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Washer-dryer

1 [0} This symbol reminds you to read this
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Installation

! This instruction manual should be kept in a
safe place for future reference. If the Washer-
dryer is sold, transferred or moved, make sure
that the instruction manual remains with the
machine so that the new owner is able to fa-
miliarise himself/herself with its operation and
features.

! Read these instructions carefully: they con-
tain vital information relating to the safe instal-
lation and operation of the appliance.

Unpacking and levelling

Unpacking

1. Remove the Washer-dryer from its packaging.
2. Make sure that the Washer-dryer has not
been damaged during the transportation
process. If it has been damaged, contact the
retailer and do not proceed any further with
the installation process.

, 3. Remove the 4 pro-
tective screws (used
during transportation)
and the rubber wa-
sher with the cor-
responding spacer,
located on the rear
part of the appliance
(see figure).

/4

4. Close off the holes using the plastic plugs
provided.

5. Keep all the parts in a safe place: you will
need them again if the Washer-dryer needs to
e moved to another location.

! Packaging materials should not be used as
toys for children.

Levelling

1. Install the Washer-dryer on a flat sturdy flo-
or, without resting it up against walls, furniture
cabinets or anything else.

2. If the floor is not
perfectly level, com-
pensate for any une-
venness by tightening
or loosening the
adjustable front feet
(see figure); the angle
of inclination, measu-
red in relation to the
worktop, must not
exceed 2°.

Levelling the machine correctly will provide

it with stability, help to avoid vibrations and
excessive noise and prevent it from shifting
while it is operating. If it is placed on carpet or
a rug, adjust the feet in such a way as to allow
a sufficient ventilation space underneath the
Washer-dryer.

Connecting the electricity and
water supplies

Connecting the water inlet hose

1. Connect the inlet
hose by screwing it
to a cold water tap
using a 3/4 gas thre-
aded connection (see
figure).

Before performing the
connection, allow the
water to run freely un-
til it is perfectly clear.

nl
0

2. Connect the inlet
hose to the Washer-
dryer by screwing it
onto the correspon-
ding water inlet of the
appliance, which is
situated on the top
right-hand side of the
rear part of the ap-
pliance (see figure).

3. Make sure that the hose is not folded over
or bent.

! The water pressure at the tap must fall within
the range of values indicated in the Technical
data table (see next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.

2
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Connecting the drain hose

Connect the drain
_____ (4 hose, without bending
it, to a drain duct or
T | awall drain situated

between 65 and 100
< cm from the floor;

65-100 cm

alternatively, placed
it over the edge of a
basin, sink or tub, fa-
stening the duct sup-
plied to the tap (see
figure). The free end
of the hose should
not be underwater.

! We advise against the use of hose extensions;
if it is absolutely necessary, the extension must
have the same diameter as the original hose
and must not exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electri-
city socket, make sure that:

¢ the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

¢ the socket is able to withstand the maximum
power load of the appliance as indicated in the
Technical data table (see opposite);

¢ the power supply voltage falls within the va-
lues indicated in the Technical data table (see
opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
Washer-dryer. If this is not the case, replace
the socket or the plug.

! The Washer-dryer must not be installed ou-
tdoors, even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the appliance exposed to
rain, storms and other weather conditions.

! When the Washer-dryer has been installed,
the electricity socket must remain within easy
reach.

! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.
! The power supply cable must only be repla-
ced by authorised technicians.

Warning! The company shall not be held re-
sponsible in the event that these standards are
not observed.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and
before you use it for the first time, run a wash
cycle with detergent and no laundry, using the
wash cycle “Auto Clean” (see “Cleaning the
Washer-dryer”).

Technical data
Model XWDA 751680
width 59.5 cm
Dimensions height 85 cm
depth 54 cm
from 1 to 7 kg for wash
. programme
Capacity from 1 to 5 kg for the drying
programme
Electrical please refer to the technical

connections data plate fixed to the machine

maximum pressure
1 MPa (10 bar)

Water con- S
. minimum pressure
nections 4,05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 52 litres
. up to 1600 rotations per
Spin speed minute
wash: programme 8; tem-
perature 60°C; using a load
of 7 kg.
Energy ra-  drying: the smaller load
ted (2kg) must be dried by se-

programmes lecting the “2&” dryness le-
according to vel. The load must consist of
regulation 2 sheets, 1 pillowcase and 2
EN 50229 hand towels; the remainder

selecting the “6=)” dryness
level.

This appliance conforms to
the following EC Directives:
- 2004/108/EC (Electroma-
gnetic Compatibility)

- 2006/95/EC (Low Voltage)
- 2012/19/EU

of the load must be dried by
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Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

¢ Turn off the water tap after every wash cycle.
This will limit wear on the hydraulic system
inside the Washer-dryer and help to prevent
leaks.

¢ Unplug the Washer-dryer when cleaning it
and during all maintenance work.

Cleaning the Washer-dryer

¢ The outer parts and rubber components

of the appliance can be cleaned using a soft
cloth soaked in lukewarm soapy water. Do not
use solvents or abrasives.

e The Washer-dryer has a “Auto Clean” pro-
gramme for its internal parts that must be run
with no load in the drum.

For maximum performance you may want to
use either the detergent (i.e. a quantity 10%
the quantity specified for lightly-soiled gar-
ments) or special additives to clean the Wa-
sher-dryer. We recommend running a cleaning
programme every 40 wash cycles.

To start the programme press buttons A and
B simultaneously for 5 seconds (see figure).
The programme will start automatically and
will last approximately 70 minutes. To stop the
cycle press the START/PAUSE button.

O
— O
O
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J

—
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Cleaning the detergent dispenser
drawer

To remove the drawer,
press lever (1) and pull
the drawer outwards
(2) (see figure).

Wash it under running
water; this procedure
should be repeated
frequently.

Caring for the door and drum of your
appliance

¢ Always leave the porthole door ajar in order
to prevent unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The Washer-dryer is fitted with a self-cleaning

pump which does not require any maintenan-

ce. Sometimes, small items (such as coins or

buttons) may fall into the protective pre-cham-
ber at the base of the pump.

! Make sure the wash cycle has finished and
unplug the appliance.

To access the pre-chamber:

1. Take off the cover
panel on the front of
the machine by first
pressing it in the cen-
tre and then pushing
downwards on both
sides until you can re-
move it (see figures).

2. Unscrew the lid
by rotating it anti-
clockwise (see figu-
re). a little water may
trickle out. This is
perfectly normal.

3.Clean the inside thoroughly.

4.Screw the lid back on.

5. Reposition the panel, making sure the hooks
are securely in place before you push it onto
the appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If
there are any cracks, it should be replaced
immediately: during the wash cycles, water
pressure is very strong and a cracked hose
could easily split open.

! Never use second-hand hoses.

4
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Precautions and tips
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! This washer-dryer was designed and constructed in
accordance with international safety regulations. The fol-
lowing information is provided for safety reasons and must
therefore be read carefully.

General safety

® This appliance was designed for domestic use only.

¢ This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabi-
lities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruc-
tion concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards invol-
ved. Children shall not play with the applian-
ce. Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

— Do not dry unwashed items in the tumble dryer.
— ltems that have been soiled with substan-
ces such as cooking oil, acetone, alcohol,
petrol, kerosene, spot removers, turpentine,
waxes and wax removers should be washed
in hot water with an extra amount of deter-
gent before being dried in the tumble dryer.
— Items such as foam rubber (latex foam),
shower caps, waterproof textiles, rubber
backed articles and clothes or pillows fitted
with foam rubber pads should not be dried in
the tumble dryer.

— Fabric softeners, or similar products,
should be used as specified by the fabric
softener instructions.

— The final part of a tumble dryer cycle occurs
without heat (cool down cycle) to ensure that
the items are left at a temperature that ensures
that the items will not be damaged.

WARNING: Never stop a tumble dryer before
the end of the drying cycle unless all items
are quickly removed and spread out so that
the heat is dissipated.

e Do not touch the machine when barefoot or with wet or
damp hands or feet.

e Do not pull on the power supply cable when unplugging
the appliance from the electricity socket. Hold the plug
and pull.

e Do not open the detergent dispenser drawer while the
machine is in operation.

e Do not touch the drained water as it may reach extreme-
ly high temperatures.

e Never force the porthole door. This could damage the
safety lock mechanism designed to prevent accidental
opening.

e |f the appliance breaks down, do not under any circum-
stances access the internal mechanisms in an attempt
to repair it yourself.

* Always keep children well away from the appliance while
it is operating.

e The door can become quite hot during the wash cycle.

e [f the appliance has to be moved, work in a group of two
or three people and handle it with the utmost care. Never
try to do this alone, because the appliance is very heavy.

e Before loading laundry into the washer-dryer, make sure
the drum is empty.

e During the drying phase, the door tends to get quite hot.

e Do not use the appliance to dry clothes that have
been washed with flammable solvents (e.g.
trichlorethylene).

e Do not use the appliance to dry foam rubber or
similar elastomers.

e Make sure that the water tap is turned on during
the drying cycles.

e Children of less than 3 years should be kept
away from the appliance unless continuou-
sly supervised.

e Remove all objects from pockets such as
lighters and matches.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations and
to distribute the load in a uniform manner, the drum rotates
continuously at a speed which is slightly greater than the
washing rotation speed. If, after several attempts, the load
is not balanced correctly, the machine spins at a reduced
spin speed. If the load is excessively unbalanced, the
Washer-dryer performs the distribution process instead of
spinning. To encourage improved load distribution and bal-
ance, we recommend small and large garments are mixed
in the load.

Disposal

e Disposing of the packaging materials: observe local
regulations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment, requires that
old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected
separately in order to optimise the recovery and
recycling of the materials they contain and reduce
the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.
Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.
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Description of the Washer-dryer
and starting a wash cycle

Control panel

ON/OFF

button

START/PAUSE

button with indicator

WASH CYCLE PROGRESS

indicator lights

OPTION
buttons with
indicator lights

DOOR

LOCKED
indicator light

light

s
O
O
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WASH CYCLE

Detergent dispenser drawer kob

PUSH&WASH+DRY

button

Detergent dispenser drawer: used to dispense
detergents and washing additives (see “Detergents and
laundry”).

ON/OFF button: switches the Washer-dryer on and off.
PUSH&WASH+DRY button: (see “Wash cycles”).

WASH CYCLE knob: programmes the wash cycles. Du-
ring the wash cycle, the knob does not move.

OPTION buttons with indicator light: used to select the
available functions. The indicator light corresponding to the
selected function will remain lit.

TEMPERATURE button: sets the temperature or the cold
wash cycle (see “Personalisation”).

TIME-BASED DRYING button: press to select the desi-
red drying time. The selected drying time is shown bythe
indicator lights above.

LEVEL-BASED DRYING button: press to select the
desired drying level. The selected drying level is shown by
the indicator lights above.

WASH CYCLE PROGRESS indicator lights: used to
monitor the progress of the wash cycle.

The illuminated indicator light shows which phase is in
progress.

LEVEL-BASED

TEMPERATURE DRYING
button button
TIME-BASED
DRYING
button

DOOR LOCKED indicator light: indicates whether the
door may be opened or not (see next page).

START/PAUSE button with indicator light: starts or tem-
porarily interrupts the wash cycles.

N.B. To pause the wash cycle in progress, press this
button; the corresponding indicator light will flash orange,
while the indicator light for the current wash cycle phase
will remain lit in a fixed manner. If the DOOR LOCKED (g
indicator light is switched off, the door may be opened
(wait approximately 3 minutes).

To start the wash cycle from the point at which it was
interrupted, press this button again.

Standby mode

This Washer-dryer, in compliance with new energy saving
regulations, is fitted with an automatic standby system
which is enabled after about 30 minutes if no activity is
detected. Press the ON-OFF button briefly and wait for the
machine to start up again.

Consumption in off-mode: 0,5 W

Consumption in Left-on: 8 W

6
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Indicator lights

The indicator lights provide important information.
This is what they can tell you:

Wash cycle phase indicator lights

Once the desired wash cycle has been selected and has
begun, the indicator lights switch on one by one to indicate
which phase of the cycle is currently in progress.

Wash Qj
Rinse U

Spin/Drain \@')J
. \/

Drying >0
7\

End of wash cycle END

Function buttons and corresponding indicator lights
When a function is selected, the corresponding indicator
light will illuminate.

If the selected function is not compatible with the program-
med wash cycle, the corresponding indicator light will flash
and the function will not be activated.

If the selected option is not compatible with another
previously selected option, the indicator light will flash
accompanied by a buzzer (3 beeps), and only the latter
option will be activated; the indicator light corresponding to
the activated option will turn on.

Starting a wash cycle

Rapid programming
1. LOAD THE LAUNDRY. Open the porthole door.
Load the laundry, making sure you do not exceed
the maximum load value indicated in the table of
programmes and wash cycles on the following page.
2. ADD THE DETERGENT. Pull out the detergent
dispenser drawer and pour the detergent into the
relevant compartments as described in “Detergents and
laundry”.
. CLOSE THE DOOR.
4. Press the “Push&Wash+Dry” button to start the
programme.

w

Traditional programming

1. Turn the Washer-dryer on by pressing the ON/OFF
button. All the indicator lights will turn on for a few secon-
ds, then only the indicator lights relative to the selected
programme settings will remain lit and the START/PAUSE
indicator light will flash.

@ Door locked indicator light

When the indicator light is on, the porthole door is locked
to prevent it from being opened; make sure the indicator
light is off before opening the door (wait approximately 3
minutes).

To open the door during a running wash cycle, press the
START/PAUSE button; the door may be opened once the
DOOR LOCKED indicator light turns off.

2. Load the laundry and close the door.

3. Set the WASH CYCLE knob to the desired programme.
4. Set the washing temperature (see “Personalisation”).

5. Set the drying cycle if necessary (see “Personalisation”).
6. Measure out the detergent and washing additives (see
“Detergents and laundry”).

7. Select the desired functions.

8. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE
button and the corresponding indicator light will remain lit
in a fixed manner in green. To cancel the set wash cycle,
pause the machine by pressing the START/PAUSE button
and select a new cycle.

9. At the end of the wash cycle the END indicator light
will switch on. The door can be opened once the DOOR
LOCK [ indicator light turns off (wait approximately 3 mi-
nutes). Take out your laundry and leave the appliance door
ajar to make sure the drum dries completely. Switch the
Washer-dryer off by pressing the ON/OFF button.

https://tm.by
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Wash cycles

E Push&Wash+Dry

This function makes it possible to start an automatic wash and drying cycle either when the machine is off without having to
press the ON/OFF button in advance, or after switching on the machine without having activated any button and/or selector
(otherwise the Push&Wash+Dry function will be deactivated). To start the Push&Wash+Dry cycle press and hold the button
for 2 seconds. The indicator lights up to show that the cycle has started. The wash and drying cycle is ideal for cotton or
synthetic fabrics, as it washes them at a temperature of 30° and a maximum spin speed of 1000 rpm. During the drying
cycle the maximum temperature is 60°C. At the end of the cycle the residual humidity will be the same as for the “Z=” level.
Max recommended load 2,5 kg. (Cycle duration 210’).

How does it work?

1. Load the laundry (cotton and/or synthetic garments) and close the door.

2. Pour the detergent and/or additives.

3. Start the cycle by pressing and holding the Push&Wash+Dry button for 2 seconds. The relevant indicator light will turn
green and the door will lock (the DOOR LOCKED symbol is lit).

NB: starting the cycle through the Push&Wash+Dry button activates an automatic non-customisable wash and drying cycle
recommended for cotton and synthetic fabrics.

4. The automatic cycle can be used only for washing, excluding the drying phase. Press the Push&Wash+Dry button and
then the drying button -j@:—: the drying icon of the “2&” level will switch off. Maximum load for washing-only is 3,5 kg (Cycle
duration 50’). The cycle cannot be customised further.

To open the door while an automatic cycle is under way, press the START/PAUSE button. If the DOOR LOCKED symbol is
off, the door may be opened only during the washing phase. Press the START/PAUSE button again to restart the wash cycle
from the point at which it was interrupted.

5. Once the programme is finished, the END indicator light turns on.

Table of wash cycles

ﬁ E g" Detergents E g 59
S Max. Max. | 2| e @ . €2| s %
_‘c’ Description of the wash cycle temp. speed | > | 2 g 3 c |8 e 5 | 25| %<
8 co | em | S| ES| S| g|og §|E8 58
= s5| 8| =|C5 £ |82|a5
S8 | a ol O | = S
Special
1 |Sport 30° 600 [J 3 e | o - |1 85| 5%
2 |Dark 30° 800 ® | 25 o | o - 4 70’
3 |Anti-odour (Cotton) 60° 1000 | ® | 35 e | o - | 35 110
3 |Anti-odour (Synthetic) 40° 1000 | @ 3 [ - 3,5 1100’
4 |Delicate 30° 0 [J 1 e | o - 1 80’
5 |Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 800 [ 1,5 () - 1,56 | 70’
6 |Rapid 30’ 30° 800 [ 3 o | o - 3 30’
Standard
7 |Cottons with Pre-wash: extremely soiled whites. 90° 1600 | ® 5 o |0 o - 170’
8 Cotton Standard 60° (1): heavily soiled whites and resistant colours. (Ma?(. 90°) 1600 | ® 5 e | o - 170’
9 |Synthetic: heavily soiled resistant colours. 60° 800 | @ 3 L - | 35 110
10 |Coloured (2) 40° 1600 | @ 5 o | o - 7 | 100’
11 |Eco Cotton 20°: lightly soiled whites and delicate colours. 20° 1600 | ® 5 e | o - 7 170
12 |Eco Synthetic 20° 800 ° 5 o | o - 7 120’
Automatic
13 |Wash&Dry 45’ 30° 1600 | ® 1 o | o0 - 1 45’
14 |AirFresh - - ° 1,5 - - - 30’
Partials
% |Rinse/Bleach - 1600 | ® | 5 - -|e] | 7 |50
@ |Spin + Drain - 1600 | @ | 5 | - | -|-| -] 7 |10

The length of cycle shown on the display or in this booklet is an estimation only and is calculated assuming standard working conditions. The actual duration can vary accor-
ding to factors such as water temperature and pressure, the amount of detergent used, the amount and type of load inserted, load balancing and any wash options selected.

For all Test Institutes:
1) Test wash cycle in compliance with regulation EN 50229: select wash cycle 8 with a temperature of 60°C.
2) Long wash cycle for cottons: select wash cycle 10 with a temperature of 40.

8
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Setting the temperature

Press the TEMPERATURE button to set the wash temperature (see Table of wash cycles).

The temperature may be lowered, or even set to a cold wash #&. The Washer-dryer will automatically prevent you from selec-
ting a temperature which is higher than the maximum value set for each wash cycle.

! Exception: if the 8 programme is selected, the temperature can be increased up to a value of 90°C.

Setting the drying cycle Table of drying times (guideline values)

Two different types of drying are possible: time-based and

level-based. 5 Fabric | . type ':22’;- Cupboard | Hanger | Iron
Press the TIME-BASED DRYING button -©: to set the desired | type (kg) =) A | =2

drying duration: 40’- 90’- 120’ - 150’- 180’.
When the button is pressed for the first time, the selected time | Cotton
will be the minimum time allowed for the set cycle.
When the machine has started the drying phase, press the TI- [ Synthe- | Sheets, Shirts, Py- 180 130 | 115
ME-BASED DRYING button again to reduce the drying duration | fics jamas, socks, efc.
that was set previously. The indicator lights will show the new Knitwear, Pullovers.

. . . . . . Wool 1,5 155 135 115
drying duration selected and the time remaining will consider etc.
the time that has elapsed.

Press the LEVEL-BASED DRYING button -ZGED} to set the desired drying level:
Cupboard &: suitable for laundry which can be put back in a cupboard without being ironed.

Hanger ‘A.: ideal for clothes which do not need to be dried fully.

Iron £=i: suitable for clothes which will need ironing afterwards. the remaining dampness softens creases, making them
easier to remove.

If your laundry load to be washed and dried is much greater than the maximum stated load (see adjacent table of wash cycles),
perform the wash cycle, and when the cycle is complete, divide the garments into groups and put some of them back in the
drum. At this point, follow the instructions provided for a “Drying only” cycle. Repeat this procedure for the remainder of the
load. A cooling-down period is always added to the end of each drying cycle.

Note: if all the drying indicator lights are off, the machine will not perform the drying cycle.

Clothing of different

; 5 250 210 190
sizes, Terry towels

Drying only

Press button 7 to perform the drying-only cycle. After selecting the desired cycle (compatible with the type of garments), press
button 7. to exclude the washing phase and start the drying phase at the maximum level for the selected cycle. The drying
level and duration can be set and changed by pressing the drying buttons —j@:—, ®

(Not compatible with cycles 13 and 14).

Wash options

The various wash options available with this Washer-dryer will help to achieve the desired results, every time.
To activate the functions:

1. Press the button corresponding to the desired function;

2. the function is enabled when the corresponding indicator light is illuminated.

Note:

- If the selected function is not compatible with the programmed wash cycle, the corresponding indicator light will flash and
the function will not be activated.

- - If the selected option is not compatible with another previously selected option, the indicator light will flash accompanied
by a buzzer (3 beeps), and only the latter option will be activated; the indicator light corresponding to the activated option will
turn on.

@ Stain removal

This option allows for selecting the type of dirt so as to optimally adjust the cycle for removing the stains. The following types
of dirt can be selected:

-&Y Food, for stains caused by foodstuffs and beverages, for example.

- Lff Work, for grease and ink stains, for example.

- E@ Outdoor, for mud and grass stains, for example.

! The wash cycle duration varies according to the type of selected dirt.

%@
Press this button to reduce the spin speed.
St
' Extra Rinse
By selecting this option, the efficiency of the rinse is increased and optimal detergent removal is guaranteed. It is particularly
useful for sensitive skin.
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Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Successful washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent will not
necessarily result in a more efficient wash, and may in fact
cause build up on the inside of your appliance and contri-
bute to environmental pollution.

! Do not use hand washing detergents because these
create too much foam.

! Use powder detergent for white cotton garments, for pre-
washing, and for washing at temperatures over 60°C.

! Follow the instructions given on the detergent packaging.
Open the detergent dispen-
ser drawer and pour in the
detergent or washing additi-
ve, as follows.

Compartment 1: Pre-wa-
sh detergent (powder)
Before pouring in the deter-
gent, make sure that extra
compartment 4 has been
removed.

Compartment 2: Washing detergent (powder or liquid)
If liquid detergent is used, it is recommended that the remo-
vable plastic partition A (supplied) be used for proper dosage.
If powder detergent is used, place the partition into slot B.
Compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener must not exceed the “max” level indica-
ted on the central pin.

Extra compartment 4: Bleach

Bleach cycle

Insert the additional compartment 4 (provided) into com-
partment 1. In pouring the bleach do not exceed the
“max” level indicated on the central pin.

Perform bleaching by pouring the bleach into additional
compartment 4 and set the programme U

! Traditional bleach should be used on resistant white
fabrics, and delicate bleach for coloured and synthetics
fabrics and for wool.

Preparing the laundry
e Divide the laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label
- the colours: separate coloured garments from whites.
e Empty all garment pockets and check the buttons.
e Do not exceed the values listed in the “Table of wash
cycles”, which refer to the weight of the laundry when dry.

How much does your laundry weigh?
1 sheet 400-500 g
1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1.200 g
1 towel 150-250 g

Garments requiring special care

Sport (programme 1) is designed for washing lightly soiled
sports clothing (tracksuits, shorts, etc.); for best results, we
recommend not exceeding the maximum load indicated
in the “Table of wash cycles”. We recommmend using liquid
detergent, and adding the amount suitable for a half-load.
Dark: use programme 2 to wash dark-coloured garments.
This programme is designed to maintain dark colours over
time. We recommend using a liquid detergent for the best
results when washing dark-coloured garments.

When you select the drying function, at the end of the
washing cycle the machine will automatically perform a
delicate drying cycle that preserves the colours of the
garments. The display will show the level “2Z&".

Max. load: 2,5 kg.

Anti-odour: use programme 3 for washing garments with
bad odours (e.g. smoke, sweat, fried food). The program-
me is designed to remove bad odours while preserving the
fabric fibres. Synthetics fabrics or mixed loads should be
washed at 40°, and resistant cotton fabrics at 60°.
Delicate: use programme 4 to wash very delicate
garments. It is advisable to turn the garments inside out
before washing them. For best results, use liquid detergent
on delicate garments.

When selecting an exclusively time-based drying function,
a drying cycle is performed at the end of the wash cycle
that is particularly delicate, thanks to light handling and
appropriate temperature control of the water jet.

The recommended durations are:

1 kg of synthetic garments --> 150 min

1 kg of synthetic and cotton garments --> 180 min

1 kg of cotton garments --> 180 min

The degree of dryness depends on the load and fabric
composition.

Wool: the wool wash programme of this machine has
been tested and approved by The Woolmark Company
for the washing of wool containing garments labelled as
“hand wash” provided that the garments are washed
according to the instructions on the garment label and
those issued by the manufacturer of this washer-dryer.
(M1126)

In UK, Eire, Hong Kong and India the Woolmark trade mark
is a Certification trade mark.

Rapid 30’ (programme 6) this programme is designed to
wash lightly soiled garments at 30° (excluding wool and
silk) with a 3 kg maximum load in a short time: it only lasts
30 minutes and allows for saving time and energy
Coloured: use this programme 10 to wash bright colou-
red clothes. The programme is designed to maintain bright
colours over time.

Eco Cotton 20° (programme 11) ideal for lightly soiled
cotton loads. The effective performance levels achieved at
cold temperatures, which are comparable to washing at
40°, are guaranteed by a mechanical action which operates
at varying speed, with repeated and frequent peaks.

Eco Synthetic (programme 12) ideal for mixed loads
(cotton and synthetics) with a normal soil level. The
effective performance levels achieved at cold temperatures
are guaranteed by a mechanical action which operates at
varying speed, across set average intervals.

Wash&Dry 45’ select programme 13 for washing and
drying lightly soiled garments (Cotton and Synthetic) in

a short time. This cycle may be used to wash and dry a
laundry load of up to 1 kg in just 45 minutes. To achieve
optimum results, use liquid detergent and pre-treat cuffs,
collars and stains.

AirFresh (programme 14) ideal cycle to refresh garments
and remove bad odours, in particular smoke, from cotton
and synthetic items in 30’ (max 1.5kg) without the washing
phase.

10
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Troubleshooting (i) npbesit

Your Washer-dryer could fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre (see “Assistance”), make sure that
the problem cannot be solved easily using the following list.

Problem: Possible causes / Solutions:

The Washer-dryer does not switch ¢ The appliance is not plugged into the socket fully, or is not making contact.
on. e There is no power in the house.

The wash cycle does not start. e The Washer-dryer door is not closed properly.

e The ON/OFF button has not been pressed.
e The START/PAUSE button has not been pressed.
e The water tap has not been opened.

The Washer-dryer does not take * The water inlet hose is not connected to the tap.
in water (the indicator light for * The hose is bent.

the first wash cycle stage flashes e The water tap has not been opened.

rapidly). ® There is no water supply in the house.

e The pressure is too low.
e The START/PAUSE button has not been pressed.

The Washer-dryer continuously ® The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from the floor
takes in and drains water. (see “Installation”).
e The free end of the hose is under water (see “Installation”).
e The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.
If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch
the appliance off and contact the Assistance Service. If the dwelling is on one of
the upper floors of a building, there may be problems relating to water drainage,
causing the Washer-dryer to fill with water and drain continuously. Special anti-
draining valves are available in shops and help to avoid this inconvenience.

The Washer-dryer does not drain or °® The wash cycle does not include draining: some wash cycles require the drain
spin. phase to be started manually.

e The drain hose is bent (see “Installation”).

e The drainage duct is clogged.

The Washer-dryer vibrates a lot ® The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
during the spin cycle. e The Washer-dryer is not level (see “Installation”).
e The Washer-dryer is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

The Washer-dryer leaks. e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).
e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see
“Care and maintenance”).
e The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

The “Options” indicator lights and the e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute and

“start/pause” indicator light flash, while ~ then switch it back on again.

one of the “phase in progress” indicator If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.
lights and the “door locked” indicator

light will remain lit in a fixed manner.

There is too much foam. e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the text
“for Washer-dryers” or “hand and machine wash”, or the like).
¢ Too much detergent was used.

Push&Wash+Dry does not activate. * After switching on the machine a control other than Push&Wash+Dry was
activated. Switch the machine off and press the Push&Wash+Dry button.

The washer-dryer does not dry. e The appliance is not plugged into the socket, or not enough to make contact.

e There has been a power failure.

e The appliance door is not shut properly.

¢ All the drying indicator lights are off.

11
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Service

Before calling for Assistance:
m e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);
¢ Restart the programme to check whether the problem has been solved;
e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre using the telephone number provided on the
guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the Washer-dryer, and can also be found on the front
of the appliance by opening the door.
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Manual de instrucciones

Lavasecadora

! 1]} Este simbolo te recuerda que debes leer este
manual de instrucciones.

E Sumario

n Instalacion, 14-15
Espafiol Desembalaje y nivelacion
Conexiones hidraulicas y eléctricas
Primer ciclo de lavado
Datos técnicos

Mantenimiento y cuidados, 16
Interrumpir el agua y la corriente eléctrica
Limpiar la lavasecadora

Limpiar el cajon de detergentes

Cuidar la puerta y el cesto

Limpiar la bomba

Controlar el tubo de alimentacion de agua
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Seguridad general
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Descripcion de la lavasecadora y comienzo
de un programa, 18-19
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Pilotos

Poner en marcha un programa

Programas, 20
Push&Wash+Dry
Tabla de programas

Personalizaciones, 21
Seleccionar la temperatura
Seleccione el secado

Opciones de lavado

Detergentes y ropa, 22
Contenedor de detergentes
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Asistencia, 24

(1) InpesIt
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para
poder consultarlo en cualquier momento. En
caso de venta, de cesion o de traslado, verifi-
que que permanezca junto con la lavasecado-
ra para informar al nuevo propietario sobre el
funcionamiento y brindar las correspondientes
advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas
contienen importante informacion sobre la
instalacion, el uso vy la seguridad.

Desembalaje y nivelacion

Desembalaje

1. Desembale la lavasecadora.

2. Controle que la lavasecadora no haya su-
frido danos durante el transporte. Si estuviera
danada no la conecte y llame al revendedor.
3. Quite los 4 tornillos
de proteccion para el
transporte y la aran-
dela de goma con

el correspondiente
distanciador ubicados
en la parte posterior
(ver la figura).

[ ]
e -

/4

4. Cubra los orificios con los tapones de pla-
stico suministrados con el aparato.

5. Conserve todas las piezas: cuando la lava-
secadora deba ser transportada nuevamente,
deberan volver a colocarse.

! Los embalajes no son juguetes para los
niNos.

Nivelacion
1. Instale la lavasecadora sobre un piso plano

y rigido, sin apoyarla en las paredes, muebles
ni en ningun otro aparato.

2. Si el piso no esta
perfectamente hori-
zontal, compense las
irregularidades desen-
roscando 0 enroscan-
do las patas delante-
ras (ver la figura); el
angulo de inclinacion
medido sobre la su-
perficie de trabajo, no
debe superar los 2°.
Una cuidadosa nive-

lacion brinda estabilidad a la maquina y evita
vibraciones, ruidos y desplazamientos durante
el funcionamiento. Cuando se instala sobre
moquetas o alfombras, regule los pies para
conservar debajo de la lavasecadora un espa-
cio suficiente para la ventilacion.

Conexiones hidraulicas y eléctri-
cas

Conexion del tubo de alimentacion de
agua

1. Conectar el tubo
de tubo enroscandolo
a un grifo de agua fria
con la boca roscada
de 3/4 gas (ver la
figura).

Antes de conectarlo,
haga correr el agua
hasta que esté limpi-
da.

I
Il

2. Conecte el tubo de
alimentacion a la lava-
secadora enroscan-
dolo en la toma de
agua correspondiente
ubicada en la parte
posterior derecha (ar-
riba) (ver la figura).

3. Controle que en el tubo no hayan pliegues
ni estrangulaciones.

! La presion de agua del grifo debe estar com-
prendida dentro de los valores contenidos en
la tabla de Datos técnicos (ver la pagina corre-
spondiente).

! Sila longitud del tubo de alimentacion no es
la suficiente, dirfjase a un negocio especializa-
do 0 a un técnico autorizado.

! No utilice nunca tubos ya usados.

! Utilice los suministrados con la maquina.

14
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Conexion del tubo de desagiie
Conecte el tubo de
(4 desague, sin plegar-
""" lo, a un conducto de
T —— desagle 0 a una de-
sagUe de pared ubi-
65-100 cm ( cados a una distancia
del piso comprendida
entre 65y 100 cm.;

0 apoyelo en el
borde de un lavama-
nos o de una bare-
ra, uniendo la guia
suministrada con el
aparato, al grifo (ver
la figura). El extre-
mo libre del tubo de
desagle no debe
permanecer sumer-
gido en el agua.

! No se aconseja utilizar tubos de prolonga-
cion, si fuera indispensable hacerlo, la prolon-
gacion debe tener el mismo diametro del tubo
original y no superar los 150 cm.

Conexion eléctrica

Antes de enchufar el aparato, verifique que:

¢ |a toma tenga la conexion a tierra 'y haya sido
hecha segun las normas legales;

¢ |atoma sea capaz de soportar la carga maxima
de potencia de la maquina indicada en la tabla
de Datos técnicos (ver al costado);

¢ |a tension de alimentacion esté comprendida
dentro de los valores indicados en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

¢ |a toma sea compatible con el enchufe de la
lavasecadora. Si no es asi, sustituya la toma
o el enchufe.

! La lavasecadora no debe ser instalada al aire
libre, ni siquiera si el lugar esta reparado, ya que
es muy peligroso dejarla expuesta a la lluvia o
a las tormentas.

! Una vez instalada la lavasecadora, la toma de
corriente debe ser facilmente accesible.

! No utilice prolongaciones ni conexiones mul-
tiples.

! El cable no debe estar plegado ni sufrir com-
presiones.

! El cable de alimentacion debe ser sustituido
so6lo por técnicos autorizados.

jAtencion! La empresa fabricante declina toda
responsabilidad en caso de que estas normas
no sean respetadas.

Primer ciclo de lavado

Despues de la instalacion y antes del uso,
realice un ciclo de lavado con detergente y sin
ropa, seleccionando el programa “Auto Lim-
pieza” (ver “Limpiar la lavasecadora”).

Datos técnicos
Modelo XWDA 751680
Dimensio-  2ch099.5cm

altura 85 cm

nes profundidad 54 cm

de 1 a7 kg para el lavado

Capacidad 7, _ ¢ kg para el secado

ver la placa de caracteristi-

Conexiones cas técnicas aplicada en la

eléctricas

maquina
presion maxima 1 MPa
. (10 bar)
ﬁpngxmnes presion minima 0,05 MPa
idricas (0,5 bar)
capacidad del cesto 52 litros
Velocidad
de ..
centrifuga- maxima 1600 r.p.m.
do
lavado: programa 8; tempe-
ratura 60°C; efectuado con
7 kg. de carga.
secado: el secado de la
5;09:32;)? carga menor (2kg) debe rea-
se ?Jn la lizarse seleccionando el nivel
dirgectiva de secado ““2&”, la carga de
EN 50229 ropa se debe componer de 2

sabanas, 1 funday 2 toallas;
el secado de la carga que que-
da debe realizarse seleccionan-
do el nivel de secado ‘(57"

Esta maquina cumple con lo
establecido por las siguientes
Directivas de la Comunidad:

- 2004/108/CE (Compatibili-
dad Electromagnética)

- 2012/19/EU

C;

- 2006/95/CE (Baja Tensién)
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Mantenimiento y cuidados

Interrumpir el agua y la corriente

eléctrica

¢ Cierre el grifo de agua después de cada lavado.
De este modo se limita el desgaste de la
instalacion hidraulica de la lavasecadora y
se elimina el peligro de pérdidas.

¢ Desenchufe la maquina cuando la debe
limpiar y durante los trabajos de manteni-
miento.

Limpiar la lavasecadora

¢ |a parte externay las partes de goma se
pueden limpiar con un pano embebido en
agua tibia y jabon. No use solventes ni pro-
ductos abrasivos.

¢ | alavasecadora posee un programa de
“Auto Limpieza” de su interior que se debe
realizar sin ningun tipo de carga en el cesto.
El detergente (en un 10% de la cantidad acon-
sejada para prendas poco sucias) o algunos
aditivos especificos para la limpieza de la ropa
se podran utilizar como coadyuvantes en el
programa de lavado. Se aconseja efectuar el

programa de limpieza cada 40 ciclos de lavado.

Para activar el programa pulse simultaneamente
los botones A y B durante 5 segundos (ver la fi-
gura). El programa comenzara automaticamente
y tendra una duracion de 70 minutos aproxima-
damente. Para detener el ciclo presione el boton
START/PAUSE.

GD A
~ B=—8
GD

Limpiar el cajon de detergentes
Para extraer el cajon,
presione la palanca (1)
y tire hacia afuera (2)
(ver la figura).

Lavelo debajo del agua
corriente, esta limpieza
se debe realizar fre-
cuentemente.

Cuidar la puerta y el cesto
¢ Deje siempre semicerrada la puerta para
evitar que se formen malos olores.

Limpiar la bomba

La lavasecadora posee una bomba autolim-
piante que no necesita mantenimiento. Pero
puede suceder que objetos pequenos (Mo-
nedas, botones) caigan en la precamara que
protege la bomba, situada en la parte inferior
de la misma.

! Verifigue que el ciclo de lavado haya termina-
do y desenchufe la maquina.

Para acceder a la precamara:

1. quite el panel de
cobertura delantero
de la maquina pre-
sionando hacia el
centro, luego empuje
hacia abajo desde
ambos costados y
extraigalo (ver las
figuras).

2. desenrosque la
tapa girandola en
sentido antihorario
(ver la figura): es nor-
mal que se vuelque
un poco de agua;

3.limpie con cuidado el interior;

4.vuelva a enroscar la tapa;

5.vuelva a montar el panel verificando, antes
de empuijarlo hacia la maquina, que los gan-
chos se hayan introducido en las correspon-
dientes ranuras.

Controlar el tubo de alimentacion
de agua

Controle el tubo de alimentacion al menos
una vez al ano. Si presenta grietas o rajaduras
debe ser sustituido: durante los lavados, las
fuertes presiones podrian provocar roturas
imprevistas.

! No utilice nunca tubos ya usados.
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! La lavasecadora fue proyectada y fabricada en confor-
midad con las normas internacionales de seguridad. Estas
advertencias se suministran por razones de seguridad y
deben ser leidas atentamente.

Seguridad general

e Este aparato ha sido fabricado para un uso de tipo
domeéstico exclusivamente.

e Este aparato puede ser utilizado por ninos de
8 anos 0 Mas y por personas con capacida-
des fisicas, sensoriales 0 mentales disminui-
das o con experiencia y conocimientos insufi-
cientes siempre que sean supervisados o
que hayan recibido una adecuada formacion
sobre el uso del aparato en forma segura y
conozcan los peligros derivados del mismo.
Los ninos no deben jugar con el aparato. El
mantenimiento y la limpieza no deben ser
realizados por niNos sin supervision.

- No secar prendas no lavadas.

- Las prendas sucias con sustancias como
aceite de cocina acetona, alcohol, gasolina,
kerosén, quitamanchas, trementina, cera o
sustancias para quitarlas, deben lavarse con
agua caliente con una cantidad mayor de
detergente antes de secarlas en la secadora.
- Objetos como la goma expandida (latex), las
gorras de ducha, los materiales textiles imper-
meables, los articulos con un lado de goma

y las prendas o cojines que tienen partes de
latex no deben secarse en la secadora.

- Suavizantes o productos similares deben
emplearse de acuerdo con las instrucciones
del fabricante.

- La parte final de un ciclo de la secadora se
realiza sin calor (ciclo de enfriamiento) para
garantizar que los articulos no se danen.
ATENCION: Nunca detener una secadora
antes que finalice el programa de secado. En
este caso, sacar con rapidez todas las pren-
das y colgarlas para enfriarlas con celeridad.

e No toque la maquina con los pies desnudos ni con las
manos o los pies mojados o himedos.

e No desenchufe la maquina tirando el cable, sino toman-
do el enchufe.

e No toque el agua de descarga porque puede alcanzar
temperaturas elevadas.

e Nunca fuerce la puerta: podria dafiarse el mecanismo
de seguridad que la protege de aperturas accidentales.

e [En caso de averia, no acceda nunca a los mecanismos
internos para intentar una reparacion.

e Controle siempre que los nifos no se acerquen a la
maquina cuando esta en funcionamiento.

e Sidebe ser trasladada, deberan intervenir dos 0 mas
personas, procediendo con el maximo cuidado. La

maquina no debe ser desplazada nunca por una sola
persona ya que es muy pesada.

e Antes de introducir la ropa controle que el cesto esté
vacio.

e Durante el secado la puerta tiende a calentarse.

¢ No seque ropa lavada con solventes inflamables
(por gj. tricloroetileno).

e No seque gomaespuma o elastémeros analogos.

e \erifiqgue que, durante las fases de secado, el grifo de
agua esté abierto.

e | 0s ninos de edad inferior a 3 anos deben
mantenerse alejados de la secadora en au
sencia de vigilancia constante.

e \aciar los bolsillos de todos los objetos,
como encende dores o fosforos.

Sistema de equilibrado de la carga

Antes de cada centrifugado, para evitar vibraciones exce-
sivas y para distribuir la carga de modo uniforme, el cesto
realiza rotaciones a una velocidad ligeramente superior a la
del lavado. Si después de varios intentos, la carga todavia
no esta correctamente equilibrada, la maquina realiza el
centrifugado a una velocidad inferior a la prevista. Cuando
existe un excesivo desequilibrio, la lavasecadora realiza la
distribucion antes que el centrifugado. Para obtener una
mejor distribucion de la carga y su correcto equilibrado, se
aconseja mezclar prendas grandes y pequenas.

Eliminaciones

e Eliminacion del material de embalaje:
respete las normas locales, de ese modo, los embalajes
podran volver a ser utilizados.

e | a norma Europea 2012/19/EU sobre la eliminacion de
aparatos eléctricos y electronicos, indica que los elec-
trodomeésticos no deben ser eliminados de la misma
manera que los desechos sdlidos urbanos.

Los aparatos en desuso se deben recoger separada-
mente para optimizar el porcentaje de recuperacion y
reciclaje de los materiales que los componen e impedir
potenciales dafos para la salud y el medio ambiente. El
simbolo de la papelera tachada se encuentra en todos
los productos para recordar la obligacion de recoleccion
separada. Para mayor informacion sobre la correcta eli-
minacion de los electrodomésticos, los poseedores de
los mismos podran dirigirse al servicio publico respon-
sable o a los revendedores.

https://tm.by
M NHTepHeT-marasuH TM.by

MM ONLINE STORE

17



Descripcion de la lavasecadora y
comienzo de un programa

E Panel de control

Pilotos DE AVANCE DEL CICLO

Botoneg con pilotos

OPCION
1 ON/OFE ot Piloto PUERTA
Boton ‘ START/PAUSE BLOQUEADA

/’

\

0 0 0

O( J)O %i: &
= = = -
@ OC . CJe
Botén
Mando d
Contenedor de detergentes PRO(‘:‘.R?CMOASe ﬁlls\lcl:iltgg POR
Botdn TEMPERAT%OFt!éAn Boto
oton
PUSH&WASH+DRY SECADO
TEMPORIZADO

Contenedor de detergentes: para cargar detergentes
y aditivos (ver “Detergentes y ropa”).

Boton de ON/OFF: para encender y apagar la lavasecadora.
Boton PUSH&WASH+DRY: (ver “Programas’).

Mando de PROGRAMAS: para elegir los programas.
Durante el funcionamiento del programa el mando no se
mueve.

Botones con pilotos de OPCION: para seleccionar las
funciones disponibles. El piloto correspondiente a la fun-
cion seleccionada permanecera encendido.

Botén TEMPERATURA: para seleccionar la temperatura
o el lavado en frio (ver “Personalizaciones”).

Boton SECADO TEMPORIZADO: pulsar para seleccio-
nar el tiempo de secado; el tiempo de secado selecciona-
do es indicado por los testigos al lado.

Boton SECADO POR NIVELES: pulsar para seleccionar
los niveles de secado; el nivel de secado seleccionado es
indicado por los testigos al lado.

Pilotos DE AVANCE DEL CICLO: para seguir el estado
de avance del programa de lavado.
El piloto encendido indica la fase en curso.

Piloto PUERTA BLOQUEADA: para saber si la puerta se
puede abrir (ver la pagina correspondiente).

Botén con piloto START/PAUSE: se utiliza para poner en
marcha los programas o interrumpirlos momentaneamente.
Nota: Presione este botdn para poner en pausa el lavado
en curso, el piloto correspondiente centelleara con color
anaranjado mientras que el de la fase en curso permane-
cera encendido en forma fija. Si el piloto PUERTA BLO-
QUEADA (g esta apagado, se podra abrir la puerta (espere
3 minutos aproximadamente).

Para que el lavado se reanude a partir del momento en el
cual fue interrumpido, presione nuevamente este boton.

Modalidad de stand by

Esta lavasecadora esta en conformidad con las nuevas
normativas vinculadas al ahorro energético. Esta dotada
de un sistema de auto-apagado (stand by) que, en caso
de no funcionamiento, se activa aproximadamente 30
minutos. Presionar brevemente el boton ON-OFF y esperar
que la maquina se active.

Consumo en off-mode: 0,5 W

Consumo en Left-on: 8 W

8
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Pilotos
Los pilotos suministran informacion importante.
He aqui lo que nos dicen:

Pilotos fase en curso

Una vez seleccionado y puesto en marcha el ciclo de
lavado deseado, las luces testigo se encenderan progresi-
vamente para indicar su estado de avance:

Lavado Cj
Aclarado b’

Centrifugado/Descarga \@)J

Y
Secado Q<

A}
Fin del Lavado END

Botones de funcion y pilotos correspondientes
Seleccionando una funcion, el piloto correspondiente se
iluminara. Si la funcion seleccionada no es compatible con
el programa elegido, el piloto correspondiente centelleara
y la funcién no se activara. Si la opcion seleccionada no
es compatible con otra opcion elegida anteriormente, la
incompatibilidad se indicara con el centelleo del piloto y
una sefal sonora (3 sonidos) y se activara sélo la segunda
opcion, el piloto de la opcidn activada se iluminara.

Poner en marcha un programa
Programacion rapida

1. CARGAR LA ROPA. Abra la puerta. Cargue la ropa,
cuidando no superar la cantidad de carga indicada en la
tabla de programas de la pagina siguiente.

2. DOSIFICAR EL DETERGENTE. Extraiga el cajon y
vierta el detergente en las cubetas correspondientes
como se explica en “Detergentes y ropa”.

. CERRAR LA PUERTA.

4. Pulsar el boton “Push&Wash+Dry” para poner en

marcha el programa.

w

Programacion tradicional

1. Encienda la lavasecadora pulsando el botén ON-OFF.
Todos los pilotos se encenderan durante algunos segun-
dos, luego permaneceran encendidos solo los pilotos
correspondientes a las configuraciones para el programa
seleccionado y centelleara el piloto START/PAUSE.

2. Cargue la ropa y cierre la puerta.

3. Seleccione el programa deseado con el mando de
PROGRAMAS.

@ Piloto puerta bloqueada

El piloto encendido indica que la puerta esta bloqueada
impidiendo su apertura; para poder abrir la puerta es ne-
cesario que dicho piloto esté apagado (espere 3 minutos
aproximadamente). Para abrir la puerta mientras un ciclo
esta en curso, presione el boton START/PAUSE; si el
piloto PUERTA BLOQUEADA esta apagado, sera posible
abrir la puerta.

4. Fije la temperatura de lavado (ver “Personalizaciones”).
5. Seleccione el secado, si es necesario (ver “Personaliza-
ciones”).

6. Vierta detergente y aditivos (ver “Detergentes y ropa”).
7. Seleccione las funciones deseadas.

8. Ponga en marcha el programa presionando el boton
START/PAUSE vy el piloto correspondiente permanecera
encendido, fijo y de color verde. Para anular el ciclo selec-
cionado ponga en pausa la maqguina presionando el boton
START/PAUSE vy €lija un nuevo ciclo.

9. Al final del programa se iluminara el piloto END. Cuando
el piloto PUERTA BLOQUEADA [ se apague, sera posible
abrir la puerta (espere 3 minutos aproximadamente).
Extraiga la ropa y deje la puerta semicerrada para permitir
que el cesto se seque. Apague la lavasecadora presionan-
do el boton ON/OFF.
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Programas

Push&Wash+Dry

Esta funcion permite lanzar un ciclo automatico de lavado y secado, incluso con la maquina apagada, sin tener que pulsar

la tecla ON/OFF o, después de encender la maquina, sin accionar ninguna otra tecla o selector (de lo contrario, el programa
Push&Wash+Dry se desactiva). Para poner en marcha el ciclo Push&Wash+Dry, pulsar la tecla 2 segundos. El testigo encen-
dido indica que el ciclo esta en marcha. El ciclo de lavado y secado es ideal para prendas de algododn y sintéticas; funciona
a una temperatura de lavado de 30° y una velocidad maxima de centrifugado de 1000 revoluciones al minuto. Durante el
secado, la temperatura maxima alcanzada es 60°C. Al finalizar el programa, la humedad residual es adecuada para el “2=".
Carga maxima recomendada 2,5 kg. (Duracion del ciclo 210°).

¢,Como funciona?

1. Cargar la ropa (prendas de algodon y/o sintéticas) y cerrar la puerta.

2. Verter el detergente y los aditivos.

3. Lanzar el programa pulsando 2 segundos la tecla Push&Wash+Dry. El testigo correspondiente se enciende en verde y la
puerta se bloquea (simbolo de puerta bloqueada encendido).

Nota: El lanzamiento del programa con la tecla Push&Wash+Dry activa un ciclo automéatico de lavado y secado recomenda-
do para algododn y sintéticos no personalizable.

4. Es posible utilizar el programa automatico para el solo lavado excluyendo el secado. Después de pulsar la tecla
Push&Wash-+Dry, pulsar la tecla de secado @ El icono de secado nivel “/2” se apaga. La carga maxima para el solo lava-
do es 3,5 kg (Duracion del ciclo 50°). No es posible personalizar ulteriormente el programa.

Para abrir la puerta mientras el ciclo automatico esta en curso, pulsar la tecla START/PAUSE; si el simbolo de puerta
blogueada esta apagado, sera posible abrir la puerta exclusivamente durante la fase de lavado. Pulsar nuevamente la tecla
START/PAUSE para reanudar el programa desde el punto en que se habia interrumpido.

5. Al final del programa se iluminara el piloto END.

Tabla de programas

9 g § Detergentes | & § z %
Velo- | 9 [X o | x> |1 c3
§ Descripcion del Programa Trigg' ?,:%?(d § £ ﬁ N § NEIR é = I 90
o, . O | oD S| 8 |35|c0E 8O
o (C) (rpm) | ® |Dw 3¢S S 23 2g So
* g5 | 2|3 &|8°|58 | 8%
o | & @l@m O S
Programas Especiales
1 |Sport 30° 600 [J 3 oo | - 35 | 5%
2 |Oscuro 30° 800 ® |25 | -|e|@ | - 4 70
3 _|Antiolor (Algodon) 60° 1000 | @ | 35 | - |®e|® | - 35 [110
3 |Antiolor (Sintético) 40° 1000 | ® 3 -|le|e | - 3,5 [100°
4 |Delicados 30° 0 ° 1 -|e @ | - 1 80’
5 |Lana: para lana, cachemira, etc. 40° 800 o 1,5 -|le|® | - 1,56 | 70’
6 |Rapido 30’ 30° 800 ° 3 -|le e | - 3 30
Standard
7 |Prelavado Algodon: blancos sumamente sucios. 90° 1600 | ® 5 o |0 0 - 7 170°
8 Algodén Standard 60° (1): blancos y colores resistentes muy sucios. (Max. 90°) 1600 | ® 5 - || e - 7 170°
9 |Sintético: colores resistentes muy sucios. 60° 800 o 3 - || @ | - 35 | 110’
10 |De color (2) 40° 1600 | ® 5 -|eo|® | - 7 100’
11 |Eco Algoddn 20°: blancos poco sucios y colores delicados. 20° 1600 | ® 5 -|leo|® | - 7 170°
12 |Eco Sintético 20° 800 o 5 -|le|®| - 7 [ 120’
Automatico
13 |Lavay Seca 45’ 30° 1600 | ® 1 -|o| @ | - 1 45’
14 |AirFresh - - [ 1,56 - -1 - - - 30’
Programas Parciales
&% |Aclarado/Blanqueador - 1600 | ® 5 - | -|e| @ 7 50’
@ Centrifugado + Descarga - 1600 | ® 5 - - - - 7 10

La duracidn del ciclo que se indica en el visor o en el manual es una estimacion calculada en base a condiciones estandar. El tiempo efectivo puede variar en funcion de numerosos factores como la
temperatura y la presion del agua de entrada, la temperatura ambiente, la cantidad de detergente, la cantidad y el tipo de carga, el equilibrado de la carga y las opciones adicionales seleccionadas.

Para todos los Test Institutes:
1) Programa de control segun la norma EN 50229: seleccione el programa 8 con una temperatura 60°C.
2) Programa algodén largo: seleccione el programa 10 con una temperatura de 40°C.
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Seleccionar la temperatura
Presionando el boton TEMPERATURA se selecciona la temperatura de lavado (ver la Tabla de programas).

La temperatura se puede disminuir hasta el lavado en frio (si).

La méaquina impedira automaticamente seleccionar una temperatura mayor que la maxima prevista para cada programa.

! Excepcion: cuando se selecciona el programa 8, la temperatura se puede aumentar hasta 90°.

Seleccione el secado Tabla de tiempos de Secado (valores indicativos)
Se han previsto dos tipos de secado, temporizado o por

. P P P P Tipo de Carga [ poblar | Colgar | Planchar
niveles. . tela Tipo de carga max. .
Pulsando la tecla SECADO TEMPORIZADO ¢ se programa (kg) =2 | & =
la duracion de secado deseada: 40’- 90’- 120’ - 150°- 180°. Ropa de distintas
La primera vez que se pulsa la tecla, el tiempo sera el minimo | Aigodén | dimensiones, 5 250 210 190
permitido para el programa. toallas
Cuando la maquina ha comenzado la fase de secado, de- Sintéti- Sébanas, Ca-
spués de pulsar la tecla SECADO TEMPORIZADO, sera posi- cos misas, Pijamas, 3 180 130 115
ble reducir la duracion del secado programada. Los testigos calcetines, etc.
luminosos indicaran la nueva duracion del secado seleccio- Lana Suéteres, etc, 15 155 135 115
nada y el tiempo residual de secado considerara el tiempo ya ete.

transcurrido.

Pulsando la tecla SECADO POR NIVELES -:@j— se programa el nivel de secado deseado:

Doblar £: se adapta para la ropa que se coloca en el armario sin necesidad de planchar.

Colgar A.: ideal para aquellas prendas que no requieren el secado completo.

Planchar £2: especial para prendas que después deben plancharse. El nivel de humedad residual atenta las arrugas y
facilita su eliminacion.

Si excepcionalmente la carga de ropa para lavar y secar es superior al maximo previsto, realice el lavado, y una vez finalizado
el programa, divida la carga y coloque una parte en el cesto. A partir de ese momento, siga las instrucciones para efectuar
“Solo el secado”. Repita las mismas operaciones para la carga restante. Al finalizar el secado contintia siempre un periodo
de enfriamiento.

Nota: si todos los testigos de secado estan apagados, la maquina no efectuara el secado.

Solo el secado

Pulsar la tecla 7 para ejecutar sélo el secado. Después de seleccionar un programa compatible con el tipo de prenda, al
pulsar 7% se excluye el lavado y se activa el secado con el nivel maximo previsto para el programa seleccionado. Es posible
cambiar el nivel o la duracion del secado pulsando las teclas de secado @ ® (No compatible con los programas 13y 14).

Opciones de lavado

Las distintas funciones de lavado previstas por la lavasecadora permiten obtener la limpieza y el blanco deseados.
Para activar las funciones:

1. presione el botdn correspondiente a la funcion deseada;

2. el encendido del piloto correspondiente indica que la funcion esta activa.

Nota:

- Si la funcion seleccionada no es compatible con el programa elegido, el piloto correspondiente centelleara y la funcion no
se activara.

- Si la opcion seleccionada no es compatible con otra opcion elegida anteriormente, la incompatibilidad se indicara con el
centelleo del piloto y una sefial sonora (3 sonidos) y se activara sélo la segunda opcidn, el piloto de la opcion activada se
iluminara.

@ Antimancha

Esta opcion permite seleccionar el tipo de suciedad para adaptar el ciclo de la manera mejor para eliminar las manchas. Los
tipos de suciedad son:

- &Y Alimentos, por ejemplo para manchas de alimentos y bebidas.

- ﬁ? Trabajo, por ejemplo para manchas de grasa vy tinta.

- Aire libre, por ejemplo para manchas de barro y hierba.

! La duracion del ciclo de lavado varia en funcion del tipo de suciedad seleccionado.

%@

Presionando este botdn se disminuye la velocidad de centrifugado.
,’:\‘+

TJ Aclarado Extra

Al elegir esta opcidon aumentara la eficacia del aclarado y se asegurara la maxima eliminacion del detergente. Es Util para
pieles particularmente sensibles.
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Detergentes y ropa

Contenedor de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la correcta
dosificacion del detergente: si se excede la cantidad, no se
lava de manera mas eficaz, sino que se contribuye a enco-
strar las partes internas de la lavasecadora y a contaminar
el medio ambiente.

! No use detergentes para el lavado a mano porque producen
demasiada espuma.

! Utilice detergentes en polvo para prendas de algodon blan-
cas, para el prelavado y para lavados con una temperatura
mayor que 60°C.

! Respete las indicaciones que se encuentran en el envase
de detergente.

Extraiga el contenedor de
detergentes e introduzca el
detergente o el aditivo de la
siguiente manera:

Compartimento 1: Deter-
gente para prelavado (en
polvo)

Antes de verter el detergente,
verifique que no esté colocada
la cubeta adicional 4.
Compartimento 2: Detergente para lavado (en polvo
o liquido)

Si se utiliza detergente liquido, se aconseja colocar el tabique
divisorio A suministrado con la maquina, para una correcta
dosificacion. Cuando utilice detergente en polvo, vuelva a
colocar el tabique divisorio en la cavidad B.
Compartimento 3: Aditivos (suavizante, etc.)

El suavizante no debe superar el nivel “max” indicado en el
perno central.

cubeta adicional 4: Blanqueador

Ciclo de blanqueo

Introduzca la cubeta adicional 4 suministrada con el aparato
en el compartimento 1. Al verter el blanqueador no debe
superar el nivel “max” indicado en el perno central.

Para realizar el blanqueo, vierta el blangueador en la cubeta
adicional 4 y seleccione el programa .

! El blangueador tradicional debe utilizarse para los tejidos
resistentes blancos, mientras que el delicado debe utilizarse
para los tejidos coloreados y sintéticos, y para la lana.

Preparar la ropa
e Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las blancas.
e Vacie los bolsillos y controle los botones.
e No supere los valores indicados, referidos al peso de la
ropa seca: ver “Tabla de programas”.

¢Cuanto pesa la ropa?

1 sdbana 400/500 g

1 funda 150/200 g

1 mantel 400/500 g

1 albornoz 900/1.200 g
1 toalla 150/250 g

Prendas especiales

Sport (programa 1) ha sido estudiado para lavar tejidos
usados en prendas deportivas (chandales, pantalones cortos,
etc.) poco sucios; para obtener los mejores resultados es
aconsejable no superar la carga maxima indicada en la “Tabla
de programas”. Se recomienda utilizar detergente liquido y
la dosis correspondiente a la media carga.

Oscuro: utilice el programa 2 para el lavado de prendas de
color oscuro. El programa ha sido estudiado para mantener
los colores oscuros. Para obtener mejores resultados, cuando
lave prendas oscuras se recomienda utilizar detergente liquido.
Si se selecciona la funcion de secado, al finalizar el lavado
se gjecutara automaticamente un secado delicado que
preserva los colores de las prendas. La pantalla mostrara
el nivel “z&”. Carga méax.: 2,5 kg

Antiolor: utilice el programa 3 para el lavado de las prendas
para eliminar los olores desagradables (por gj. humo, sudor,
fritos). El programa ha sido estudiado para eliminar los malos
olores protegiendo las fibras de los tejidos. Se recomienda
lavar a 40° las prendas sintéticas o las cargas mixtas y a 60°
los tejidos en algodon resistente.

Delicados: utilice el programa 4 para el lavado de prendas
muy delicadas. Se aconseja dar la vuelta a las prendas antes
dellavado. Para obtener mejores resultados, se recomienda
el uso de detergente liquido para prendas delicadas.
Seleccionando la funcion de secado exclusivamente con
tiempo, al finalizar el lavado se realizara un secado de
particular delicadeza gracias a un movimiento suave y a un
chorro de aire con temperatura controlada.

Los tiempos aconsejados son:

1 kg de sintético --> 150 min.

1 kg de sintético y algoddn --> 180 min.

1 kg de algodon --> 180 min.

El grado de secado dependera de la carga y de la compo-
sicion del tejido.

Lana: el ciclo de lavado “Lana” de esta lavasecadora ha sido
probado y aprobado por la Woolmark Company para el
lavado de prendas que contienen lana clasificadas como
“lavables a mano”, siempre que el lavado se realice
respetando las instrucciones contenidas en la etiqueta de la
prenda y las indicaciones suministradas por el fabricante de
esta lavasecadora. (M1126) e

Rapido 30’ (programa 6) este ciclo ha sido estudiado para
lavar prendas ligeramente sucias a 30° (excepto por lana y
seda) con una carga maxima de 3 kg en poco tiempo: dura
s6lo 30 minutos y permite ahorrar energia y tiempo

De color: utilice el programa 10 para el lavado de prendas
de color claro. El programa ha sido estudiado para mantener
la vivacidad de los colores.

Eco Standard 20° (programa 11) ideal para cargas de
prendas de algoddn sucias. Los buenos rendimientos aun en
frio, comparables con los de un lavado a 40°, estan garan-
tizados por una accién mecanica gue trabaja con variacion
de velocidad con picos repetidos y cercanos.

Eco Sintético (programa 12) ideal para cargas mixtas
(algoddn y sintéticos) de prendas medianamente sucias. Los
buenos rendimientos de lavado aun en frio estan garantizados
por una accién mecanica que trabaja con variacion de
velocidad en intervalos medios y determinados.

Lava y Seca 45’ (programa 13): utilice este programa para
lavar y secar prendas (Algodon y Sintéticos) ligeramente sucias
en poco tiempo Seleccionando este ciclo se puede lavar y
secar hasta 1 kg de ropa en soélo 45 minutos.

Para alcanzar los mejores resultados utilizar detergente
liquido; pre-tratar pufios, cuellos y manchas.

AirFresh (programma 14) ciclo ideal para refrescar y eliminar
los malos olores, especialmente de humo, de las prendas
de algododn y sintéticas (max. 1,5kg) en sélo 30 minutos, sin
fase de lavado.
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Anomalias y soluciones

(1) inpesit

Puede suceder que la lavasecadora no funcione. Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica (ver “Asistencia”),controle
que no se trate de un problema de facil solucion utilizando la siguiente lista.

Anomalias:
La lavasecadora no se enciende.

El ciclo de lavado no comienza.

La lavasecadora no carga agua
(centellea rapidamente el piloto de
la primera fase de lavado).

La lavasecadora carga y descarga
agua continuamente.

La lavasecadora no descarga o no
centrifuga.

La lavasecadora vibra mucho du-
rante la centrifugacion.

La lavasecadora pierde agua.

Los pilotos de las “opciones” y el
piloto de “START/PAUSE” parpade-
an y uno de los pilotos de la “fase
en curso” y de “puerta bloqueada”
quedan encendidos con la luz fija.

Se forma demasiada espuma.

No se activa la funcién
Push&Wash+Dry.

La Lavasecadora no seca.

Posibles causas / Solucion:

¢ £l enchufe no esté introducido en la toma de corriente, o no hace contacto.
e En la casa no hay corriente.

La puerta no esta correctamente cerrada.

El botén ON/OFF no ha sido presionado.

El boton START/PAUSE no ha sido presionado.
El grifo de agua no esta abierto.

El tubo de alimentacion de agua no esta conectado al grifo.
El tubo estéa plegado.

El grifo de agua no esta abierto.

En la casa no hay agua.

No hay suficiente presion.

El botén START/PAUSE no ha sido presionado.

El tubo de descarga no esta instalado entre los 65 y 100 cm. del suelo (ver
“Instalacion”).

e Fl extremo del tubo de descarga esta sumergido en el agua (ver “Instalacion”).

¢ | a descarga de pared no posee un respiradero.

Si después de estas verificaciones, el problema no se resuelve, cierre el grifo de
agua, apague la lavasecadora y llame a la Asistencia. Si la vivienda se encuentra
en uno de los ultimos pisos de un edificio, es posible que se verifiquen fendme-
nos de sifonaje, por ello la lavasecadora carga y descarga agua de modo conti-
nuo. Para eliminar este inconveniente se encuentran disponibles en el comercio
véalvulas especiales que permiten evitar el sifonaje.

e | programa no prevé la descarga: con algunos programas es necesario poner-
la en marcha manualmente.

e El tubo de descarga esta plegado (ver “Instalacion”).

e | conducto de descarga esta obstruido.

e F| cesto, en el momento de la instalacion, no fue desbloqueado correctamen-
te (ver “Instalacion”).

e | a maquina no esta instalada en un lugar plano (ver “Instalacion”).

e Existe muy poco espacio entre la maguina, los muebles y la pared (ver “Instalacion”).

e El tubo de alimentacion de agua no esta bien enroscado (ver “Instalacion”).

e E| contenedor de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver “Mantenimien-
to y cuidados”).

e F| tubo de descarga no esta bien fijado (ver “Instalacion”).

e Apague la maquina y desenchufela, espere aproximadamente 1 minuto y
luego vuelva a encenderla.
Si la anomalia persiste, llame al Servicio de Asistencia Técnica.

e El detergente no es especifico para la lavasecadora (debe contener algunas

de las frases “para lavasecadora”, “a mano o en lavasecadora” o similares).
e |a dosificacion fue excesiva.

e Tras encender la maquina se ha accionado un mando diferente de
Push&Wash+Dry. Apague la maquina y presione el boton Push&Wash+Dry.

¢ E| enchufe no esta introducido en la toma de corriente, 0 no hace contacto.
e £n la casa no hay corriente.

¢ | a puerta no esta bien cerrada.

e Todos los testigos de secado estan apagados.
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Asistencia

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica:

¢ Verifique si la anomalia la puede resolver Ud. solo (ver “Anomalias y soluciones”);

¢ Vuelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;

e Sino es asi, llame al Servicio de Asistencia técnica autorizado, al numero de teléfono indicado en el certificado de garantia.
! No recurra nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

e ¢l tipo de anomalia;

e ¢l modelo de la maquina (Mod.);

e el numero de serie (S/N ).

Esta informacion se encuentra en la placa aplicada en la parte posterior de la lavasecadora y en la parte delantera abriendo la
puerta.

La siguiente informacion es valida solo para Espana.
Para otros paises de habla hispana consulte a su vendedor.
Ampliacién de garantia
Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico plan de ampliacion de garantia hasta 5 anos.
Consiga una cobertura total adicional de

° Piezas y componentes
° Mano de obra de los técnicos
o Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)
Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con rapidez y eficacia, devolviendo el electrodoméstico a sus condi-
ciones Optimas de funcionamiento.
En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos especificos para la limpieza y mantenimiento de su electrodomésti-
CO a precios competitivos.
ESTAMOS A SU SERVICIO
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Hasznalati utasitas

MOSOGEP

1 [l1)l Ez a szimbolum arra figyelmeztet, hogy ol-
vassa el ezt a hasznalati utasitast.

m Osszefoglalas

Magyar Uzembe helyezés, 26-27
Kicsomagolas és vizszintbe allitas
Viz- és elektromos csatlakozas
Elsé mosasi ciklus
Miszaki adatok

Karbantartas és apolas, 28

Aviz elzarasa és az elektromos aram kikapcsolasa
A mosogép tisztitasa

A mososzer-adagol6 fidk tisztitasa

Az ajto és a forgddob apolasa

A szivattyu tisztitasa

A vizbevezetd csé ellenbrzése

Ovintézkedések és tanacsok, 29

Altalanos biztonsag

A bepakolt ruhdk kiegyensulyozaséara szolgald rendszer
Hulladékelhelyezés

XWDA 751680

A moségép leirasa és program
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Uzembe helyezés

! E kézikdnyv megbrzése azért fontos, hogy
barmikor elévehesse, és megnézhesse. Ha
a mosogepet eladna, atadna vagy masnal
helyezné el, gondoskodjon arrél, hogy e
kézikdnyv a moségéppel egyutt maradjon,
hogy az uj tulajdonos is megismerhesse a
készllék funkcioit és az ezekre vonatkozé
figyelmeztetéseket.

! Figyelmesen olvassa el az utasitasokat:
fontos informaciokat tartalmaznak az Gzembe
helyezésrdl, a hasznalatrdl és a biztonsagrol.

Kicsomagolas és vizszintbe allitas
Kicsomagolas

1. Csomagolja ki a mosogeépet.

2. Ellenérizze, hogy a mosogép nem sérult-
e meg a szallitas soran. Ha a készuléken
sérulést talal, ne csatlakoztassa, és forduljon
a viszonteladdéhoz.

. ] 3. Csavarozza ki
) : a készulék hatso
részén talalhato, a
szallitashoz szuksé-
ges 4 véddbcsavart,
eés tavolitsa el a
gumibakot a tavtar-
téjaval egyutt (lasd
abra).

/4

4. Zarja le a furatokat a mellékelt mianyag
dugokkal.

5. Minden darabot 6rizzen meg: ha a mo-
sogépet szallitani kell, el6tte ezeket vissza
kell szerelni.

! A csomagoldanyag nem gyermekjaték.

Vizszintbe allitas

1. Amosogépet sik és kemeény padlora al-
litsa, ugy, hogy ne érjen falhoz, butorhoz
vagy mashoz.

2. Ha a padl6é nem
tokéletesen vizszin-
tes, az els6 labak
be-, illetve kicsa-
varasaval kompen-
zalhatja azt (lasd
abra). Adblés a gép
fels® burkolatan mér-
ve nem lehet t6bb,
mint 2°.

A pontos vizszintezés biztositja a gép sta-
bilitasat, igy az a mikodés soran nem

fog vibralni, zajt okozni vagy elmozdulni.
Szényegpadld vagy szényeg esetén a la-
bakat ugy allitsa be, hogy a mosogép alatt
elegend6 hely maradjon a szell6zésre.

Viz- és elektromos csatlakozas

1. Avizbevezet6 cs6
csatlakoztatasahoz
csavarozza fel a

A vizbevezetd cso6 csatlakoztatasa
csovet egy 3/4”-
os kilsé menettel

rendelkezd hidegviz-

[y csapra (lasd abra).
M A csatlakoztatas el6tt
eressze meg a csa-
pot, és folyassa a
vizet addig, amig az teljesen atlatszova nem
valik!

2. Avizbevezet6 cs6
r csatlakoztatasahoz

csavarozza a csovet
a moso6gép hatol-
dalan jobbra fent
talalhatd vizbemeneti
csonkra (lasd ébra).

3. Ugyeljen arra, hogy a csévon ne legyen
torés vagy szlkulet.

! A csap viznyomasanak a miszaki adatok
tablazataban szerepl6 hatarértékek kozott
kell lennie (lasd a szemben lévé oldalt).

! Amennyiben a vizbevezet6 csé nem elég
hosszu, forduljon szaklzlethez vagy enge-
deéllyel rendelkez6 szakemberhez.

! Soha ne alkalmazzon mar hasznalt
csoveket.

! Hasznalja a készulékhez mellékelteket.

6
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A leeresztocs6 csatlakoztatasa

A leereszt6csovet
_____ (4 csatlakoztassa lefo-
[ lybhoz vagy a pa-
dlétol 65 és 100 cm

kozOotti magassagban
lévé fali lefolydszi-

fonhoz anélkill, hogy
megtorné!

—

Vagy akassza a
mosdo vagy a kad
szélére ugy, hogy

a tartozékok kozott
lévé vezetbt a csa-
phoz erdsiti (lasd
abra). A leeresztécsé
szabad végének
nem szabad vizbe
merulnie.

! Hosszabbitd csovek hasznalata nem ja-
vasolt. Amennyiben feltétlenll szlikséges, a
hosszabbitd cs6 atméréje egyezzen meg az
eredeti csGével, és semmiképpen se legyen
150 cm-nél hosszabb.

Elektromos csatlakoztatas

Miel6tt a csatlakozodugot az aljzatba dugna,

bizonyosodjon meg az alabbiakrol:

* Az aljzat féldelése megfelel a torvény altal
el6irtnak.

* Az aljzat képes elviselni a készulék
miszaki adatait tartalmazo tablazatban
megadott maximalis teljesitményfelvételt
(lasd szemben).

* A halézat feszlltsége a miiszaki adatokat
tartalmazo tablazatban szerepld értékek
kozé esik (lasd szemben).

* Az aljzat kompatibilis a mosogeép csatla-
kozodugojaval. Ellenkezd esetben cserélje
ki az aljzatot vagy a csatlakozédugot!

! A mosogép nem allithato fel nyilt téren, még

akkor sem, ha a tér tetével van fedve, mert

nagyon veszeélyes, ha a gép esének vagy
zivataroknak van kitéve.

! A csatlakozodugdnak a mosogép uzembe

helyezett allapotaban is konnyen elérhetd

helyen kell lennie.

! Ne hasznaljon hosszabbit6t vagy elosztot.

! A kabel ne legyen se megtorve, se 0sszen-

yomva.

! A halozati kabelt csak hivatalos szerel6
cserélheti.

Figyelem! A fenti el6irasok figyelmen kivul
hagyasa esetén a gyarto elharit minden
felel6sséget.

Els6 mosasi ciklus

Uzembe helyezés utan — miel6tt a mo-
ségépet hasznalni kezdené — mososzerrel,
mosando ruha nélkul futtassa le a ,AUTOMA-
TATISSZTITAS” mosasi programot (lasd “A
mosogeép tisztitasa’).

Miiszaki adatok

Modell XWDA 751680
szelesseg 59,5 cm
Méretek magassag 85 cm
melyseg 54 cm
" . mosashoz 1-tdl 7 kg kozott
Ruhatoltet: . fashoz 1-té1 5 kg koztt
Elektromos lasd a készuléken talal-
csatlakozas hatd, muszaki jellemzoket
tartalmazdé adattablat!
maximalis nyomas
Vizcsatla- L _I\/I_Pa [.10 bar)
kozasok minimalis nyomas
0,05 MPa (0,5 bar)
dob drtartalma 52 lite
Centrifuga
fordulat- 1600 fordulat/perc-ig
szam
mosashoz: 8-as program;
60 C-os h@meérseéklet; 7 kg
ruhatoltettel végezve.
szaritas: egy kis adag
Az EN 50229 (2kg) szarftéaséhoz ki kell

vélasztani az “2&” szaritasi
szintet, az agynemdadag
2 leped@bdl, 1 parnahu-
zathdl és 2 toradlkozEbdl
alljon; a maradandd
szaritasi adag végreha-
jtédsahoz véalassza ki az
‘=)’ szérftési szintet.

rendelet sze-
rinti vizsgala-
ti programok

Ez a berendezés megfelel a
kovetkezd Unids ElGirasoknak:
- 2004/108/CE el6iras
(Elektromégneses Bssze-
férhetség)

- 2012/19/EU

- 2006/95/CE (Alacsony

=i

feszultség
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Karbantartas és apolas

A viz elzarasa és az elektromos

aram kikapcsolasa

+ Minden mosas utan zarja el a vizcsapot.
Igy kiméli a mosdgép vizrendszerét, és
megszunteti a vizszivargas kockazatat.

* A mosogeép tisztitasakor, illetve karban-
tartdsakor huzza ki a hal6zati csatlakozé-
dugot az aljzatbal.

A mosobgép tisztitasa

* Akulsb részeket és a gumirészeket lang-
yos, szappanos vizes ronggyal tisztithatja.
Ne hasznaljon olddszert vagy suroldszert!

* Amosoégeép a bels6 részegyseégek tisztita-
sa érdekében ,AUTOMATA TISSZTITAS”
programmal rendelkezik, melyet a dob ures
allapotaban kell végrehajtani.

A mosoészer (az enyhén szennyezett ruha-
darabokhoz javasolt mennyiség 10%-anak
megfelel6 mennyiség) vagy a mosogeép-
tisztitd kulonleges adalékanyag a mosasi
program segédanyagaként hasznalhato. A
tisztitasi programot 40 mosasi ciklusonként
tanacsos lefuttatni.

A program bekapcsolasahoz nyomja meg
egyidejlileg 5 masodpercig az A és B gom-
bot (lasd abra).

A program automatikusan elindul, és
nagyjabdl 70 percig tart. A ciklus leéllitasahoz
nyomja meg az START/PAUSE gombot.

DD A
- OJ=—m8B
BD

A mosoészer-adagolo fidk tisztitasa
A fidk kiszedéséhez
nyomja meg a kart (1)
és huzza ki a fiokot (2)
(lasd abra).

Mossa ki foly6 viz
alatt! Ezt a tisztitast
gyakran el kell végez-
ni.

Az ajté és a forgoédob apolasa
* Az ajtét hagyja mindig résre nyitva, nehogy
rossz szagok keletkezzenek.

A szivattyu tisztitasa

A mosogeép ontisztitd szivattyaval van fels-
zerelve, melynek nincs szukseége tisztitasi
és karbantartasi miveletekre. El6fordulhat
azonban, hogy apré targyak (aprépénz,
gomb) esnek a szivattyu also részén talalha-
té szivattyuvédo el6kamraba.

! Gy6z6djon meg réla, hogy a mosasi ciklus
veget ért, és huzza ki a csatlakozodugot.

Az el6kamrahoz vald hozzaférés érdekében
tegye a kovetkezOket:

1. Tavolitsa el a
burkolopanelt a
készulék elejérdl
ugy, hogy kozépre
nyomja, majd a ket
oldalrél lefelé huz-
za, és kiveszi (lasd
abrak).

2. Orairannyal el-
lentétesen forgatva
csavarja le a fedelet
(lasd abra): termé-
szetes, hogy egy
kevés viz kifolyik.

0

3.Gondosan tisztitsa ki az Ureg belsejét.
4.Csavarja vissza a fedelet.

5.Szerelje vissza a panelt — miel6tt a gép
felé nyomna, gy6z6djon meg arrol, hogy
a horgok a hozzajuk tartozo furatokba ille-
szkednek.

A vizbevezetd csb ellenbrzése
Evente legalabb egyszer ellendrizze a
vizbevezet6 csovet. Ha repedezett vagy ha-
sadozott, ki kell cserélni — a mosas soran a
nagy nyomas hirtelen szakadast okozhat.

! Soha ne alkalmazzon mar hasznalt
csoveket.

https://tm.by
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! A mosogépet a nemzetkdzi biztonsagi szabvanyoknak
megfeleléen tervezték és gyartottak. Ezeket a figyel-
meztetéseket biztonsagi okokbdl irjuk le, és figyelmesen
el kell olvasni 6ket!

Altalanos biztonsag

» Ez a készllék kizardlag haztartasi hasznalatra lett
tervezve.

- Ezt a készuléket a 8 éves kort betdltott
gyermekek, valamint a testileg, érzéks-
zervileg vagy szellemileg korlatozott, nem
hozzaérto, illetve a terméket nem ismeré
személyek csak megfelel6 felugyelet mel-
lett, vagy a készulék biztonsagos haszna-
lataval kapcsolatos alapvet6 utasitasok
és a kapcsolddo veszélyek ismeretében
hasznalhatjak. A gyerekek nem jatszhatnak
a készulékkel. A karbantartasi és tisztitasi
munkalatokat felugyelet nélkul hagyott gye-
rekek nem végezhetik.

— Ne szaritson nem mosott holmikat.

— A f6zbolajjal, acetonnal, alkohollal, ben-
zinnel, kerozinnal, folttisztitoval terpentin-
nel, viasszal és az azok eltavolitasara ha-
sznalt anyagokkal bekoszolédott ruhadara-
bokat a szaritogépben valo szaritasuk el6tt
meleg vizben kell mosni, sok mosdszerrel.
— Az olyan anyagokat, mint a habszivacs
(polifoam szivacsok), a firdésapka, a vizal-
|6 szOvetek, az egy oldalon gumival bevont
ruhanemk, valamint a habszivacs részek-
kel rendelkez6 ruhadarabok, nem szabad
szaritbgépben szaritani.

— Az Oblitbket és hasonlo termékeket

a gyarto altal megadott utasitasoknak
megfeleléen kell hasznalni.

— A szaritogeép ciklusainak a befejezé re-
szén nincs hékdzlés (hitési ciklus), hogy a
ruhanemuiket a rendszer ne karositsa.
FIGYELEM: Soha ne allitsa le a
szaritogepet a szaritasi program vége eldbtt.
llyen esetben gyorsan vegyen ki minden
ruhadarabot, és teregesse ki 6ket, hogy
gyorsan kihilhessenek.

* Ne érjen a géphez mezitlab, illetve vizes vagy nedves
kézzel vagy labbal!

» Adugét sohase a tapkabel, hanem a dugé me-
ghuzasaval huzza ki az aljzatbol!

* Ne nyissa ki a mosoészer-adagolo fiokot, ha a mo-
sogep mikodik.

* Ne nyuljon a leeresztett vizbe, mert forré lehet!

» Semmiképpen ne feszegesse az ajtot: megsérilhet a
véletlen nyitdst megakadalyozo biztonsagi retesz.

* Hiba esetén semmiképpen se nyuljon a gép belsé
részeihez, és ne prébalja megjavitani!

« Mindig tgyeljen arra, hogy gyermekek ne mehesse-
nek a mikodé gép kozelébe.

+ A mosas soran az ajtd meleg lehet.

* Amennyiben a gépet at kell helyezni, az athelyezést
két vagy harom személy végezze, maximalis odafig-
yeléssel. Soha ne prébalja meg a készlléket egyedl
elmozditani, mert az nagyon nehéz.

* A mosando berakasa el6tt ellenérizze, hogy a forgo-
dob Ures-e.

* A szaritasi folyamat kdzben a késztilék ajtaja felmelegszik.

* A késztiléket ne hasznalja olyan ruhanemdik szaritasara,
melyek elézetesen nyulékony adalékokkal lettek kezelve
(példaul triklor-etilén, benzin).

* A mososzaritogépben tilos habszivacsot vagy
gumirozott anyagokat szaritani.

* Ellenérizze, hogy a széritasi programnal a vizcsap

nyitva van-e.

* A 3 éves kor alatti gyermekeket tartsa tavol
a szaritogéptdl, ha nincsenek folyamatosan
fellgyelet alatt.

 Tavolitson el minden targyat, pl. on-
gyujtokat és gyufakat, a zsebekbdl.

A bepakolt ruhak kiegyensulyozasara szol-
galoé rendszer

A tulzott zajhatas megel&zésére, valamint a mosandok
egyenletes eloszlasa érdekében a dob a centrifuga fazis
el6tt a mosasi centrifugasebességnél kicsit nagyobb
sebességre kapcsol. Amennyiben a tdltet kiegyensul-
yozasara iranyulo probalkozasok nem vezetnek ered-
ményre, a készllék az elméleti centrifugasebességnél
lassabb centrifugalasra kapcsol. Jelentds kiegyen-
sulyozatlansag esetén a mosdgep, centrifugalas el6tt
megprébalja a toltetet megfeleléen eloszlatni. A toltet
megfeleld eloszlasanak biztositasa érdekében ajanlatos
a nagy ruhanemdiket a kicsikkel 6sszekeverni.

Hulladékelhelyezés

+ A csomagoléanyag megsemmisitése:
tartsa be a helyi el6irasokat, igy a csomagolas ujraha-
sznosithato.

* Az Eurdpai Parlament és Tanacs, elektromos és
elektronikus berendezések hulladékairdl (WEEE)
sz0616 2012/19/EU iranyelve el6irja, hogy e hulladékok
nem kezelhet6k haztartasi hulladékként. A forgalom-
bdl kivont berendezéseket, az azokat alkoté anyagok
hatékonyabb visszanyerése, illetve Ujrahasznositasa,
valamint az emberi egészség és a kornyezet védelme
erdekében szelektiven kell gyUjteni! Az 6sszes terméken
megtalalhatd athuzott szemetes szimbdlum a szelektiv
gy(jtési kotelezettségre emlékeztet.
A tulajdonosok, elektromos haztartasi géptik forgalom-
bdl térténd helyes kivonasaval kapcsolatban, tovabbi
informacidért a megfelel kdzszolgalathoz, illetve a
forgalmazéhoz is fordulhatnak.
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A mosogeép leirasa es program

elinditasa

Kezel6panel

. CIKLUS
ELOREHALADASAT
jelzé lampak :
FUNKCIO
jelz6lampas gombok
START/PAUSE AJTOZAR
ON/OFF gomb ‘ jelzélampas lampa
gomb
O O BEE =
=== o
@ o e [ n I s B
o ] FOKOZATOS
Mosoészer-adagolo fiok PROGRAMOK | 4G MERSEKLET SZARITAS gomb
teker6gomb gomb
PUSH&WASH*DRY gomb VALASZTOTT
IDOTARTAMU
SZARITAS gomb

Mosodszer-adagol6 fidk: a mososzerek és adalékan-
yagok betdltésére szolgal (lasd ,Mosészerek és mosan-
dok”).

ON/OFF gomb: a mosdgép be-, illetve kikapcsolasara
szolgal.

PUSH&WASH+DRY gomb: (lasd “Programok’).

PROGRAMOK teker6gomb: a programok beallitasara
szolgal. A program lefutasa alatt a tarcsa nem mozdul.

FUNKCIO jelz6lampas gombok: a lehetséges fun-
kcidk kivalasztasara szolgal. A kivalasztott funkcio
jelz6lampaja égve marad.

HOMERSEKLET gomb: a hdmérséklet, illetve a hideg
vizes mosas beallitasara szolgal (lasd ,Egyéni beallita-
SOK”).

VALASZTOTT IDOTARTAMU SZARITAS gomb:
nyomja meg a kivant szaritasi id6 kivalasztasahoz. A
kivalasztott szaritasi id6 az oldalso jelz6lampakon jelenik
meg.

FOKOZATOS SZARITAS gomb: nyomja meg a kivant
szaritasi id6 kivalasztasahoz. A kivalasztott szaritasi idé
az oldalsé jelzéldampéakon jelenik meg.

CIKLUS ELOREHALADASAT jelz6 lampak: a mosasi
program elérehaladasanak kovetésére szolgal.

AJTOZAR lampa: az ajté kinyithatésaganak jelzésére
szolgal (lasd a szemben lévé oldalt).

START/PAUSE jelz6lampas gomb: a programok elin-
ditasara, illetve pillanatnyi megszakitasara szolgal.
Megjegyzés: A folyamatban |évé mosas szlnetel-
tetéséhez nyomja meg ezt a gombot — a vonatkozo
jelz6ldampa narancssarga fénnyel fog villogni, mig a
folyamatban lévé fazist jelzd lampa folyamatos fénnyel
vilagitani fog. Ha az AJTOZAR lampa fg nem vilagit,
kinyithatja az ajtot (varjon kb. 3 percet).

A mosasnak a megszakitas idépontjatél valo folyta-
tasahoz nyomja meg ismét ezt a gombot.

Készenléti izemmod

Ez a mosdgép — az energiatakarékossagra vonatkozo
legujabb el6irasoknak megfelel6en — automatikus
kikapcsolasi (készenléti) rendszerrel van ellatva, mely
a hasznalat megadott percnyi sziineteltetése esetén
bekapcsol. Nyomja meg roviden a ON/OFF gombot, és
varjon, amig a készulék ujrabekapcsol.

Fogyasztas off izemmddban: 0,5 W

Fogyasztas bekapcsolva hagyott izemmddban: 8 W

30

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH TM.by



() inpesit

Jelzélampak

Ajelz6lampak fontos informaciokat kdzvetitenek.
Ezek a kovetkezdk:

Folyamatban lévé fazis jelz6lampai

A kivant mosasi ciklus kivalasztasa és elinditasa utan a
jelz6lampak a program el6rehaladasanak megfeleléen,
egymas utan kigyulladnak.

Mosas I\

Oblités

Centrifugalas/ Urités L(?J

Szaritas ;\ ':
I\

Mosas vege END

Funkciégombok és az azokhoz tartozé lampak

A Kivant funkcio kivalasztasakor a megfeleld jelz6lampa
kigyullad.

Ha a kivalasztott funkcié a beallitott programmal nem fér
Ossze, a megfeleld jelz6lampa villogni kezd, és a funkcid
nem lesz bekapcsolva.

Ha a kivalasztott opci6 egy korabban beallitott program-
mal nem fér 6ssze, a gép jelzi az 6sszeférhetetlenséget,
a lampa villogni kezd, a készulék hangjelzést bocsat ki (3
sipsz0) és csak a masodik opcio lesz bekapcsolva, és a
bekapcsolt opcié lampaja kigyullad.

Program elinditasa

Gyors programozas

1. PAKOLJA BE A MOSANDO RUHAKAT. Nyissa ki az
ajtét. Tegye be a mosando ruhakat, tgyelve arra, hogy
ne lépje tul a kovetkez6 oldalon talalhaté programta-
blazatban feltlintetett ruhatdltet-mennyiséget.

2. ADAGOLJA BE A MOSOSZERT. Vegye ki a fiokot,

és a “Mososzerek és mosandok” fejezetben leirtak
szerint Ontse a mososzert a megfeleld tégelybe.

. CSUKJA BE AZ AJTOT.

4. Nyomja meg a ,Push&Wash+Dry” GOMBOT a
program elinditasahoz.

w

Hagyomanyos programozas

1. A ON/OFF gomb megnyomasaval kapcsolja be a
mosogépet. Néhany masodpercre az sszes jelz6lampa
bekapcsol, majd ezt kdvetéen a kivalasztott programra
vonatkoz6 jelz6lampak bekapcsolva maradnak, és az
START/PAUSE lampa villogni kezd.

2. Helyezze be a mosandd ruhdkat, és csukja be az ajtot.

@ Ajtézar lampa

gakadalyozasa érdekében az ajt6é be van zarva. Az ajt6
kinyitdsahoz meg kell varni, hogy a jelzélampa kialudjon
(varjon kb. 3 percet). Az ajté menet kdzbeni kinyitasahoz
nyomja meg az START/PAUSE gombot; ha az AJTOZAR
lampa kialudt, kinyithatja az ajtot.

3. APROGRAMOK teker6gombbal allitsa be a kivant
programot.

4. Allitsa be a mosasi hémérsékletet (lasd ,Egyéni beal-
litasok”).

5. Allitsa be a szaritét, ha szilkséges (lasd ,Egyéni beal-
litasok”).

6. TOltse be a mososzert és adalékanyagokat (lasd ,Mo-
soszerek és mosandok”).

7. Valassza ki a kivant funkciokat.

8. Az START/PAUSE gomb megnyomasaval inditsa el

a programot, mire a megfeleld jelz6lampa zo6ld fénnyel
vilagitani kezd. A beallitott mosasi ciklus torléséhez az
START/PAUSE gomb megnyomasaval sziineteltesse le
a készuléket, és valasszon egy ugy mosasi ciklust.

9. A program végeztével kigyullad a END jelz6lampa. Ami-
kor az AUTOZAR fg] lampa kialszik, az ajtot ki lehet nyitni
(varjon kb. 3 percet). Vegye ki a mosando ruhakat, és
hagyja az ajtot félig nyitva, hogy a forgédob kiszaradjon. A
ON/OFF gomb megnyomasaval kapcsolja ki a moségépet.
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Programok

Push&Wash+Dry

m Ez a funkcio lehetévé teszi egy automatikus mosasi és szaritasi ciklus elinditasat kikapcsolt készlilék esetén is, az
ON/OFF gomb el6zetes megnyomasa nélkul vagy, a készllék bekapcsolasa utan, anélkil, hogy meg kellene nyomni egy
barmilyen masik gombot és/vagy forgatdbgombot (ellenkez6 esetben a Push&Wash+Dry program kikapcsolasra kerdl).
A Push&Wash+Dry ciklus elinditasahoz tartsa lenyomva a gombot legalabb 2 masodpercig. ha a lampa vilagit, az azt
jelenti, hogy a ciklus el van inditva. A mosasi és szaritasi ciklus idealis pamut és miiszalas anyagbol késziilt ruhadarabo-
khoz. 30 °C-os hémeérsékleten, max. 1000 fordulat/perc-es centrifugalassal mikodik. A szaritas soran az elérhet6 legma-
gasabb hémérséklet 60°C. A program végén a maradék nedvességtartalom annyi, mint “2=". A javasolt max. ruhatoltet
2,5 kg. (Programidé 210’).

Hogy miikodik?

1. Helyezze be a mosando ruhakat (pamut és/vagy miszalas anyagbdl készilt ruhadarabokat), és csukja be az ajtét.

2. Toltse be a mosoéport és adalékanyagokat.
3. A Push&Wash+Dry gombot 2 masodpercig lenyomva tartva inditsa el a programot. A megfeleld jelz6lampa allando
zold fénnyel vilagitani kezd, és az ajtézar bekapcsol (az ajtézar szimbolum vilagitani kezd).
MEGJEGYZES: A Push&Wash+Dry gomb megnyomasaval elinditott program aktival egy automatikus, nem médosithato
mosasi és szaritasi ciklust, mely pamut és miszalas ruhadarabokhoz javasolt.
4. A szaritas kizarasaval a mosashoz hasznalni lehet az automatikus programot. A Push&Wash+Dry gomb megnyoma-
sa utdn nyomja meg az @ szaritasi gombot. A “2&” szaritasi szimbdluma kialszik. A max. toltet csak mosashoz 3,5 kg
(Programidé 50’). A programot nem lehet tovabb testreszabni.
Az ajtoé automatikus menet kézbeni kinyitasahoz nyomja meg az START/PAUSE gombot — ha az ajtézar szimbolum
kialudt, az ajtot kizardlag csak a mosasi fazis alatt nyithatja ki. A mosasnak a megszakitas idépontjatol valo folytatasahoz
nyomja meg ismét az START/PAUSE gombot.

5. A program végeztével kigyullad az END jelz6lampa.

Programtablazat
= Mososzerek és A
. g o2 |  adalékok g=| 5,
] a2 o n -~ - © Q = £
£ i 33 | s | 2Y¥ |, 3| =o=| 08§
S |Szimbolum Programleiras Max. hom| 88 | £ /0| & | o || B |28 |BE
=) C nT S el 8| ®| & |0 |6 |08
° <5 |o|3S| 8| 85| £ |8 88
o sE sc|o6|s|0|¢|xXF|ES
= N S| |«
) =
[T
Specidlis
1 |Sport 30° 600 [ 3 o | o 3,5 | 55
2 |Sotét 30° 800 e | 25 - o | o 4 70
3 [Szagtalanitas (Pamut) 60° 1000 | ® | 35 o | o 3,5 | 10’
3 |Szagtalanitas (Miszalas) 40° 1000 | ® 3 - [ K 3,5 | 100’
4 |Kiméletes 30° 0 [J 1 - L) 1 80’
5 |Gyapju: gyapiju, kasmir stb. ruhanemik mosasahoz. 40° 800 [ 1,5 - e |0 1,6 | 70
6 |Gyorsmosas 30’ 30° 800 [ 3 - o | 0 3 30’
Standard
7 |Pamut elémosassal: er6sen szennyezett fehér ruhak. 90° 1600 | @ 5 o | o | o 7 170
Normal 60°C-os pamutprogram (1): erésen szennyezett fehér és 60° ) ,
8 magasabb hémérsékleten moshaté szines ruhak. (Max. 90°) 1600 o ® 7 | 170
Miiszalas: er6sen szennyezett, magasabb hémérsékleten moshato ° ,
9 |oazaras: or Y 9 60 800 (@ | 3 | - |o @ 35 | 110
10 |Szines (2) 40° 1600 | @ 5 - LI 100
Eco pamutprogram 20°: enyhén szennyezett fehér és magasabb ° . )
1 hémeérsékleten moshatd szines ruhak. 20 1600 | 5 hli 170
12 |Eco Miiszalas 20° 800 [ 5 - o | 0 120°
Automatikus
13 |Wash&Dry 45’ 30° 1600 | @ 1 - o |0 1 45
14 |AirFresh - - ® | 15 - - - - 30’
Részleges
&%y | Oblités/Fehéritsszer - 1600 | @ | 5 | - | - | o | @ | 7 | 50
@ |Centrifugalas + Urités - 1600 | @ 5 - - - 7 10

A kijelz6n megjelend vagy a kézikonyben feltiintetett ciklusidék szokasos koriilmények alapjan becstilt értékek. A tényleges id6t szamos tényezd befolyasolhatja — pl. a bemeneti viznyomas, a
kérnyezeti hdmérséklet, a mosészer mennyisége, a ruhatéltet mennyisége és tipusa, a ruhatéltet kiegyensulyozasa, a kivalasztott tovabbi opciok.

A viszgalészervek szamara:
1) Az EN 50229 rendelet szerinti vizsgalati programok: allitsa be a 8-os programot 60 °C-ra.
2) Hosszu pamut program: allitsa be a 10-os programot 40 °C-ra.

Vb

MM ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH TM.by




Egyéni beallitasok (i) inpesit

A mosasi hémérséklet beallitasahoz forgassa el a HOMERSEKLET teker6gombot (lasd Programtéblazat).

A hémérseékletet a hideg vizzel torténd mosas hémeérséklet-értékéig lehet csdkkenteni (s%). A készilék automatikusan
megakadalyozza, hogy az egyes programokhoz maximalisan beallithatdnal magasabb fordulatszamon centrifugaljon.
! Kivétel: a 8 program kivalasztasa esetén a hdmérséklet egészen 90°C-ig névelheté.

A hémérséklet beadllitasa m

Z T : - Szaritasi homérseklet tablazat A tabiazatban szerepls értékek
Helyezze bg a szaritanivalét Erokortate jolloglioh,
Keétfele szaritasi tipus all rendelkezésre: valasztott Y. - -
idétartamu és fokozatos. . Anyagtipus Toltet toltet | SZoHTEMY Akaszt6 | Vasalas
AVALASZTOTT IDOTARTAMU SZARITAS gomb -©: me- (kg) = As 232
gnyomasakor beallithatja a kivant szaritasi idétartamot: Kiilénbézo méretu
40°- 90°- 120’ - 150’- 180’ Pamut ruhanemuk, Frottir 5 250 210 190

) toriilkdzok

A gomb elsé megnyomasara a kivalasztott idétartam a Agynemuk, ingek,

kivalasztott programhoz tartozo leheté legkisebb. Szintetikus | Pizsamak, zoknik 3 180 130 115
Amikor a gép elkezdte a szaritasi fazist, a VALASZTOTT stb.
IDOTARTAMU SZARITAS gomb kdvetkezé megnyoméasa- | Gyapju | Palo, puléver, stb | 1,5 155 135 115

kor a korabban bedllitott szaritasi id6t csokkenteni lehet. A

jelz8lampak az uj szaritasi idétartamot jelzik és a szaritas maradékideje figyelembe veszi a mar eltelt id6t.

A FOKOZATOS SZARITAS gomb -®- megnyomasakor beallithatja a kivant szaritasi szintet:

Szekrény £: Azon mosando ruhak mosasara szolgal, melyeket mosas utan vasalas nélkuil a szekrénybe lehet tenni.
Akaszto A.: |dedlis a teljes szaritast nem igénylo ruhadarabokhoz.

Vasalas /=i: Azon ruhadarabok mosasara szolgal, melyeket mosas utan vasalni kell. A ruhaban maradt nedvesség
puhava teszik a rancokat, és megkonnyiti azok eltavolitasat.

Ha a mosni és szaritani kivant ruhanemi mennyisége joval tdbb, mint a megengedett, végezze el a mosast, és a program
végeztével valasssza szét a ruhanemit és egy részét tegye vissza a dobba. Ezutan kdvesse a ,Csak szaritas” végrehajtasahoz
megadott instrukcidkat. Ismételije meg ugyanezt a maradék ruhanemivel is. A szaritas végét mindig hitési folyamat koveti.
Megjegyzés: amennyiben egyik szaritas-jelzélampa sem vilagit, a készilék nem hajtja végre a szaritast.

Csak szaritas

Csak a szaritas elvégzéséhez nyomja meg az 7% gombot. A ruhadarabokkal kompatibilis program kivalasztasa utan
az 7% gomb megnyomasaval kizarja a mosasi fazist és bekapcsol a kivalasztott programnak megfeleld legmagasabb
szaritasi szint. A szaritas szintje vagy idétartama modosithato és beallithaté az -:GEDI-, - széritasi gombokkal. (Nem kom-
patibilis a 13. és 14. programokkal).

Mossa lehet6ségek

A mosogeép kulonféle mosasi funkcioi lehetévé teszik a kivant tisztitas és fehérség elérését.

A funkciok bekapcsolasahoz tegye a kovetkezéket:

1. Nyomja meg a kivant funkcié gombjat.

2. A medfeleld jelz6lampa vilagitasa azt jelzi, hogy a hozza tartozo funkcié be van kapcsolva.

Megjegyzés:
- Ha a kivalasztott funkcio a beallitott programmal nem fér 6ssze, a megfeleld jelzélampa villogni kezd, és a funkcio
nem lesz bekapcsolva.
- Ha a kivalasztott opcio egy korabban beallitott programmal nem fér 6ssze, a gép jelzi az 6sszeférhetetlenséget, a
lampa villogni kezd, a késztilék hangjelzést bocsat ki (3 sipszd) és csak a masodik opcié lesz bekapcsolva, és a be-
kapcsolt opcié lampaja kigyullad.

& Folteltavolitas

Ez az opcio lehetéveé teszi a szennyezddés tipus kivalasztasat, hogy a ciklus megfelel6 legyen a folteltavolitashoz. A
szennyezddés tipusok az alabbiak:

- &Y Etel, étel- és italfoltokhoz.

- & Munka, példaul zsir- és tintafoltokhoz.

- Szabadban, példaul sar- és flfoltokhoz.

! A mosasi ciklus id6tartama a kivalasztott szennyez&déstipustal fligg.

%@

Ezzel a gombbal a centrifugalas sebességét lehet csokkenteni.

i sy e

‘— Extra Oblités

Ezen opcio alkalmazasaval nd az dblités, valamint a végsé mososzer-eltavolitas hatékonysaga. Hasznalata a kilonésen
érzékeny bérii embereknél ajanlott.
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Mososzerek és mosandok

Mosészer-adagolo6 fiok

A mosas eredményessége fllgg a mososzer helyes ada-
golasatol is: ha tul sokat adagol bel6le, a mosas nem lesz
hatékonyabb, de hozzajarul ahhoz, hogy lerakddas képzddjon
a mosogeépben, valamint a kérnyezetet is jobban szennyezi.
! Ne hasznaljon kézi mosészert, mert tulzottan sok hab
képzédik.

! Fehér szinl pamut ruhadarabokhoz, elémosashoz és 60 °C-
nal magasabb hémérsékleten térténé mosasokhoz mosodport
hasznaljon.

! Kévesse a mosopor csomagolasan feltlintetett utasitasokat.
Huzza ki a mososzer-adagolo
fiokot, és a kovetkezdk szerint
tegye bele a mosodszert, illetve
az adalékot.

1-es rekesz: Mosodszer
elémosashoz (por)

A mosdszer betdltése eldtt
gy6z6djon meg arrdl, hogy a
4-es berakhat6 rekesz nincs
ebben a rekeszben.

2-es rekesz: Moso6szer mosashoz (por vagy folyadék)

Ha folyékony mosodszert hasznal, a megfelel6 adagolas
érdekében tanacsos az A elvalasztolapot hasznalni. Ha mo-
soport hasznal, tegye az elvalasztélapot a B térbe.

3-as rekesz: Adalékok (6bliték stb.)

Az 6blitd betdltése kdzben vigyazzon arra, hogy az a kézponti
csapon jelzett ,max” szintet ne Iépje tul.

4-es berakhato6 rekesz: Fehéritészer

Fehérité ciklus

Tegye be a mellékelt, 4-es berakhato rekeszt az 1-es reke-
szbe. A fehéritészer betdltése kdzben vigyazzon arra, hogy
az a kozponti csapon jelzett ,max” szintet ne lépje tul. Ha
fehériteni akar, tegyen fehéritészert a 4. potrekeszbe és allitsa
be a programot .

! A hagyomanyos fehéritést tartos fehér ruhakhoz, a kiméletest
pedig szines, szintetikus vagy gyapju anyagokhoz hasznaljuk.

A mosandoé ruhak elékészitése

» Osztalyozza a mosandodkat a kdvetkezdk szerint:
— Anyag tipusa / cimkén Iév6 szimbdlum
— Szinek. Valogassa kuiilon a szines és fehér ruhakat.

« Uritse ki a zsebeket, és vizsgalja meg a gombokat.

* Ne Iépje tul a mosandok szaraz sulyara vonatkozdan me-
gadott értékeket: lasd “Programtablazat”.

Milyen nehezek a mosandoé ruhak?

1 lepedd: 400-500 g.

1 parnahuzat: 150-200 g

1 asztalterit6: 400-500 g

1 flird6kopeny: 900-1200 g.

1 t0rolk6z6: 150-250 g
Kulonleges banasmodot igénylé ruhadarabok
Sport (1-es program) az enyhén koszos sportruhazatok
(melegitdk, rovid nadragok stb.) mosasara tervezték. A
legjobb eredmény érdekében javasoljuk, hogy ne lépje
tul a ,,Programtablazat™ban feltlintetett maximalis tolte-
tet. Folyékony mosodszer alkalmazasa javasolt, félada-
gnak megfelelé mennyiséget hasznaljon.
Sotét: a sotét anyagok mosasahoz hasznalja a 2 pro-
gramot. A program soétét szinl ruhadarabok szinének
megtartasara lett kifejlesztve. A jobb mosasi eredmény
érdekében — lehetbleg sotét ruhadarabok mosasahoz

valo — folyékony mosodszer hasznalatat javasoljuk.

Ha a szaritas funkciot bekapcsolja, a mosas végén a ké-
szllék automatikusan egy, a ruhadarabok szinét meg6érz6,
kimélé mosast hajt végre. A kijelzén az “2=" mosasi foko-
zatot mutatja. Max. ruhamennyiség: 2,5 kg
Szagtalanitas: a kellemetlen szagok (pl. cigarettafst, iz-
zadtsag, slltszagok) ruhanemikbdl vald eltavolitdsahoz
hasznalja az 3 programot. Ez a program a kellemetlen
szagok eltavolitasara lett tervezve, és meg6rzi a szove-
trostok tulajdonsagait. A miiszalas vagy vegyes ruhada-
rabokat 40 °C-os hémérsékleten, az ellenallo, pamutbdl
készult ruhadarabokat 60 °C-os hémérsékleten javasolt
mosni.

Kiméletes: a nagyon kényes anyagok mosasahoz
hasznalja a 4 programot. Javasoljuk, hogy mosas el6tt
forditsa ki a ruhadarabokat. A jobb moséasi eredmény
érdekében kényes anyagokhoz valé folyékony mosészer
hasznalatat javasoljuk.

Ha a szaritasi opcio csak az id6tartam alapjan ker(l
kivalasztasra, a mosas végén egy kuldnlegesen kimé-
letes szaritasi ciklus indul el gyengéd mozgatassal és
megfeleléen ellenérzott levegbsugarral.

A javasolt id6tartamok:

1 kg miszalas --> 150 perc

1 kg mlszalas és pamut --> 180 perc

1 kg pamut --> 180 perc

A szaritasi fokozat a szaritandé mennyiségtdl és a
ruhanem( alapanyagatdl fligg.

Gyapju: ezen mosogép gyapju” mosasi ciklusat a
Woolmark Company tesztelte és engedélyezte “kézzel
moshatd” gyapju ruhanemiik mosasahoz, amennyiben a
mosast a ruhanemi cimkeéjén feltlintetett és a mosogép
gyartoja altal el6irt utmutatasoknak megfeleléen hajtja
végre. (M1126) @

WOOLMARK
PPAREL CARE

Gyorsmosas 30’ (6-es program) ez a ciklus enyhén
szennyezett ruhadarabok mosasara alkalmas (kivéve gyapjut
és selymet), maximum 3 kg-os ruhatoltettel révid id6 alatt.
minddssze 30 percig tart, igy energiat és id6t takarit meg.
Szines: a 10 ciklust vilagos szinl anyagok mosasahoz
hasznalja. A program a szinek élénkségének megtar-
tasara lett kifejlesztve.

Eco pamutprogram 20° (11-es program)— Idedlis a
szennyezett pamut toltetekhez. A 40 C-os mosaséhoz
mérhetd, akar hideg mosas mellett is elérhet6 jo teljesit-
ményt egy rendszeres id6k6zonként ismétl6dé sebes-
ségcsucsokkal jellemezhetd, valtozé sebességl mecha-
nikus mozgas biztositja.

Eco Miiszalas (12-es program)- Idealis a kozepesen
szennyezett vegyes toltetekhez (pamut és miszalas). Az
akar hideg mosas mellett is elérhetd j6 mosasi teljesitményt
egy adott hosszusagu kdzepes szlinetekkel megszakitott,
valtozé sebességl mechanikus mozgas biztositja.
Wash&Dry 45’ (13-es program) enyhén koszos
ruhadarabok révid ido alatt torténo kimosasara lett
kifejlesztve. E ciklussal akar 1 kg mosandé ruhat is ki
lehet mosni mindGssze 45 perc alatt. A legjobb eredmény
elérése érdekében hasznaljon folyékony mosdészert. A
mandzsettakat, gallérokat és foltokat kezelje elo.
AirFresh (14-es program idealis ciklus a pamut

és szintetikus ruhanemik (max. 1,5kg) frissitésére

és a kellemetlen szagok, els6sorban cigarettafiist
eltavolitasara 30 perc alatt mosasi fazis nélkl.
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Rendellenességek és (D npesiT

elharitasuk

El6fordulhat, hogy a mosdgép nem mikodik. Mielétt felhivna a szervizt (lasd ,Szerviz”), ellenérizze, hogy nem olyan
problémardl van-e sz6, amely a kdvetkezb lista segitségével egyszerlien megoldhato!

Rendellenességek:
A mosogép nem kapcsol be.

A mosasi ciklus nem indul el.

A mosogép nem kap vizet (az els6
mosasi fazis jelzé6lampaja gyorsan
villog).

A mosadgép folytonosan szivja, és
uriti a vizet.

A mosadgép nem liriti le a vizet, vagy
nem centrifugal.

A mosdgép nagyon razkodik a centri-
fugalas alatt.

A mosoégépbdl elfolyik a viz.

Az ,funkcio” lampak és az ,,START/
PAUSE” lampa villog, az egyik ,,fo-
lyamatban Iévé fazis” lampa és az

»ajtézar” lampa allandé fénnyel vilagit.

Sok hab képzédik.

Nem kapcsolja be a Push&Wash+Dry
opciot.

A Moso6gép nem szarit.

Lehetséges okok / megoldas:

» A halozati csatlakozédugo nincs bedugva az aljzatba, vagy nem eléggeé
ahhoz, hogy jol érintkezzen.
+ Nincs aram a lakasban.

* A mosogép ajtaja nincs jol bezarva.

* Nem nyomta meg a ON/OFF gombot.

* Nem nyomta meg az START/PAUSE gombot.
» Avizcsap nincs nyitva.

» Avizbevezet6 csé6 nincs csatlakoztatva a csaphoz.
* Acs6 meg van torve.

* Avizcsap nincs nyitva.

» Alakasban nincs viz.

* Nincs elegendd nyomas.

* Nem nyomta meg az START/PAUSE gombot.

* Aleeresztécs6 nem a padlészinttél 65 és 100 cm kodzotti magassagban van
felszerelve (lasd ,Uzembe helyezés”).

+ A leeresztécs6 vége vizbe meriil (lasd ,Uzembe helyezés”).

+ Afali szifonnak nincs szell6zése.

Ha ezen vizsgalatok utan a probléma nem oldddik meg, zarja el a vizcsapot,

kapcsolja ki a mosogépet, és hivja ki a szervizszolgalatot. Ha a lakas egy épulet

legfels6bb emeleteinek egyikén talalhato, lehetséges, hogy a csatornaszell6z6

eltomédésének jelensége (szivornyahatas) lépett fel, ezért a mosodgép folytono-

san szivja, és leereszti a vizet. E kellemetlenség elkerulésére a kereskedelmi

forgalomban rendelkezésre allnak csatornaszell6z6-szelepek.

* Aprogram nem ereszti le a vizet: néhany programnal a vizet kézileg kell leereszteni.
* Aleereszt6csd meg van torve (lasd ,Uzembe helyezés”).
» Alefoly6 el van dugulva.

» Az lGizembe helyezéskor a forgddob rogzitése nem lett eltavolitva (lasd
,Uzembe helyezés”).

+ Akésziilék nincs vizszintben (lasd ,Uzembe helyezés™).

« A moso6gép butorok és falak kdzé van szoritva (lasd ,Uzembe helyezés”).

« Avizbevezetd csé nincs jol felcsavarva (lasd ,Uzembe helyezés”).
* Amososzer-adagolo fiok eltémédott (tisztitasahoz lasd ,Karbantartas és apolas”).
* Aleereszt6csd nincs szorosan rogzitve (lasd ,Uzembe helyezés”).

» Kapcsolja ki a készuléket, és huzza ki a dugot a konnektorbdl, varjon korul-
belll 1 percet, majd inditsa ujra!
Ha a hiba tovabbra is fennall, forduljon a szervizhez!

* Amosdészer nem mosogépekhez valo (kell, hogy szerepeljen rajta, hogy
.gépi”, ,kézi vagy gépi mosashoz”, vagy hasonlo).
+ Tul sok mosészert hasznalt.

» Akészllék bekapcsolasa utan a Push&Wash+Dry vezérléstdl eltérd opcio lett be-
kapcsolva. Kapcsolja ki a mosogépet, majd nyomja meg a Push&Wash+Dry gombot.

* A haldzati csatlakozodugoé nincs bedugva az aljzatba, vagy nem eléggé
ahhoz, hogy jol érintkezzen.

* Nincs daram a lakasban.

* Az ajtd nincs jol becsukva.

» Egyik szaritas-jelz6lampa sem vilagit.
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Szerviz

Miel6tt a szervizhez fordulna:
m * Gy8z8djon meg arrdl, hogy a hibat nem tudja sajat maga is elharitani (lasd ,Rendellenességek és elharitasuk”);
* Inditsa Ujra a programot, hogy lassa, elharitotta-e a hibat;
* Ellenkez6 esetben forduljon az engedéllyel rendelkezé szakszervizhez a garanciajegyen talalhato telefonszamon.

! Soha ne forduljon engedéllyel nem rendelkezé szerel6hdz!

Ko6zélje:

* a meghibasodas jellegét;

* a mosogeép tipusat (Mod.);

* a gyartasi szamot (S/N).

Ezek az adatok a mosogép hatoldalan, illetve az elllsé oldalon az ajto belsején elhelyezett adattablan talalhatok.
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MHCTpYyKUMK 3a non3BaHe

NEPAINTHA MALLUHA

Bbnrapcku

XWDA 751680

(1) InpesIT

! M To3n cMMBON BU HANnoMHs ga npoyeTteTe
HacTodlaTa KHXKa C MHCTPYKUUN.

CbAabpxaHue

MoHTupaHe, 38-39

PasonakoBaHe 1 HuBenupaHe

CBbp3BaHe KbM BOOOMPOBOAA U eNeKkTpo3axpaHBaHETo
MbpBM UMKBN Ha NpaHe

TexHn4eckn gaHHu

Moppapbxka n noyncrTeaHe, 40

CnmpaHe Ha BoAaTa U U3KIoYBaHE Ha eNeKTpo3axpaHBAHETO
[NouncTtBaHe Ha nepanHarta MmalinHa

[NouynctBaHe Ha YeKMeIKeTOo 3a NepurnHnuTe npenapartu
Mopapbxkka Ha ntoka u Ha bapabaHa

[NouynctBaHe Ha nomnaTa

MpoBepka Ha Mapky4a 3a cTygeHaTa Boaa

Mepku 3a 6e3o0nacHOCT u npenopbku, 41
O6wwm mepkn 3a 6esonacHocT

CuctemMa 3a U3MepBaHe Ha TEXeCTTa Ha ToBapa
Peuunknupane

OnucaHue Ha neparnHaTa MawmMHa U NycKaHeTo
Ha fageHa nporpama, 42-43

Tabno 3a ynpasneHue

CBETNMHHM UHOMKaTOPU

BkntouBaHe Ha nporpamMa

Mporpamu, 44
Push&Wash+Dry
Tabnuua ¢ nporpamuTte

NepcoHanuaupaHus, 45
3apaBaHe Ha TeMmnepaTypaTta
3agaBaHe Ha CyLUIEeHETO
N3MMnTe onuumn

MepunHu npenapaTtu n gpexu 3a npaHe, 46
YUekmemke 3a nepurnHu npenapartm

Limkbn Ha nsbensaHe

PasnpenenﬂHe Ha ApexuTe 3a npaHe

CneuunanHu nporpamu

Mpo6Gnemu n Mepku 3a oTCTpaHABAHETO UM, 47

CepBu3Ho obenyxBaHe, 48
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MoHTUupaHe

I BaxkHO e [ja cCbXxpaHsaBaTe Te3n MHCTPYKLMMU,
3a Ja MOXeETe Aa NpaBuTe OOMbIHUTENHN
crpaBkuM No BCSKO BpemMe. B crnyyan ye
nepanHaTta malumHa 6bae npogageHa,
NpeoTCTbNEeHa U UM NpeMecTeHa, Tpsbea
Aa ce NorpwxknuTe MHCTPYKUMNTE BUHAru aa s
npuapy>xaeart, 3a fa ce NpeaocTaBy Ha HOBUS
cobcTBEHMK MHOpMauus 3a pabotarta Ha
ypena u CbOTBETHUTE NpenynpexneHus.

I MpoyeTeTe BHUMATENHO UHCTPYKUUUTE: Te
CbAbpXaT BaXHa UHpOPMaLMs 3a MOHTaxa,
n3nonssaHeTo 1 6esonacHocTTa.

Pa3onakoBaHe u HUuBernunpaHe
PasonakoBaHe

1. PasonakoBanTe nepanHata MalumHa.

2. lNpoBepeTe ganu nepanHaTa MallnHa He
e noBpeaeHa npu TpaHcnopTMpaHeTo. AKo e
noespefeHa, He s CBbp3BanTe, a ce obbpHeTe
KbM guctpubyTopa.

[ ]
N

3. OTcTpaHeTe 4-Te
3aLUNTHM BUHTaA

3a npeanassaHe

npu nNpeBo3a

n rymmpaHara
onakoBKa CbC
CbOTBETHUSA
pasganeuvren,
HamupaLum ce

B 3agHaTa yacT
(suxme cbueypama).
4. 3aTBopeTe OTBOPUTE C NpeoCTaBeHUTe
NnacTMacoBU Kanaukw.

5. CbxpaHeTe BCUYKM YacTu: LuenTa e aa

ce MOHTUpAT OTHOBO NpY HEOOXOAUMOCT
neparnHata MalumHa ga 6bae TpaHcrnopTMpaHa.
I OnakoBBLYHUAT MaTepuarn He e urpadka 3a gela.

/4

HuenupaHe

1. MoHTMpanTe nepanHarta MalumMHa Ha
paBeH 1 TBbpA noA, 6e3 aa g onvpare B
cTeHn, mebenun u ap.

2. AKO nogbT He e
naeanHo paBeH,
KOMMeHcupanTte
HepaBHOCTUTE,
KaTo OTBMETE UMK
3aBueTe npegHuTe
KpayeTa (BuxTe
durypata). bronbT
Ha HaKnoHa, n3aMepeH
BbpXy paboTHaTa
NOBBPXHOCT, He TpsAbBa Aa HagBuwaga 2°.

TO4YHOTO HMBENMPAHe NO3BONIsiBA MalUMHaTa
Ja 6bae ctabunHa v ga ce nsbaresar
BMOpaumuTe, WYyMbT U NPEMECTBAHETO 1

no Bpeme Ha pabota. Korato HacTunkara

€ MOKET WU KUINUM, perynupante Taka
Kpayertara, 4e noj nepanHata mawmuHa ga
OoCTaHe JoCTaTbYyHO MACTO 3a BeHTMNaLus.

CBbp3BaHe KbM Bogonposoaa u
eNneKTpo3axpaHBaHETo

CBbp3BaHe Ha MapKy4a KbM
BoAonpoBoAHaTa Mpexa

1. CBbpxeTe
3axpaHBaLms
MapKyy, KaTo ro
3aBMETE KbM KpaHa
3a cTyaeHaTa Boga C
HaKpanHWK C rasoBa
pesba 3/4 (suxxme
¢uzypama). MNMpean
Aa ro CBbpxerTe,
n3TodeTe BogaTa,
Aokarto ce nsbuctpm.

[
0K

2. CebpxeTe
MapkKy4ya 3a
cTyaeHaTa BoAa KbM
nepanHata MaluvHa,
KaTo ro 3aBueTte

KbM crieyuanHus
Lyuep, pasnosioxxeH
OT 3agHaTa CTpaHa,
rope BASICHO (8uxme

cueypama).

3. BHMMmaBanTe MapKydbT Aa He ce nperbsa
N NpUTUCKA.

! HansraHeTo no BogonpoBoAHaTa Mpexa
TpsbBa ga 6bae B rpaHnuUTe, YKa3aHu B
Tabnuuara “TexHn4eckn gaHHn” (8uxxme
crnedsawama cmpaHuya).

I AKO ObIKMHATa Ha 3axpaHBalLms
MapKyd He e JocTaTbyHa, obbpHeTe ce
KbM cneuvannanpaH MarasmH unm Kbm
YMbAHOMOLLEH TEXHUK.

! Hukora He nanonasanTte Beve ynotpebsiBaH
MapKy-.

| U3nons3BanTe Te3n, KOeTo ca JOCTaBEHU C
nepanHata malumHa.

8
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() inpesit

CBbp3BaHe Ha MapKy4a 3a MpbCHaTa Boga
CBbpxeTe MapKy4a 3a
MpbCHaTa Boaa, 6e3

Bt Sl Aa ro nperosare, KbM
[ — KaHanusauuoHHara
prga UM KbM
Tpbbara 3a
65-100 cm ( OTBEXAaHe B CTeHata,

pasnonoXeHu Ha
BMCOYMHA OT noaa
mexay 65 n 100 cwm;

UIn ro noanpeTe B
Kpasa Ha MuBKaTa,
U Ha BaHaTa,

KaTo BbpXeTe

BOAa4a 3a kpaHa
83M>|<Te curypara).

BOOOAHNAT Kpau

Ha MapKy4a 3a

MpbCHaTa Boaa He
TpsibBa ga 6bae

NnoToneH BbB BOAA.

I He ce npenopbyBa
N3MNON3BaHETO Ha yabIhKasaly MapKyyu.
AKO e Heobxoammo, yabrmkuTenaT Tpabsa ga
MMa CbLUNSA gMaMeTbp KaTo OPUrMHANHUS
MapKyd 1 aa He Hagsuwasa 150 cwm.

CBbp3BaHe KbM eneKkTpuyeckaTa Mpexa
Mpean oa cebpxKeTe Wwencena B KOHTaKTa,
npoBepeTe Aanu:

* KOHTaKTbT € 3a3eMeH CbIacHoO
Jencreawmrte ctTaHaapTy;

* KOHTaKTBbT MOXeE [a NoemMe MakcumanHarta
MOLLHOCT Ha HaToBapBaHe Ha MalunHaTa,
yKasaHa B Tabnuuara ¢ TeXHM4YeckuTe
OaHHW (BWXKTe crefBallarta cTpaHmua);

* 3axpaHBaLLOTO HaNpexXeHne e B rpaHnuuTe
Ha yKka3aHOTO B Tabnuuarta ¢ TEXHUYECKN
OaHHW (BWXKTe crnefBallarta cTpaHmua);

* KOHTaKTbT OTrOBaps Ha Lencena Ha
nepanHaTta mawuvHa. B npotuBeH criyvam
3aMeHeTe Lencerna unm KoHTakTa.

! MepanHaTa MmalwnHa He ce MOHTUPa Ha

OTKPWUTO, 4OPM NOA HaBeC, 3aLl0TO € MHOro

onacHo fa ce 0CTaBW Ha BITUAHUETO Ha

aTMocepHUTE YCIoBUS.

| ENEKTPUYECKNAT KOHTaKT Ha MOHTUpaHa

nepanHa mawuHa Tpsibea ga 6bae

NecHOOOCTbIMEH.

! He nsnonssante ygbsokuTtenu nnm

a3KMOHUTENWN.

! KabenbT He TpsibBa ga 6bae orbHaT unm

cnreckaH.

| BaxpaHBawmaT kaben TpsibBa aa ce

NOAMEHS1 CAaMO OT YMbIHOMOLLEHN TEXHULIN.

BHumaHume! drpmarta oTXBbpnsa BCsKakBa

OTrOBOPHOCT B CinyyauTe, B KOUTO Te3n

HOPMU He ce cnasBar.

MbpBY UMKBLN HA NpaHe

Cnep nHcTanupaHe n npean ynotpeba
BKIHOYETE €4MH LMKBIT Ha U3NMpaHe ¢
nepwneH npenapar, Ho 6e3 Apexu, 3ag4aBanku
nporpama ,,ABTOMaTM4YHO NoYnmcTBaHe (8uxxme
[NoyucmeaHe Ha nepanHama mMawuHa).

TexHu4yecku paHHU

Mopen XWDA 751680

wmpuHa 59,5 cm
Pasmepu BUCO4YMHaA 85 cm

obnbéoymHa 54 cm

OT1 1 po 7 kr 3a npaHe
Bmectumoct Ot 1 no 5 kr 3a cywieHe

Bwx TabenkaTa c
EnekTpuyecko
33XpaHBaHe XapakTepuUCcTUKNTE, NocTaBeHa

Ha MallnHaTta

3axpaHBaHe C
BOAa

MakCMManHoO HansraHe
1 MPa (10 bar)
MUHUMaJTHO HansiraHe

0,05 MPa (0,5 bar)

obem Ha kasaHa 52 nuTpa

CkopocCT Ha
ueHTpodyrarta

no 1600 obopoTa/mMuHyTa

N3nuTBaTenHu
nporpamu
CbrnacHo
OupekTuBa

EN 50229

MpaHe: nporpama 8;
Temnepartypa 60°; n3sbpLueHa
C 7 Kr npaHe.

CyLueHe: 13cyLLaBaHeTo Ha Mo-
MarkoTo KonmnyecTso (2kg)npaHe
TpsibBa Ja ce M3BbpLLK, KaTo ce
n3bepe CTeneH Ha cyLueHe

“22", 6enboTo 3a npaHe Tpsibsa
[a ce CbCToM OT 2 YapLuada, 1
Karmb(ku 1 2 XaBIUEHM Kbprin.
N3cylwaBaHeTo Ha oCcTaHanoTo
npaHe TpsbBa ga ce n3BbpLN,
KaTo ce ugbepe creneH Ha

[{] scrn H2)

CylleHe &= .

C€

lNMNepanHata mawumHa
CbOTBETCTBA Ha CnegHuTe
EBponenckn gupekTneu:

- 2004/108/CE (3a
eNleKTpoMarH1uTHa
CbBMECTMMOCT)

- 2012/19/EU

- 2006/95/CE (3a H1CKO
HanpexeHue)

https://tm.by
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NMoaaptbKKa U noYncTBaHe

CnMpaHe Ha BogaTa U U3Knrw4vBaHe

Ha eneKTposaxpaHBaHeTo
» 3aTBapsiMTe KpaHa 3a BoAa cnep BCSKO
nanupaxe. o T03n Ha4MH ce orpaHn4asa
WM3HOCBAHETO Ha XnapasnuyHaTa
MHCTanauusi Ha nepanHarta MalumHa u ce
orpaHuyaBa OrnacHocTTa OT TeYOBeE.

* M3kntouBanTe LWencena ot
€r1eKTPUYEeCKOTO 3axpaHBaHe, Korato
noyncTBaTte nepanHarta maluHa u rno
BpemMe Ha paboTu no nogapwbxKaTa.

NMouyncTBaHe Ha nepanHaTa MalUMHa
* BbHWHaTa YacT 1 ryMeHnTe 4yactn Moxe
[a ce NoYMCTBaT C Kbprna C xnagka soga u
canyH. He nanonseante pa3TtBoOpUTENM Unn
abpasuBHM NpenapaTu.

* [lepanndaTta pasnonara c nporpama 3a
»,ABTOMATUYHO NOYNCTBAHE" HA BbTPELUHUTE
yacTu, koeTo TpsabBa ga ce u3BbpLUBa NPU
abcontoTHO npa3eH 6apabaH.

MpaxbT 3a npaHe (10% oT npenopbYBaHOTO
KONmM4ecTBO 3a cnabo 3ambpceHo npaHe)
Unn cneumantn JoONbAHUTENHW NpenapaTtu
3a NoOYUCTBaHE Ha NeparnHsaTa Moxe aa ce
nonaeat B gob6aBka KbM nporpamaTa 3a
nsnupaxe. NpenopbyBa ce NyCKaHeTo Ha
nporpamMara 3a nodncresaHe Ha Bceku 40
na3nupaHus. 3a ga sagencrearte nporpamMara,
HaTucHeTe eaHoBpeMeHHO ByToHn A B 3a 5
CeK (8uxme ¢pueypama).

[Mporpamara we ce akTnuBMpa aBTOMaTUyHO U
LLie npoabsmkm okoro 70 MuHyTK. 3a aa cnperte
UMKbna, HatucHete 6ytoHa START/PAUSE.

NMouncTBaHe Ha YeKMeOXeTo 3a
nepunHu npenapartu

3a u3BaxgaHe

Ha YeKkMeoKeTo
HaTucHeTe noct (1)
1 ro nsgbpnanTte
HaBbH (2) (8uxme
ueypama).
Na3muninte ro noa
Tevyalla Boga. ToBa
noymMcTBaHe TpsibBa oa
Ce M3BbpLUBA YECTO.

NoaaptbiKka Ha noKa u Ha 6apabaHa

» OcTaBaunTe ftoKa BUHaArn oTkpexHaT 3a
n3barsaHe obpasyBaHETO Ha HEMPUSATHU
MUPU3MN.

NMouncTBaHe Ha nomnarta

[NepanHaTa malmMHa e KOMMNIeKToOBaHa CbC
camorioymncTBalla ce nomna, KoOAaTo HAMa
Hy>Xga OT nogapbxka. BbamoxHo e obadve
Marnku npegMeTn Kato MOHETU K KonyeTa aa
nonagHaT BbB oMNTbpa, KONTO NpeanasBsa
nomMmnarta v ce Hamupa B JonHarta 1 4acr.

| YBepeTe ce, Ye UMKbAbT Ha rnpaHe e
3aBbPLUMI U U3KITHOYETE Lencena oT
KOHTaKTa.

3a goctbn oo puntbpa:

1. cBanete
NMOKPMBHUSA MaHen oT
npegHarta cTpaHa Ha
nepanHara mMalluvHa,
KaTo HaTuckarte B
Nnocoka KbM LEHTBPA,
cnep ToBa ro
n3byTtanTe OT ABeTE
CTpaHu Hagony u

ro nssagete (BWXTe

durypuTe).

2. oTBUUTE
KanadkaTa, KaTo

S 3aBbpTUTE B
nocoka, obpaTtHa
Ha YyacoBHMKOBaTa
cTperka (BnxrTe
durypara):
HOpMarnHo e ga
n3teve Marnko BoAa;

3.Mo4YncTeTe BHUMATENHO OTBbLTPE;

4 .3aBuIATEe OTHOBO KamnadkaTa;

5. MOHTMpanTe OTHOBO NaHesna, Kato, Npeau aa
ro n3dytate KbM neparnHsTa, ce yBepete, 4ye
CT€e NOCTaBUM NPaBUITHO 3aKpPEenBaLLMTE KYKM
B creumanHuTe Boaaydu.

NpoBepka Ha MapKy4a 3a cTyaeHaTa
BoOa

[MpoBepsiBanTe Mapkyya 3a cTydeHarta

BO4A MOHe BeAHBbX roguwHo. Tpsbea aa ce
NOAMEHM, aKO € HamnyKaH MU HaueneH, 3aLloTo
Mo BpeEMe Ha UsnvpaHe ronsaMoTo HansdraHe
MOXe [a npeau3Buka BHE3aMNHO CrnyKBaHe.

I Hnkora He nanonasanTe Beye ynotpebsasaH
MapKyu.
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Mepku 3a 6e30nNacHOCT u

npenopbLKu

() inpesIT

! MepanHaTta mawmHa e NpoekTpaHa U npousseneHa B
CbOTBETCTBUE C MEXAYHAPOAHUTE HOPMU 3a Ge30NacHOCT.
MpenynpexaeHnsaTa Tyk ca NpoanKTyBaHM OT CbobpakeHus
3a 6e3onacHocCT 1 TpsibBa ga ce YeTaT BHUMATEIHO.

OO6wm mepku 3a 6e3onacHoOCT

e Toan ypen e npeaHasHa4yeH U3KIMKYNTENTHO 3a
AoMallHa ynotpeba.

- Toan ypen moxe aa 6bae m3nonaeaH oT geua
Haz 8 roanHM 1 nua ¢ orpaHnYeHmn hrusnyecku,
CETUBHM UNN YMCTBEHWN CMOCOBHOCTU, UNN C
HegocTaTbyeH ONUT M NO3HAHKUSA, ako Te ca
HabnogaBaHN NN MHCTPYKTMPaHU OTHOCHO
M3MON3BaHETO Ha ypeaa OT Nnue, OTFOBOPHO 3a
TsixHaTa 6e3onacHoOCT n pa3dupat onacHocTuTe,
CBbp3aHu ¢ ynotpebara Ha ypeaa. [euarta He
TpsibBa ga cv urpasaT ¢ ypeaa. lNMopgapbxkata un
MOYMCTBAHETO He TpsibBa Aa ce M3BbpLUBAT OT
neua 6e3 Haasop.

— He cyweTe HeunsnpaHu gpexu.

— Npean cyweHe Ha apexn, 3aMbpPCeHN C
roTBapCKO OfMO, aLUEeTOH, ankoxor, BeH3uH,
KepOCVH, nNpenapaTtu 3a No4YNCTBaHe Ha
neTHa, TEPNEHTMH, BOCbK 1 CbCTaBKM 3a
noYncTBaHeTo My, Te Tpsbea Aa 6baar
N3npaHun B Tonna Boga C no-rofsmo
KONMYeCTBO NepUIieH npenapar.

— [NpeameTn KaTo ekcnaHaMpaHa ryma
(naTekcoBa nsiHa), Wwanku 3a 6aHs,
TEKCTUIHM HEMPOMOKaeMn maTepunanu,
€4HOCTPaHHO ryMUpaHn apTUKynu n
Apexn unu Bb3rnaBHULM C 4acTu oT
naTekcoBa nsiHa He TpsibBa ga ce cywwaTt B
CyLUIMnHsaTa.

— M3non3BaHeToO Ha OMEKOTUTENN

unv1 nogobHu npenapaTtun TpsibBa

Aa ce n3BbpLUBa B CbOTBETCTBUE C
WHCTPYKLUMUTE Ha Npon3BoauTENS.

— KpasaT Ha uukbna Ha cylleHe ce
n3nbrHsaBa 6e3 HarpsiBaHe (LMKbI Ha
oxnaxpgaHe), 3a Aa ce rapaHTupa, 4ye
apexute HaMa ga ce noBpeasT.
BHUMAHME: Hukora He cnvpanTte
CyLUMITHATa Npeaun Kpasi Ha nporpamarta 3a
cyweHe. B TakbB cniyyan 6bp3o n3sageTe
BCUYKM OPEXU U T NPOCTPETE, 3a Aa ce
oxnagat 6up3o.

* He pokocBaiTe MmalunHaTa, Korato cte 6ocu unm ¢
MOKpPU Unn BNaxxHn pbvLe nnn Kpaka.

* 3kntoyBanTe OT KOHTAKTa, KaTo xBallaTe 3a
uencena, a He Kato gbpnaTte kabena.

* He pgokocBaliTe Mapkyya 3a MpbcHaTa BoAa, 3aLloTo
MOXe Oa OOCTUrHe BUCOKM TeMnepaTtypu.

* Hukora He oTBapsuTe fnoka CbC CuUna: 3aLioTo MOXe
Aa ce nospean MeXaHM3MbT 3a 6e30|‘IaCHOCT, KOWTO
npennasea ot cnyqaﬁHo oTBapsHe.

- B cnyqaﬁ Ha noBpefa Nno HMKaKbB NoBO4 He
,qocmrame 00 BbTPEeLHNTEe MeXaHn3Mn B ONnnuTn 3a
PEMOHT.

* BwuHaru koHTponupainTe geuarta ga He ce gobnuxkaeat
0o paboTtewata MaLumHa.

° I'IpemeCTBaHeTo Aa ce n3sbpliBa BHMMATENIHO OT
ABama unu Tpuma oyLuin. Hwukora oT cam 4OBeK,
3aLlOTO nepanHaTta MallnHa TeXXn MHOro.

* [Mpean pa 3apegnTte mallnHaTta, NPoOBEpPETE Aanu
6apabaHbT € npaseH.

» [lo Bpeme Ha CyLLeHeTo, Ntoka ce Harpsiea.

* He cyweTte gpexu KOMTO ca YNCTEHM C 3ananvmmn
pasTBopuTENN (Hamp. TPUXIOPETUMEH).

* He cyweTte gpexn, cbabpxaliy ryma unu apyrm
ernactomepu.

» [MpoBepsiBaiiTe KpaHa 3a BoAa Aa € BMHarn oTBOpeH
npu cylleHe.

- [Heuata nog 3-roguiiHa Bb3pacT TpsidbBa
Aa 6baat obpXkaHu ganed oT CyLunnHaTa,
aKo He Ca noA NoCTodaHeH Haa30p.

. I/Issap,eTe BCUYKM NpeaMeTHn, KaTo 3analiki
n KnbpuTtn, ot okoboseTe.

Cucrema 3a n3MepBaHe Ha TeXxeCtra Ha ToBapa
Mpeou Bcsiko LieHTpodyrnpaHe, ¢ uen n3barsaHe Ha
npekanexHn subpauum 1 3a aa ce Noy4yn paBHOMEPHO
pa3npefensiHe Ha ToBapa, bapabaHbT ce 3aBbpTa CbC
CKOPOCT, Mariko no-B1coka ot Ta3u npu npaHe. Ako
cnef HanpaBeHUTe nocregoBaTernHu ONUTU TOBapbT
BCe OLLe He e NpaBuIHO pasnpegerneH, MalumHaTa
N3BbPLUBA LieHTpodyrmpaHe npu cKOPOCT, MO-HUCKA

OT npeasugeHaTa. [py Hanuume Ha npekaneH
ancbanaHc nepanHsaTa nsebpLuBa pasnpeaeneHmeTo
BMeCTO LeHTpodyraTta. 3a ynecHsisaHe Ha no-
[o6poTo pasnpeaeneHne Ha ToBapa U NPaBUIMHOTO MY
H6anaHcupaHe ce npenopbyBa Aa ce cMecBaT Apexu 3a
npaHe C ronemMun 1 marsku pasmepu.

Peuuknupane

*  YHULLOXaBaHe Ha ONakoBbYHUSA MaTepuarn:
cnasBanTe MECTHUTE HOPMU — MO TO3U HAYMH
OMaKOBbYHUST MaTepran Moxe Aa ce peuvknupa.

» EBponelickata gupektnea 2012/19/EU 3a oTnagbuute

OT ENEeKTPUYECKO N eNEKTPOHHO 0bopyaBaHe NpedBuxaa
[JOMaKUHCKUTE enexkTpoypeam 4a He Ce U3XBBbPIIAT 3ae4HO
¢ obryanHuTe TBBPAM rPaackm otnaabum. 3sageHute ot
ynotpeba ypean TpsibBa ga 6baaT cbbupaHu oTaenHo
c uen ga 6bae yBenuyeH AenbT Ha noanexawuTte Ha
NOBTOpHa ynoTpeba 1 peunknmpaHe matepuani, oT KOUTo
Ca HanpaBeHW, KakTo 1 Aa 6baat n3berHaTv eBeHTyanHu
BpeaM 3a 34paBeTo 1 OKONHaTa cpeaa.
CUMBOSTLT CbC 3a4ePKHATUS KOHTEVHED € MOCTaBEH BbPXY
BCUYKM MPOAYKTW, 3@ A HAMOMHS 33 3a4bIHKUTENHOTO
pasaernHo ckovpaHe. 3a no-HaTaTbLLUHa MHGOPMAaLVIst OTHOCHO
NpaBUITHOTO U3BEXAaHe OT ynoTpeba Ha JAOMaKUHCKUTE
enekTpoypean ce obbpHeTe KbM NpeaHa3HaveHaTa 3a Toea
obLLecTBeHa cryxba unmn KbM auCTprbyTopuTe.

https://tm.by
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OnucaHuve Ha nepanHaTa MallMHa U
NyCKaHeToO Ha AageHa nporpama

Ta6no 3a ynpaBneHue

Ceetnuniin UHOUKATOPU

3A XO4 HA LIKDBN
ByToHU CbC CBETANHHU
nnamkatopn PYHKLUUA
CBeTnuHeH
BytoH ON/OFF ByToH ce VHOMKATOP
CBET/IMHEH MHOMKATOP
START/PAUSE E{(I)OKKVI PAH

r’

\

O O £:: ©
- - - C]D
@ o e R
@gﬂ]EHE HA
YekmeOxe 3a nepunHume lporpamarop ByToH
npenapamu NPOrPAMU | TEMNEPATYPA CTENEHU
ByToH EvToH
PUSH&WASH+DRY 33A ONPEQENEHO
BPEME

YekmeOxke 3a nepunHume npenapamu: 3a [o3npaHe
Ha nepunHuTe npenapatu n gobaskute (ex. “TlepunHu
npenapamu u Opexu 3a rnpaHe®).

ByToH ON/OFF: 3a BkntouBaHe 1 U3KNtoYBaHe Ha
nepanHsTa.

BytoH PUSH&WASH+DRY: (suxme “lMpozpamu’).

Mporpamatop MPOIPAMMW: 3a 3agaBaHe Ha nporpamuTe.
Mo Bpeme Ha M3MbIHEHWEe Ha nNporpamMara KrnoYbT
OCTaBa HEMOBWKEH.

ByToHu cbe ceeTnHHU nHamkaTopn @YHKLUUA: 3a
cenekTrpaHe Ha Bb3MOXHUTE (PYHKLUMW. CBETNIMHHUSAT
nHOVKaTop 3a u3bpaHaTa yHKUUS LLie NPoObIDKY Aa CBETY.

BytoH TEMIMEPATYPA: 3a 3agaBaHe Ha Temneparypa
WK NpaHe cbe cTyaeHa Boga (ex. “TlepcoHanusupaHusi®).

Byton CYLUEHE 3A OMPEOENEHO BPEME:
HaTucHeTe, 3a a usbepeTe xernaHarta NpOAbIHKUTENHOCT
Ha cyLueHeTOo; n3bpaHata NPoAbIHKUTENHOCT Ha
cylleHeTo 61Ba NocoYeHa OT PasnonoXeHuTe B Grin3ocT
nHAOMKaTopu.

BytoH CYWWEHE HA CTEMNEHMW: HaTucHeTe, 3a aa
n3beperte xenaHata cTeneH Ha cyLleHeTo; nsbpaHara
CTeneH Ha cyLleHe G1Ba NocoyeHa OT PasnofioKEHUTE B
Onun3ocT MHOUKaTopw.

Csetnunuin MHOUKATOPU 3A XOO HA UUKBIN: 3a ga
crnepngarte xoda Ha U3MbfIHEHWE Ha NporpamMara 3a npaHe.
BKNIOYEHMAT CBETNMHEH MHOMKATOP MNOKa3Ba, Ye ce
M3BbpLUBA onpegeneHa asa oT uukbna.

CeetnuHeH nHaukatop BIIOKUPAH JTKOK: 3a na
ce pa3bepe Janu NoKbT MOXe a Ce OTBOPY (8.
cbcedHama cmpaHuuya).

ByToH cbe cBetnuHeH nHankatop START/PAUSE:

3a cTapTupaHe Ha nporpamMuTe UM BPEMEHHOTO UM
npekbCBaHe.

3abenexka: 3a 3agaBaHe Ha naysa B NpaHETO HaTUCHeTe
OTHOBO DYTOHa - MHAMKATOPBT Le MUra C opaHXeBa
CBETINVHA, [OKATO CBETNIMHHMAT MHAMKATOP, YKa3BalLl
n3nbrHeHve Ha asa, Le cBeTU HenpekbeHaTo. AKO
CBETNNHHMAT HankaTop BITOKUMPAH JIOK (@ e yracHan,
LLle MOXe Ja ce OTBOpW BpaTaTa Ha ftoka (n3vakamnTe
OKOMO 3 MUHYTHN).

3a npoabkaBaHe Ha UMKba npaHe oT MACTOTO, B
KoeTo e 6un npekbCcHaT, HaTUCHETe OTHOBO TO3U BYTOH.

Pexxunm Ha stand by

B cbOTBETCTBME C HOBUTE HOPMATVBU 3a NECTEHE

Ha eHeprus Ta3u nepanHa malnHa e cHabaeHa cbe
cucTeMa 3a aBToMaTu4Ho makntousaHe (stand by), koato
ce 3agewnctsa crneq 30 MMHYTK B crydan, Ye MallnHarta
He ce nsnonsea. HatucHete 3a kpatko 6yToH ON/OFF 1
n34yakariTe MalumMHaTa fa ce 3agencTea OTHOBO.
lMompe6neHue e pexum ,,Off: 0,5 W

lMompeb6neHue 8 pexum ,,On*: 8 W

https://tm.by
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CBeTNNHHMU MHAUKaTopU

CnegswmTe CBETIMHHU UHONKATOPW AaBaT BaXHa
MHpopMaums.
ETo kakBo ka3Bar:

CBeTNUHHU NHAMKATOPMU 3a TeKywuTe hasm

Cnep kato e u3bpaH 1 cTapTUpaH XenaHuaT LMKbI Ha
npaHe, CBETIIMHHUTE UHANKATOPW LLie CBETBAT €AMH crnes
OPYr, 3a 0a yka3BaT xo4a Ha uuKbna:

MpaHe

]
AR

M3nnakBaHe b’
LleHTpodhyra/ N3TouBaHe Ha BogaTa L@)J
¥
CylieHe \\O/’
Kpait Ha npaHeTo END

ByToHM 3a (hyHKUMA U CHOTBETHU CBETIIMHHU MHOMKaTOpPU
IMpun n36op Ha PYHKLNSI CLOTBETHUSAT CBETIIMHEH HAMKATOP
LLie cBeTHe.

Ako nsbpaHaTa QyHKLMSA HE € CbBMECTMMA CbC
3afjafjeHaTa nporpama, CbOTBETHUAT CBETMMHEH
MHOUKaTOP LWe Mura n pyHKUMsTa HaMa aa ce akTusmpa.
Ako nsbpaHata yHKUNS He e CbBMeCTMMa C

Apyra npeasapuTenHo 3agageHa yHkums, Tasu
HECbBMECTMMOCT Ce CUrHanuMaupa ¢ MuraHe Ha
CBETNNHHUSA MHOMKATOP U TPUKPATHO U3gasBaHe Ha
3BYKOB CUrHan, KaTo Lie ce akTuBmpa caMo BToparta
DYHKUMS 1 e Ce OCBETU CbOTBETHUAT UHOUKATOP.

BknrouBaHe Ha nporpama
Bbp3o nporpamupaHe

1. NOCTABAHE HA OPEXUTE 3A MNPAHE. OtBapsi ce
BpaTU4KaTa Ha Intoka. 3apeaeTe ApexvTe 3a npaxe,
KaTo BHMMaBaTe [a He NpeBULLINTE KONMYECTBOTO Ha
3apexgaHe, NOCOMEHO B Tabnuuara ¢ nporpamute Ha
cnepgpallaTa cTpaHuua.

2. AO3UPAHE HA NEPUNHUA NPENAPAT. N3Bagete
YekMeKeTo 1 U3cuneTe NepunHus npenapat B
crneunanHuTe BaHWYKK, KakTo e obsicHeHo B “lMepusnHu
npenapamu u Opexu 3a rnpaHe”.

3. BATBOPETE JTKOKA.

4. HatucHete 6ytoHa ,Push&Wash+Dry”, 3a na
cTapTupaTe nporpamara.

HopmanHo nporpamupaHe

1. BkrtoyeTe nepanHaTta malumHa, Kato HaTUCHeTe
6yToHa ON/OFF. Bcuyku nHamkKaTopm e ce BKoYaT v
LLle CBETST B MPOLABIDKEHNE HA HSKOINKO CEKYHAW, creq
KOETO LUe NpoabiikaT Aa CBETST Te3un Ha 3ajafeHaTta
nporpama, a uhgukatopsT 3a START/PAUSE wwe cBeTn ¢
nyncupalla cBeTnmHa.

@ CeeTnuHeH nngmnkaTop GnokupaH niok

CeeTewmaT nHAMKaTop nokasea, Ye NoKbLT € BrokupaH,
3a [a ce NpegoTBpaTAT CryyYariHu OTBapsiHUS; 3a
n3bsireaHe Ha LWeT e HeobXxoaMMOo [a ce u3vaka
M3racBaHeTO Ha CBETNNHHWSA MHAMKATOP, Npeaun Aa ce
OTBOPM JIOKBT (M34akanTe OKONo 3 MUHYTH).
3abenexka: ako e akTuBunpaHa pyHkuusaTa “3abaseHo
BKMHOUBAHE", NMIOKLT HE MOXe [la ce OTBOPM, 32 OTBAPSIHETO
My € HeoOX0oAMMO neparnHarta MallvHa Ja ce nocTaeu B
naysa ypes HatuckaHe Ha 6yToH START/PAUSE.

2. 3apepnete ApexuTe 3a NpaHe ¥ 3aTBOpETE IoKa.

3. 3aganTe xenaHarta nporpama c kntova NMPOIrPAMU.
4. 3apanTe TemneparypaTta Ha npaHe (8x.
“lNepcoHanuaupaHus®).

5. 3apaBaHe Ha cylUeHeTo, ako e HeobXoauMO (8X.
“INepcoHanusupaHusi).

6. lMocTaBeTe nepuneH npenapar u 4obaBKn 8x.
“INepunHu npenapamu u Opexu 3a rnpaHe“.

7. 13bupaHe Ha xxenaHute yHKLUMM.

8. CrapTtupainTte nporpamara, kato HatucHeTe 6yTtoH START/
PAUSE, CbOTBETHUAT CBETIIHEH UHAMKATOP LLE CBETU
MOCTOSIHHO B 3€reH UBAT. 3a ja OTMEeHUTE 3aafeHunst
LWKbM, NOCTABETE MaLLUMHATA B Nay3a, KaTo HaTUCHETE
6yToHa START/PAUSE, 1 n3teperte HOBUS LK.

9. Korato nporpamata CBbpLUW, LLie CBETHE MHOANKATOPBT
END. CBeTnMHHMAT nHankaTtop 3a BIIOKMPAH JIOK ({
LLie yracHe, yka3Balku, Ye MIoKbT Moxe Aa Obae oTBapsiH
(n34akante okono 3 MuHyTH). I3Bagete npaHeTo 1
ocTaBeTe oKka NPUTBOPEH, 3a Aa U3CbXxHe GapabaHbT.
M3kntoveTe nepanHaTta, kato HatucHeTe B6ytoHa ON/OFF.

https://tm.by
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NMporpamwm

Push&Wash+Dry

E Tasn yHKUMA NO3BOMsABa Aa Ce CTapTupa aBTOMaTUYeH LUK Ha U3NMpaHe 1 CylleHe AoPpW U NpY U3KMYeHa MaluvHa,
0e3 npepBapuTenHo HaTuckaHe Ha 6ytoHa ON/OFF unu, cnep BkntouBaHe Ha nepanHsaTta, 6e3 aa ce 3a4eicTBa HUKAKbB
apyr 6yToH n/unu kntod (B NpoTmBeH cny4van nporpamata Push&Wash+Dry e ce geaktnsupa). HatucHete 6yToHa
B NpOAbIKEHNe Ha 2 ceKyHau 3a cTapTupaHe Ha unkbna Push&Wash+Dry. AKTMBMPAHUAT CBETIIMHEH MHOUKATOP
CUrHanNU3npa, Ye UMKbbT € CTapTMpaH. To3n LMKbI Ha NpaHe U CylleHe e uaearneH 3a Apexu oT namyk U CUHTeTUKa,
kaTo paboTHaTta My Temnepartypa e 30°, a MakcumanHaTa CKopocT Ha ueHTpodyrata e 1000 obopoTa B MuHyTa. Mo
BPEME Ha CyLLUEeHEeTO ce AoCTUra MakcumarHa TemnepaTypa okono 60°C. B kpas Ha nporpamaTa ocTtaTbyHaTa BNa)XHOCT
€ B CTeneHTa, noaxoasiua 3a “2=”. MakcMmarnHo npenopbyBaHo KONMYecTBo npaHe 2,5 kr. (MpoabmKUTENHOCT Ha
unkbna 210°).

Kak ce 3agencrtBa?

1. 3apegeTte npaHeTo (Apexun oT namyK U/unu CUHTETMKA) 1 3aTBOPETE NHOKa.

2. MNocTtaBeTe nepwrnHusi npenapar u/vnu gobaskuTe.

3. CtapTupanTe nporpamara, kKaTo HaTUCHeTe 1 3aabpxuTe 3a 2 cekyHam 6ytoHa Push&Wash+Dry. CboTBETHUAT
WHAMKATOP LLIe Ce OCBETU B 3€EHO, a JOKbLT e ce brnokMpa (CUMBONBT 3a BIOKUPaH oK CBETK).

3abenexka: CTapTupaHeTo Ha nporpamaTa ype3 0ytoHa Push&Wash+Dry akTnBmMpa aBToMaTUYEH LMKbI Ha n3nupaHe
N n3cyllaBaHe, NOAXOASAL 3a NaMyK U CUHTETUKA, 6€3 Bb3MOXHOCT 32 JOMbIHUTENHU HACTPONKM.

4. ABTOMaTu4HaTa nporpamMa MoXe [a ce 13rnosni3asa caMo 3a U3nupaHe, KaTo ce U3KNYM nacyasaHeTto. Crneg
HaTuckaHeTo Ha 6yToHa Push&Wash+Dry, HaTtucHeTe ByToHa 3a cyLueHe -j@i)j—; MKOHaTa 3a u3cyllaBaHe [0 CTEMNeH,
noaxoasiwa 3a “/a”, naracea. MakcMmanHoTo KonM4ecTBo npaHe caMo 3a nanupade e 3,5 kr (MpoabMKNUTENHOCT Ha
uukbna 50’). He e Bb3MOXHO Aa ce 406aBAT JOMbIIHUTENHM HACTPOMKM KbM Mporpamara.

3a ga oTBOpUTE Mtoka MO BPEME Ha aBTOMAaTUYHUSA UMKBLI Ha npaHe, HaTucHeTe 6yToHa START/PAUSE; ako cumMBonbsT
3a BrIoKMpaH MoK He CBETH, Liie Obe Bb3MOXHO 4a OTBOPUTE JH0Ka M3BBbHPEAHO MO BpeMe Ha hasaTa Ha uanvpaHe.
HaTuncHeTe oTHOBO 6yToHa START/PAUSE, 3a Aa npoabiky nporpamarta oT MACTOTO, Ha KOeTo e buna npexkbcHaTa.
5. KoraTto nporpamata 3aBbpLuu, ce ocseTsiBa nHankatopbT END.

Tabnuua c nporpamuTe

© o Mepunun o [}
-5 E—~ | npenapatyu E_| &
s 82 | ,| B@| mocamw | BZ| 52
= Qs g 0D c o~ 5 e
2 Makc. Cm | 3| Zx| 2 |0 | @ Ig|e8
2 |Onucanue Ha nporpamara Temn. o< | 3| 59| ® [ZTo| 5| 8| 55| 2
3 (°C) ot | > §3| 2 |zz|£|S| 88|62
S 52 |°| 39| 5|22/ 2|8|35|35
=8 58| (87| 2|0| 5% B¢
o = = o = 5
CneumanHu
1 |Sport 30° 600 | @ 3 - e |®|-| 35| 55
2 |TbMHM 30° 800 (e | 25 - o |0 | - 4 70
3 |MpemaxBaHe Ha Mupuamu (Mamyk) 60° 1000 [ @ | 35 e |e|-|35|1M0
3 |MpemaxBaHe Ha MUPU3MU (CUHTETUYHNK) 40° 1000 | @ 3 - e e | -| 35 ]|100
4 |[denukaTtHO npaHe 30° 0 ° 1 - e o - 1 80’
5 |BbNIHEHU TbKaHU: 3a BbJ1HA, KALLMUP U T.H. 40° 800 | 15 - e |o|-|15| 70
6 |Bbp3o npaHe 30’ 30° 800 | @ 3 - o |0 | - 3 30
Standard
7 |Mamyk c npepnpaHe Benu: nsknoYNTENHO 3aMbPCEHN. 90° 1600 | ®| 5 e |0 0| -| 7 [170
650°C °(1): ° ,
o (2] Cranapria nporpawa aa namyx npw 60° (1): Ger wuserw, | 800 a0 o] 5 | - [e|efe] 7 170
9 |CUHTETUYHM: LiBETHUN, YCTOWYMBU, CUITHO 3aMbPCEHN. 60° 800 | @ 3 - e | e |e®| 35110
10 |LiBeTHM (2) 40° 1600 | ® 5 - e (e |0 7 |100
11 |Eco namyk 20°: 6env 1 UBETHU, AENUKATHU, CUITHO 3aMbPCEHMU. 20° 1600 | @ 5 - e | o|0| 7 170°
12 |[Eco CUHTETUYHMU 20° 800 [ e 5 - e o0 7 |120
aBTOMaTU4YeH
13 |MpaHe & CyweHe 45’ 30° 1600 | ® 1 - oo - 1 45’
14 |AirFresh - - e | 15 - - - - 30
YacTtuyHu
&Y |MannaksaHe/BennHa - 1600 | ® | 5 | - |ele| 7 | 50
@ |LleHTpodyra + MaTouBaHe Ha BogaTa - 1600 |® | 5 - -] 7|0

npOl:l'b]'I)KVITeJ'IHOCTTa Ha UuKbIia, nokasaHa Ha gucnnes unm nocoveHa B pbKOBOACTBOTO, € I'IpVI6]'IVI3VITeJ'IHO n34yucrneHa Bb3 OCHOBA Ha CTaHOAaPTHUTE yCrnoBUsA. PeanHoto BpemeTpaeHe
MOXe [ia Bapupa B 3aBMCMMOCT OT MHOXEeCTBO d)aKTOpM KaTo TeMnepartypa u HansraHe Ha Bofarta npu nbriHeHe, TeMmnepatypa Ha Bb3ZlyXa B NOMeLeHNeTOo, KONMMYeCTBO NnepuneH npenapar,
KOnn4ecTBO, BMA U TErno Ha NpaHeTo, A0MNbI/THUTENHO MSGpaHVI onuynn.

3a Bcuukm Test Institutes:
1) Mporpama 3a npoBepka cbrnacHo craHaapT EN 50229: 3apanite nporpama 8 ¢ Temnepatypa 60°C.
2) Obnra nporpama 3a namyk; 3agauTe nporpama 10 c temnepartypa 40°C.
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[lepcoHanuanpaHua (i) inbesiT

3agaBaHe Ha TemMnepaTtypaTa

Hatuckarikun 6ytoH TEMIMEPATYPA, ce 3agaBa TemnepatypaTta Ha npaHe (8x. Tabnuya Ha npoepamume).
TemnepaTypaTa MOXe fja ce NMOHWXM [0 NpaHe CbC CTyAeHa BoAa (s5%). MNepanHsaTa aBTOMaTUYHO Liie nonpeyun Aa ce
3afage TemnepaTypa, KOITO e No-BMCOKa OT MaKkCcMMarnHaTa Temneparypa, NpeaBuaeHa 3a Besika nporpama.

! N3kntoyeHme: ¢ n3bmnpaHe Ha nporpama 8 Temnepartyparta Moxe ga ce nosuwm go 90°.

3apaBaHe Ha cywieHeTo Tabnuua c Bpeme 3a U3CyLUaBaHe (YkasaTenHun CTORHOCTH)
MpeaBunaeHn ca aBa BMAaa CylleHe - 3a onpeaernieHo Bpeme 3
N Ha CTEeNeHu. Bun Tun Ha Makcu- a OkausaHe | MmapeHe
C HatuckaHeTo Ha 6yTon CYLUEHE 3A OMPEJENEHO TbkaH | npaHeTo Mmantn wkacpa A =
BPEME - ce HacTporBa xenaHoTO BpeMeTpaeHe Ha E==
cyweHeTto: 40°-90’- 120’ - 150’- 180°. Ipexu ¢
Ha nbpBoTO HaTUckaHe Ha ByToHa N3bpaHOTO BpeMeTpaeHe pasnuyHun

P yT P P P Mamyk | pasmepu, 5 250 210 190
e 6bae MMHMMAarHOTO, MO3BOMEHO 3a 3aroXKeHara nporpama. XaBnneHu
Korato nepanHsita e 3ano4yHana casata Ha CyLleHe, Kbpnut
cne NoBTOPHO HaTuckaHe Ha bytoHa CYLWEHE 3A N
OMNPEOEJIEHO BPEME, moxe oa 6bae HamaneHa c _

MHTE- | Kbprin, 3 180 130 15

npeaBapuTENHO 3ajafeHaTa Npoab/IKUTENHOCT Ha TMuHm | Yapwadu,
n3cywasaHe. CBETNIMHHUTE UHAMKATOPM LLe MOoKaxaT HOBOTO dbarenu
130paHO BpeMETpaeHe Ha CyLLEHETO, KaTo OCTaBaLloTo Bunma | MynoBepy 15 155 135 15
BpeMe 3a CylleHe Liie OT4eTe BeYe M3MUHANoTo. v ap

C HaTuckaHeto Ha 6yTtoH CYLWWEHE 3A OIMNMPEOEJIEHO

BPEME -j@} Ce HaCTpOViBa XEMNaHOTO BPEMETPAEHE Ha CYLUEHETO:

3a wkada E: nogxoasLLo cylleHe 3a Apexu, KOUTO e ce Npubepar Hanpaso B rapaepoba, 6e3 Aa ce rmagsr.
OkauBaHe A.: ngearnHo CylleHe 3a Apexu, KOUTO HE U3UCKBAT MbIIHO U3CyLUaBaHe.

MapeHe i MpenopbyBa ce 3a Apexu, KOUTO NO-KbCHO Le ce rmagaaT. MNo-ronsmara cTeneH Ha BMaXHOCT OMeKoTsABa
MbHKUTE U YNECHSIBA TAXHOTO OTCTpaHsIBaHe.

AKO MO M3KIOYEHNE NpaHeTo, KoeTo TpsibBa Aa 6bae M3npaHo 1 U3CYLLEHO, HaAXBbLPIA NPeABUAEHOTO MaKCMarHo
KONMMYeCTBO, M3BbPLLETE U3MMPAHETO W Crieq KaTo nporpamMarta e 3aBbplunia, pasgenete NpaHeTo U BbpHETE eaHa YacT
B bapabaHa. Ha To3u eTan cnefBavite ykasaHuATa 3a u3sbpluBaHe Ha "Camo cylieHe”. [oBTopeTe cbLuuTe onepawum 3a
ocTaHanara 4act ot npaHeTo. Cnepf kpasi Ha CyLLEHETO BMHAru cneisa nepvo Ha oxnaxaaHe.

3abenexka: AKO BCUYKM CBETIIMHHU MHOUKATOPW 3a CyLLEHE ca MU3KIYeHW, TOBa 03Ha4YaBa, Ye MalluHaTa HaMa [a
M3BBPLUN CyLLEHE.

Camo cyweHe

HaTtucHeTte B6yToH 73, 3a Aa ce n3BbpLUM camo cylleHe. Cnep kaTo usbepeTe xenaHarta nporpama, CbBMECTMMA CbC
CbOTBETHWSA BUZA NpaHe, Npu HaTUCKaHeTO Ha OyTOH Z5F. ce M3knioyBa da3aTta Ha usnupaHe 1 ce akTMBMpa CyLLUEHETO Mpu
MakcuMarnHarta cTeneH, npefsuaeHa 3a n3bpaHarta nporpama. CTeneHTa unm BpeMeTpaeHeTo Ha CyLleHe MoraT Aa ce
MPOMEHSIT M HACTPOMBAT C HATUCKAHETO Ha OYTOHUTE 3a CyLUEeHe -j@:—, X-. (He e cbBMecTMMO ¢ nporpamu 13 u 14).

N3MMNTE onuumn

ﬂ,OITbJ'IHVITe (*)yHKLWIVI 3a npade, npeasngeH B nepanHata MallnHa, aBaT Bb3MOXHOCT 3a NOoCTUraHe Ha XenaHoTo
045110 1 Yncto npaHe:

3a aKkTMBMpaHe Ha Bb3MOXHUTE (OYHKLIMK;

1. HaTUCcHeTe OyTOHa, CbOTBETCTBALL Ha XenaHaTa PYHKUUS;

2. CBETBAHETO Ha CbOTBETHUS MHOWKATOPp NoKa3Bea, 4e beHKLI,MFlTa e V|36paHa.

Benexka:

- Ako n3bpaHaTta yHKLMS He e CbBMECTMa CbC 3aJafeHaTa nporpaMa, CbOTBETHUAT CBETIIMHEH UHOMKATOP e MUra
N PyHKUMSATA HAMa [1a Ce aKTuBMpa.

- AKko nsbpaHata yHKUMS HEe € CbBMECTUMa C Apyra NpeaBapuTeriHo 3agafeHa yHKUUs, Ta3n HECbBMECTUMOCT ce
cUrHanuavpa ¢ MUraHe Ha CBETITMHHUSA MHAMKATOP M TPUKPaTHO M34aBaHe Ha 3BYKOB CUrHar, KaTo Lie ce akTuBupa
camo BTopaTa yHKLMSA 1 LLie Ce OCBETU CbOTBETHUAT UHOMKATOP

@ MeTHa

Tasu yHKLMS NO3BOrsIBa Ype3 M36op Ha BMaa 3aMbpCsSBaHE LUKBLBLT 4a CE HACTPOU MO Hal-NOAXOASILL HAuMH 3a
OTC%paHﬂBaHe Ha neTHaTa. BuaoBeTte 3ambpcsiBaHus ca:

- ¥X XpaHa — HanpvMep Npu NeTHa OT XpaHU 1 HaNUTKW.

Pa6oTa — HanpumMep npu NeTHa oT CMa3ku 1 MacTuro.

Ha oTkpuTO — HanpvMep Npu NeTHa OT Kan 1 Tpesa.

POOBIMKUTENHOCTTA Ha LMKba 3a NpaHe ce NPOMEeHs B 3aBUCUMOCT OT M30paHns BUA 3aMbpcsaBaHe.

e

C HaT1cKkaHeTo Ha To3n 6yTOH Ce HamManaBa CKOpPOCTTa Ha u,eHTpocbyraTa.

St
"J JonbnHUTEeNHO n3nnakesaHe
C n3bopa Ha Tasu onuusi ce yBenuyasa e(pukacHOCTTa Ha M3MNSakBaHETO M Ce rapaHTpa MakCMMarnHo OTCTpaHsiBaHe Ha

nepunHus npenapart. Moaxoasia e 3a 0cobeHo YyBCTBUTENHA KoXa.
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MMepunHu npenapatu u

Apexu 3a npaHe

quMeA)Ke 3a nepunHu npenapatu

[oBpusT pesyrraT OT MpaHETOo 3aBUCH 1 OT MPaBUITHOTO A03VipaHe
Ha nepuHuTe npenapam. C npenosupaHe He ce nepe no-ecprkacHo,
a ToBa BOAM [0 OTraraHe Ha Harienv rno BbTpeLLHaTa cTpaHa Ha
nepanHara MaLlvHa 1 10 3aMbpCsIBaHe Ha OKOrNHaTa cpea.

! He n3nonsearite npenapatv 3a pbYHO MpaHe, 3aLoTo
obpa3syBaT MHOrO MsiHa.

!3nonasaite npaxoobpasHi nepuriHv npenaparm 3a 6env namyyHm
TbKaHu 3a npeanpaHe v 3a npaHe npy Temneparypa Hag 60°C.

! YBeperte ce, Ye crneaBaTe ykasaHUsiTa, MOCOYEHN BbPXY
onakoBKaTa Ha NepurnHnsa npenapar.

N3Ternete 4yekmepxeTo
3a nepunHu npenapaTtu u
uscuneTe npaxa 3a npaHe u
AONbMHUTE npenapaTtu no
CrneaHUst HauuH.

OTtpenenue 1: Mpenapart 3a
npegnpaHe (Ha npax)
Mpeon pa wuscunerTe
npenapata, npoBepeTe
Aann He e nocTaBeHa
OOMbIHUTENHATA BaHWYKa 4.
OtpeneHue 2: MNpenapart 3a npaHe (Ha Npax UK Te4eH)
Mpn ynotpebaTta Ha Te4eH Npenapart 3a npaHe ce npenopbyBa
Ja ce U3nonsBa pasgenurenaT oT komnnekta A ¢ uen
npaBuIIHO fo3vpaHe. B cnyyait Ha ynoTpeba Ha npax 3a npaHe
BbpHETE pasgenutens B otaeneHve B.

OtaeneHve 3: JombnHUTENHW NpenapaTy (oMekoTuTen nap.)
OmekoTutenaT He TpsabBa ga HagBuwaBa HUBOTO,
03Ha4YeHo € ,max” Ha LeHTpanHus nanew,.
AonbrHUTeNHa BaHu4Ka 4: benunHa

LUnkbn Ha n3dbenBaHe

MocTaBeTe AOMbIHUTENHO JOCTaBeEHATa BaHNYKa 4 B OTAeNeHne
1. Mpun posvpaHe Ha GenuHaTta He TpsibBa da ce HaaBuMLIABa
HMBOTO, 03HA4YEHO C ,max"” Ha LleHTpanHus naneL. 3a n3sbpLuBaHe
Ha 13bernBsaHeTo, HanenTe HeobxoAMMOTO KONUYEeCTBO BernnHa B
OoMbIHUTENHaTa BaH14ka 4 n n3bepeTe nporpaMara U

! O6umkHOBeHaTa BenvHa ce U3non3sa 3a yCTonuMBM 6env ThkaHw,
ajenvkaTtHaTta 6envHa 3a LBETHW, CUHTETUYHN U BbITHEHWN ThKaHW.

PasnpepnensiHe Ha agpexuTe 3a npaHe
+ Pasnpegenete npaHeTo cbobpasHo:
- TMNa Ha TbKaHMTe/cMMBOMa BbPXY eTukeTa.
- uBeToBeTe: oTAeneTe UBeTHUTE OT benuTe gpexw.
* M3npasHeTe pxoboseTe 1 NpoBepeTe KonyeTara.
* He HagBuwaBanTe ykasHWTE CTOMHOCTY 3a TErNOTO Ha
CyXx0TO npaHe: BmxTe “Tabnuya c npoepamume”.

Konko TexaT Apexute 3a npaHe?
1 yapwad 400-500 r
1 kanbgka 150-200 r
1 nokpuska 400-500 r
1 xaBnuga 900-1200 r
1 kbpna 150-250 r

CneuunanHu nporpamum

Sport (nporpamaTta 1) e paspaboTeHa 3a npaHe Ha cnabo
3aMbPCEHO CNOPTHO 06Mekno (aHuysu, WopTh u ap.); 3a
nocTuraHe Ha No-godpu pesynTaTn ce NpenopbyBa Aa He
Ce HaaBuLLABa MaKCMMAarHOTO HaTOBapBaHe, ykazaHo B
“Tabnuua c npoepamume”. Npenopb4Ba ce Aa ce U3nor3Bea
TeuYeH nepuneH npenapaT B 403a 3a NOSIOBUH 3apexaaHe.
TBbMHM: u3nonsearite NnporpamaTa 2 3a NPaHeTo B TbMHU
useToBe. [NporpamaTa e NnpegHa3HayeHa 3a 3anasBaHe Ha
TbMHUTE LiBETOBE BbB BPeMeTO. 3a No-4obpu pesynrtartu ce
npenopbYBa MOMN3BaHETO Ha TEYEH NEPUIIEH Npenapar, 3a
npeanoYnTaHe Npu gpexvTe B TbMHU LBETOBE.

Mpu n3bop Ha dyHKUMATa CyLLeHe, B Kpasi Ha NpaHeTo,
aBTOMaTWYHO Ce BKIOYBA AEMNMKATHO CyLLeHe, KOeTo
CbXpaHsiBa LIBETOBETE Ha ApexuTe. Oducnnesr e
BM3yanuavpa Hagnuc “z2". 3apexaaHe Makc: 2,5 kg.
NMpemaxBaHe Ha MUPU3MK: n3non3sanTe nporpama 3 3a
nsnvpaHe Ha obnekno c uen npemMaxsaHe Ha HEeMnpUATHA
MUPM3MKM (Hanp. uMrapeH amM, not, mbpxeHo). MporpamaTta
e pa3paboTeHa 3a npemaxBaHe Ha fowmTe MUpPU3Mu, Kato
npegnassa HULIKUTE Ha TbkaHuTe. [penopbynTenHo e
OpexuTe OT CUHTETUKA U CMeceHuTe obnekna ga ce nepat
Ha 40°, a Ha 60° — TbKaHWTe OT YCTONYMB MaMyK.
[enukaTHO npaHe: 13Non3BaviTe nporpama 4 3a usnupaHe
Ha ocobeHo genukaTtHo obnekno. MNMpenopbynTenHO €
obneknoTo Aa ce 06bpHe C BbTPeLUHaTa CTpaHa HaBbH,
npegu na 6vae nanpaHo. 3a no-gobpu pesynrtatu ce
npenopbyBa M3NOMN3BaHETO HA TEYEH NepureH npenapat
3a AenukaTHU TbKaHu.

Ako HacTpouTe hyHKLMSATa CyLLeHe camo No Bpeme,
cnen “3nupaHeTo NpaHeTo ce U3cyluasa no 0cobeHo
LWaasLy, Ha4YMH C MOMOLLTa Ha NeKo pasaBuKBaHe

1 Bb3ayLUHa CTPYyS C NOAXOAALO perynmpaHa
Temneparypa.

MpenopbyBaHaTa NPOABLIHKUTENHOCT €:

1 Kr CMHTETUYHa TbkaH — 150 MuH

1 Kr CMHTETMYHa U NaMmy4Ha TbkaH — 180 MuH

1 kr namyyHa TbkaH — 180 MuH

CTteneHTa Ha u3cylwaBaHe We e B 3aBUCMMOCT OT
KONMM4YeCcTBOTO NpaHe 1 CbCTaBa Ha TbKaHUTE.

BbnHeHu ThKaHU: LMKbITBT Ha n3nupaHe ,BwnHa“ Ha Tasu
nepanHs e TectBaH u ogobpeH ot komnaHuaTa Woolmark
3a npaHe Ha TbKaHu, CbabpXKaLln BbHa, onpeaeneHmn kKato
,MOAXOOALLM 332 U3NMpaHe Ha pbka“, Mpu ycrioBne 4e ce
cnasBaT MHCTPYKUMWTE OT eTUKETa Ha ApexaTta U ykazaHusTa
Ha npou3BoauTens Ha nepanHarta. (M1126) @

WOOLMARK
PPAREL CAR:

Bbp3o npaHe 30’ (nporpama 6) TO3n LUMKB €
pa3paboTeH 3a nsnupaHe Ha cnabo 3aMbPCEHO 06NEKIO
(6e3 BbIHaA M KOMpKHA) C MakCcMMarHo Terno 3 Kr 3a
kpaTko Bpeme. Npoabmkaea camo 30’ 1 No TO3M HAYUH
necTn eHeprus n Bpeme.

LiBeTHU: n3nonasante unkbna 10 3a npaHeTo B

cBeTnu uBeToBe. NMporpamara e paspaboTeHa c uen
NPOOBIMKUTENHOTO 3anasBaHe Ha TbMHUTE LBETOBE Ha
TbKaHuTe.

Eco namyk 20° (nporpama 11) e nugeanHa 3a 3aMbpCceHo
npaHe oT NaMmyyHa TbkaH. [Jobpute pesyntatu
BKITKOYUTENHO MPW U3NMpaHe CbC CTygeHa Boada, B
CpaBHEHMe ¢ Te3n crieq npaHe npu 40°, ca rapaHTMpaHu
OT MEeXaHU4YHOTO AeNCTBUE C NPOMSIHa Ha CKOpOCTTa,
MHOIOKPaTHO 1 YeCTO JOCTUraLlo 4O MUKOBU CTOMHOCTMU.
Eco CuHTeTM4HM (nporpama 12) e ngeanHa 3a cpegHo
3aMbpPCEHO CMECEHO MpaHe (NaMyK 1 CUHTETHKA).
[o6pute pedynTaTtu, BKIOYUTENHO NpU n3nnupaHe

CbC CTyAeHa Bofa, ca rapaHTUpaHu OT MeXaHU4HOTO
[OelcTBME C MPOMSsiHA Ha CKOPOCTTa Ha onpeaenexHu
WHTEpBanu c He ronsma NpoabIIKUTENHOCT.
MpaHe&CyweHe 45’ (nporpama 13): e cb3nageHa 3a npaHe
W CyLLIEHE Ha TEKO 3aMbPCEHM APEXU 3a KpaTko Bpeme. [Npu
1360p Ha TO3M PEXUM MOXE Aa Ce U3nepe 1 N3CyLLm npaHe
[0 1kr camo 3a 45 MuHyTW. 3a nocTuraHe Ha ONTUManHK
pesynTaru 13norasarite TEHEH NEPUeH Npenapar.
MpenBaputenHo obpaboTBanTe MaHLWETUTE, AKUTE 1 NETHaTAa.
AirFresh (nporpama 14) e ngeanHuAT LMKbM 3a
oCBeXaBaHe ¥ OTCTpaHsaBaHe Ha fioLwmTe MUpU3Mm 1
no-creumarnHo Ha UMrapeHnst AMm oT ApexuTe OT namyK u
cuHTeTUKa (Makcumym 1,5 kr), 3a 30’ 6e3 paza Ha nsnupate.
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NMpobnemu n mepku 3a

() inpesit

OTCTPpaHABaHETO UM

Bb3MoXHO e neparnHarta MalumHa ga oTkake da pabotu. Mpeay aa ce 0baauTe B cepBmr3a 3a TEXHMYECKa NOOAPHKKA U PEMOHT (8X.
“CepsusHo obcriyxeaHe"), NPoBEPETE Aanu He CTaBa BbMPOC 3a NECHO PeLLIMM MPobrieM, Kato CU MOMOTHETE ChC CrieaBaLLs CMIUCHK.

Mpobnemu:
ﬂepanHaTa MallnHa He ce BKIi4Ba.

LUukbnbT Ha M3nMpaHe He 3anoyBa.

lNMepanHaTa MalwuMHa He ce MbJTHU
c Boga (6bp30 Mmura CBETNIUHHUAT
MHAMKATOp 3a NbpBaTa hpa3a Ha
npaHe).

MepanHaTa HeNPeKbCHATO Ce MbJTHU
M U3TOYBA.

MNMepanHaTa He ce u3To4yBa U He
ueHTpodyrupa.

MNMepanHaTa BUGpUpa MHOro nNo Bpeme
Ha ueHTpodyrupaHe.

I'IepanHaTa nma Teu.

CBeTNMHHUTE HOUKATOPU Ha “onuuuTe”
1 CBETIIMHHUAT HAMKaTop Ha “START/
PAUSE“ muraTt n eauH ot CBETIIMHHUTE
MHAUKaTOpU Ha “TeKylua cpasa oT
nporpamara“ u Ha “OrioKkMpaH oK
CBETHT NOCTOSIHHO.

O6pa3yBa ce TBbpAe MHOrO MnsiHa.

He ce 3apenictBa Push&Wash+Dry.

I'IepanHaTa MallnHa He CyLlu.

B1b3MOXHM npuunHu /| Mepku 3a oTCTpaHABaHETO UM:

° LLI,encean He € BKITKOYEeH KbM eNNTEKTPUYHECKN KOHTaKT Unmn He e p,o6pe
BKJTIOMEH, 3a Oa npaBu KOHTAKT.

* Hamarte ToK BKbLLW.

 JlloKbT He e 3aTBopeH aobpe.

e BytoHbT ON/OFF He e 6un HaTucHar.

* BytoHbT START/PAUSE He e 6un HatucHar.
* KpaHbT 3a Boga He e OTBOPEH.

* MapkyybT 3a CTyAeHaTa Boga He e CBbp3aH KbM KpaHa.
* Mapky4ybT e nperbHar.

* KpaHbT 3a Bofa He e OTBOPEH.

* Hama Boga no BogonpoBoaHaTa Mpexa.

* HansraHeTo e HegoCTaTb4HO.

e BytoHbT START/PAUSE He e 6un HatucHar.

* Mapky4bT 3a MpbCcHaTa Bofa He € MOHTVpaH Mexxay 65 1 100 cm oT 3emsiTa (8.
“MoHmupaHe®).

* KpasT Ha Mapkyda 3a MpbCHaTa BoJa € NoToneH BbB BoAa (8. “MonmupaHe®).

* KaHanu3auunoHHaTta Tpbba B CTeHaTa HAMa OTAYLLHUK.

AKo crieq Teav NpoBepky NPOBNeMBLT He Ce peLLIn, 3aTBOpETe KpaHa 3a BodaTa,

W3KIKOMETE MepariHata MallvHa 1 NMO3BLHETE B CEPBIM3A. AKO XKUSMLLIETO BY CE HammMpa

Ha MOCINenHUTE ETaXM HA CTPaAaATa, HANSIrAHETO Ha CTydeHaTa Boa MOXe [a € HUCKO,

nopaau KOeTo nepasiHata MalLivHa HEMpPeKbCHATO Ce MbITHN 1 13ToqBa. 3a 13dareaHe Ha

TOBa Heyd0OCTBO B ThproBckara Mpexa ce npeariarar NoaxoasiLLv Bb3BPaTHX KranaHu.

* [lporpamata He npeaBmXKaa U3TOYBaHE: C HSKOW Nporpamu Tpsibea ga ce
N3BBPLLBA PBYHO.

e Mapky4bT 3a MpbCHaTa Boga e nputucHart (ex. “MoHmupaHe”).

» KaHanusaumoHHaTta Tpbba e 3anyLueHa.

* [lpy MoHTaXXa GapabaHbT He e By OTONoKMPaH NPaBUIHO (8. “MoHmupaHe®).
* [epanHaTta MalwnHa He e HUBenupaHa (ex. “MoHmupaHe®).
e [NepanHata MaluMHa e NpuTucHaTa Mexay Mebenu n cteHa (ex. “MoHmupaHe®).

e Mapky4bT 3a cTygeHaTa Boga He e [obpe cBbp3aH (ex. “MoHmupaHe®).

e YekmeKeTo 3a NepunHUTE NpenapaTty e 3anyLleHo (3a NoYNCTBaHETO My
ex. “ModdpbiKKka u noyucmeaHe”).

* Mapky4bT 32 MpbCHaTa Boga He e dmkeupaH gobpe (ex. “MonmupaHe®).

e /3kntoyeTe MalumHaTa 1 U3BageTe Lencena oT KOHTaKTa, n3dyakante oKono
1 MUHyTa 1 1 BKIOYETE OTHOBO.
AKO HEN3NPaBHOCTTa HE MOXE [a Ce OTCTPaHW, NOTbpCceTe yCryrute Ha
CepBu3za.

* [lepunHuAT Nnpenapar He e 3a aBToMaTn4Ha nepanHa (Tpsbea ga uva
Hagnuc “3a aBTomaTU4yHa nepanHa“, “3a npaHe Ha pbka 1 3a aBTOMaTU4Ha
nepanHa“ unu nogobeH Hagnuc).

e [losnpaHeTo e 61no TBbpAE ronsmo.

 Creq BKHOYBaHe Ha neparHara MallivHa e 3afeicTBaHa apyra KoMaHaa, pasnndHa
ot Push&Wash+Dry. U3krntovete mMalumHara u HatucHete 6ytoHa Push&Wash+Dry.

* LlencenbT He e BKMOYEH KbM EMeKTPUYECKM KOHTaKT Unn He e obpe
BKITIOYEH, 3a Aa npaBu KOHTAKT.

* HsimaTe TOK BKbLLM.

* JltokbT He e [obpe 3aTBOpPEH.

*  BCWYKM CBETNMHHM MHOMKATOPM 3a CyLUEHE Ca U3KITHOYEHM.

https://tm.by
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CepBu3Ho obcnyxsaHe

Mpenun pa ce cBLpPXKETE C TEXHUYECKUA CEPBU3:

+ [poBepeTe ganu MOXeTe Aa pelumTe camu npobnema (ex. “Tlpobrnemu u Mepku 3a omcmpaHsisaHemo um®);

» Bkntoyete OTHOBO nporpamMara, 3a 4a NpoBepuTe Aanu HEU3NPaBHOCTTa € OTCTPaHeHa;

* B npotmBeH cnyyan ce o6bpHETE KbM OTOPM3NPAHNSA TEXHUYECKN CePBU3 Ha TenedOHHUSA HOMEP, yKasaH Ha
rapaHumMoHHaTa KapTa.

! Hukora He nonaeaiite ycnyrute Ha HEOTOPU3MUPAHU TEXHULIN.

CbobLyeTe:

* Tuna Ha npobnema;

* Mopferna Ha mawmHata (Mod.);

* cepuiHust Homep (S/N).

Tasu nHdopmauus ce Hamupa Ha dabpuyHaTa Tabenka, pa3nonoXxeHa Ha 3agHaTa CTpaHa Ha nepanHata MalluvHa U B
npegHaTa 4acT, crnej KaTo ce OTBOPY JTHOKbT.
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PykoBoacTBO no
akcnnyaTtauumu

CTUPAJIbHAA MALLUHA

CIs

Pycckun

XWDA 751680

CooTBeTCTBME KJTacCOB 3HEepProadPeKkTUBHOCTH

WHdopmaums o knacce WL
pmau 3HeproaeKTMBHOCTU B
3HeproacheKTMBHOCTH, o
cooTBeTcTBUM ¢ Poccuiickum
yKa3aHasi Ha npoayKTte
3aKoHoAaTenbLCTBOM
A A
A+ A-10% (*)
A++ A-20% (*)
A+++ A-30% (*)
A+++-10% A-40% (*)
A+++-20% A-50% (*)

(*) Ha JaHHOE KONMYEeCTBO MPOLEHTOB NokasaTenu
3HEproadhheKTUBHOCTM My4Lle, Yem y knacca “A”, onpeaeneHHoro
HOpMaTVBHBLIMU JOKYMeHTaMu Poccuiickoi depepaumu.

(1) InpesIt

! OTOT cMMBON HanomunHaeT Bam o
HeobXOAMMOCTN KOHCYNbTauMmM AaHHOMo

TEXHNYECKOIo pykoBoacTBa.

CopepxxaHue

YctaHoBKa, 50-51

PacnakoBka u BblpaBHMBaHNE

I'Io,cmmoqume K BO,D,OI'IpOBO,D,HOVI n 3J'IeKTpI/NeCKOl7I cetun
MepBbI LMKN CTUPKK

TexHuyeckne AOaHHble

TexHuyeckoe obcnyxusaHue u yxopa, 52
OTkntoYeHMe BOAbl U ANEKTPUYECKOro Toka

Yxo4 3a cTupanbHOM MaLUMHON

Yxopq 3a pacnpegenutenemM MOKLMX CPEeacTB

Yxoa 3a ntokom n 6apabaHom

Yxon 3a Hacocom

MpoBepka BOAONPOBOAHOIO LUMaHra

MpepocTopoXxHOCTU U peKkoMmeHaauun, 53
O6wme TpeboBaHus k 6e3onacHocTn

Cuctema 6anaHcupoBku Genbs

YT1unusaumns

OnucaHue cTUpanbHOW MalUUHbI U
nopsiaka 3anycka nporpamMmmbl, 54-55
MNaHenb ynpasneHusa

WHavkaTopbl

Mopspok 3anycka nporpaMMbl

Mporpammel, 56
Push&Wash+Dry
Tabnuua nporpamm

NMepcoHanu3npoBaHHbIe HACTPONKMU, 57
PerynupoBka TemnepaTtypsbl

MporpammupoBaHne CyLLKn

MbITb BapMaHThblI

Morowime cpeacrtea 1 Tunbl 6enbsa, 58
PacnpenenuTtens MooLwmnx CpeacTs

OTtbennBaHue

NoprotoBka 6enbs

Wapenus, TpebytoLme aenmkaTtHom CTUPKX

NMounck HeuncnpaBHOCTEN U MeTOAbI UX
ycTpaHeHus, 59

CepBucHoe obcnyxuBaHue, 60
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YcTaHoOBKa

! CoxpaHnute naHHoe pykoBoAacTBo. OHO JOMKHO BbiTb B
KOMMMEKTE CO CTUpanbHOM MaLLUMHOW B Criy4ae npoaaxy,
nepegayv obopyaoBaHUS UMK NPy Nepeesne Ha HOBYHO
KBapTUpy, 4Tobbl HOBBIN BNagernew 06opyaoBaHWUs Mor
03HaKOMUTbCS € NpaBuiammn ero yHKLMOHNPOBAHKS U
obCnyunBaHus.

! BHMaTensHO npoumntante pykoBOACTBO: B HEM
coaepaTtcs BaXKHble CBeeHMS MO YCTaHOBKE U
6e3onacHom akcnnyaTaumm CTupanbHOW MaLUUHbI.

PacnakoBka u BblipaBHUBaHue

PacnakoBka
1. PacnakynTe CTUpanbHyo MaLlmnHy.

2. Y6eaunTech, 4Tto 060opyaoBaHme He GbIno NOBpeXaeHo
BO BPEMS TpaHCMNOPTUPOBKU. Mpn 0GHapyeHnn
NnoBpexaeHunin — He NOAKMNoYanTe MallnHy —
CBSXKMUTECH C NMOCTaBLLMKOM HEeMeaNeHHO.

3. Yoanute 4eTbipe
TPaHCMNOPTUPOBOYHbBIX
BMHTA 1 PE3NHOBbIE
NpooKK C NpoKnaakamu,
pacnonoXeHHble B 3aaHEN
YacTu cTmpanbHowm
MaLLUMWHbI (CM. puc.).

4. 3akponTe OTBEPCTMSA NpunaraLwnuMmcs
NNacTUKOBbLIMW 3arfyLUKamu.

5. CoxpaHsinTe Bce getanu: oHn Bam noHagobsaTcs
npuv nocneayoLwen TPaHCNOPTUPOBKE CTUPanbHON
MalLLMHbI.

! He paspewanTe gertsMm urpatb C ynakoBOYHbLIMM
martepuanamMu.

! YnakoBka 1 oTaenbHbIE €€ ANEMEHTLI He NpeaHasHaueHbI
[N KOHTaKTa C NULLEN.

BbipaBHMBaHue

1. YcraHoBuTE CTUPAnbHY0 MalnHy Ha POBHOM U
NPOYHOM Mony, Tak YTobbl OHa He Kacanacb CTeH,
mebenu n npoymx NpegmeTos.
—— 2. [Nocne ycTaHOBKM
MaLLWHbI HA MECTO
oTperynupynTte ee
YCTONYMBOE MNONOXEHNEe
nyTem BpaLeHus
nepegHnX HOXeK (CM.
puc.). Ang atoro cHayana
ocrnabbTe KOHTpramky,
nocre 3aBepLUeHnst
perynvmpoBKN KOHTPramky
3aTsaHuTe.

Mocne ycTaHOBKM MalUMHbI HA MECTO MPOBEPLTE MO YPOBHIO
rOPU3OHTaNbHOCTL BEPXHEN KPbILLIKU KOPryca, OTKIOHEHUE
rOpU3oHTanu AOIMKHO ObITb He Gornee 2°.

MpaBunbHOe BbipaBHMBaHWE 060PyA0BaHNS MOMOXET
nsbexatb Lwyma, B1OpaLmin U CMeLLiEHW BO BpeMsi paboTbl
MaLUVHBbI.

Ecnu ctupanbHas malimMHa CTOMT Ha Mosy, NOKPbITOM
koBpoMm, ybeanTech, UTO ee OCHOBaHVEe BO3BbILLAETCH
Hag koBpoM. B npoTuBHOM cnyyae BeHTunAums byget
3aTpyaHeHa 1M BOBCE HEBO3MOXHA.

MoakniovyeHne K BOAONPOBOAHON U
3NEKTPUYECKON CeTH

MoacoenunHeHme 3anNMBHOIO LISAHra

1. MpukpyTnTE WNaHr
nogayv K BOAONPOBOAHOMY
KpaHy XONoAHoM BoAbl C
pe3b60oBbIM OTBEPCTUEM
3/4 ras, (cm. cxemy).

2. NopcoeannHute
3anMBHOW LUNAHT K
CTUpanbHON MallvHe,
HaBUHTUB €ro Ha
BOAOMPUEMHMK,
PacnonoXeHHbIN B 3agHeNn
BEpXHelr YyacTu cnpasa
(cm. puc.).

3. YbeouTech, UTO LUMAHT He NepeKpyYeH U He nepexar.

[aBneHve Boapb! JOMKHO BbITh B Npeaenax 3HadeHui,
yKasaHHbIX B Tabnue TeXHUYEeCKMX XapakTepUCTUK.

Ecnv anvHa BOOONPOBOAHOIO LUMaHra OKaXeTcst
HeJocTaTouHOM, o6paTuTeck B ABTOPM3OBAHHbIN
CEPBUCHbIN LEHTP.

Hukorga He ncnonb3yinTe LWaHry, ObiBLLNE B
ynotpebneHunu.
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(D) inbesiT

MpucoeanHeHne CNMBHOrO WaHra

-

65 -100 cm <

[NopcoeanHuTe cnmBHOM
LunaHr, He crmbas ero, K
CrnBHOMY TpyGonposoay
WNN K HACTEHHOMY CMBY,
pacrnonoXeHHOMY Ha
BbicoTe 65 — 100 cm oT
nona.

WIN MOMECTUTE KOHELL
LUNaHra B PakoBUHY UNn
B BaHHY, NPUKpenus
npunararoLycs
HanpaBnsALLYH K KpaHy
(cm. cxemy). CBOGOAHbIN
KOHeL| CITMBHOTO LUraHra
He AO0IMKEH ObITb
Norpy>xeH B BOAY.

| He pekoMeHayeTcs Mcnonb3osaTth YANMHUTENbHbIE
wnadrun. Mpn HeobxoaMMocCTn yanuHeHne SOMKHO UMETb
TaKkow e ANaMeTp, YTO 1 OPUTMHANbHbIW LUIAHT, U ero
OnvHa He JorkHa npesbiwaTtb 150 cm.

AnekTpuyeckoe nogknveHne

Mepen nogcoeanHEHNEM LUTENCENBHOWM BUIKK U34enns K

CETEBOM pPO3eTKE HEOOXOAMMO NPOBEPUTL CreayoLLEE:

* ceTeBas po3eTka AOMMKHa ObITb 3a3eMrieHa 1
COOTBETCTBOBaTL HOpMaTMBaM;

* CeTeBasi po3eTka AoIPKHa ObITb pacymTaHa Ha
MaKCMMaribHYH MOLLHOCTb CTUParibHOM MaLLIMHbI, YKa3aHHYo
B Tabnmue TexHn4eckme gaHHble (cM. mabruyy cooky);

* HanpsikeHne aneKTPonUTaHns JOMKHO
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHMAM, yKasaHHbIM B Tabnuue
TexHunyeckne aaHHble (M. mabnuyy cbokKy);

* ceTeBas po3eTka A0MMKHa ObiTb COBMECTMMON CO
LUTENCENbHON BUIKOW CTUPanNbHON MalmHbl. B
NPOTUBHOM Crly4yae HeobxoanmMo 3aMeHUTb CETEBYHO
PO3ETKY UMW LUTEMNCENbHYIO BUKY.

| BanpellaeTcs ycTaHaBnNyMBaTb CTUPAribHY0 MaLlvHy Ha

ynuue, Aaxe nog HaBecoM, Tak Kak SBNSeTCst ONacHbIM

noaBepraTb ee BO3OENCTBUIO AOXKASA U FPO3bl.

| CtupanbHas MaluvHa AormkHa BbiTb pacronoxeHa

Taknum obpasom, YTOObLI JOCTYN K CETEBON PO3ETKE

ocTaBarcsi cBo60oaHbIM.

| He ncnonbayinte yanuHUTEN 1 TPOWHUKM.

| CeteBoi kaberb n3nenms He AomKeH BbITb COTHYT UMK CKaT.

| BameHa ceTeBoro kabens MoXKeT OCYLLECTBATLCS

TONbKO YMNOSIHOMOYEHHBLIMU TEXHUKAMMU.

BHumanwne! Komnanusa-nponssogntens CHUMaeT ¢ cebs

BCSIKYI0O OTBETCTBEHHOCTb B CIlydae HecoOntoaeHust

BbILLIEOMMUCAHHbIX NpaBuI.

MepBbIA LUKN CTUPKU

Mo 3aBepLUEeHMM YyCTaHOBKM, NEPEA, Ha4arnom aKcnmnyaraumm
HeobX0oANMO NPOV3BECTU OAUH LMK CTUPKK CO
CTVparnbHbIM NOPOLLKOM, HO 6e3 Benbsi, No nporpaMme
«ABTOOUUCTKA» (cm. “Yx00 3a cmupasibHoU MawuHou”).

TexHun4yeckue gaHHbIe

Moaenb XWDA 751680
CrtpaHa-
WU3roToBUTENb Wranus

FabapuTHble
pa3mepbl

wnpwuHa 59,5 cm.
BbicoTa 85 cm.
rnybuHa 54 cm.

BmectumocTtb

OT 1 po 7 kr 6enbs Ans uukna CTUpku
OT 1 po 5 kr 6enbs AN uykna cyLku

HomuHanbHoe
3HauYeHue HanpPsPKeHUs!
AneKTponuTaHus

WM AvanasoH
HanpsPkeHust

220-240V ~

YcnoBHoe
o6o3Ha4YeHue poga
3MEeKTPUYECKOro Toka
U1 HOMUHanbHasa
yacToTa
nepeMeHHOro Toka

50 Hz

MaKCcUumManbHyrO
MOLWWHOCTb

1850 W

Knacc 3awmTbl
OT nopaxeHusi

Knacc 3awmthbi |

ANEeKTPUYECKUM
TOKOM

MakcumansHoe gasnenve 1 MlMa (10 6ap)
Eggggg;::gﬂ":: MUHUMarbHoe gaenerune 0,05 MIMa (0,5 6ap)

emMkocTb 6apabaHa 52 nutpa

CKOpOCTb OTXKUMa

[o 1600 060poTOB B MUHYTY

Mporpammbl
ynpasrneHus B
COOTBETCTBUM C
OupekTusomn
EN 50229

Crtupka: nporpamma 8; Temnepartypa
60°C; 3arpy3ska 7 kr 6enbs.

CyLuka: cyllka MeHbLUEero KonnyecTtaa
(2kg) Benbs fipougesoanTcs No
nporpaMmme ; B 3arpy3ky 6enbsi
[OSMKHO BXOAUTb 2 NPOCThIHK, 1
HaBOMOYKa 1 2 NMornoTeHLE;

Cyuika ocTansHoro 6enbg gojkHa
BbIMNOMHATLCH B pexumMe = .

flicex

[laHHOe n3nenue CooTBETCTBYET CrieayHoLLVIM
[vpektvBam EBponetickoro CoobluecTsa:

- 2004/108/CE (3nekTpoMarHutHas
COBMECTUMOCTb);

- 2006/95/CE (Hwn3koe HanpsixeHune)

- 2012/19/EU

B criyyqae HeobxoguMocTy nomyyeHnst
nMHpopMaLmm no ceptudpukatam
COOTBETCTBVISI UINN MOMyYeHNs KON
CepTUdMKaTOB COOTBETCTBUS HA AAHHYHO
TeXHWKy, Bbl MoxeTe otnpasuTh 3anpoc no
3reKTPOHHOMY afpecy cert.rus@indesit.com.

[ary npousBoacTBa
[AAHHOW TEXHUKU
MOXHO NOMNy4UTb U3
CepuiHOro HoMepa,
pacrnonoXeHHoOro

nop LUTPUX-KOAOM
(S/N XOOOKXXXX),
cnepyowmmM o6pazom

- 1-as undppa B S/N cooTBeTCTBYET
nocnegHen undpe roga,

- 2-as 1 3-a umdpsbl B S/N -
nopsiiKoOBOMY HOMepy Mecsila roaa,
- 4-as 1 5-asa undpsbl B S/N - AeHb

CreneHb 3awuThl OT NonagaHns TBepabIX YacTuL, 1 Brarm,
obecreyvBaeMasi 3aLMTHON 0BONOYKOM, 3a UCKITFOUEHMEM
HW3KOBOSIBTHOMO 0OOPYAOBaHUSA, HE MMEIOLLIErO 3aLLuTbl OT Briaru: IPX4

Knacc
3HepronoTpedneHus

A
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TexHu4eckoe obcnyxnBaHue un yxon

OTknroyeHue BoabI U AIEKTPNYECKOro Toka

* [MepekpbiBanTe BOAONPOBOAHBIN KPaH MOCME Kaxaom
CTMpPKW. Takum 06pasom cokpallaeTcs U3HOC
BOAOMNPOBOAHON CUCTEMbI MaLLUVHbI U COKpaLLaeTcs
PUCK yTeYek.

* BbIHbTE LUTENCENbHYIO BUIKY U3 3N1EKTPO PO3ETKM
B MpoLecce YNCTKN U TEXHNYECKOro obCcnyXmBaHus
CTUPanbHOW MaLUUHbI.

Yxopn 3a cTupanbHOM MalMHON

e [1na YNCTKM HAPYXXHbIX N PE3NHOBLIX YacTen
CTMpanbHOW MaLUVHbl UCNOMb3YNTE TPAIKY,
CMOYEHHYH Tenson Bogon ¢ Mbiriom. He ncnonbaynte
pacTBOpuTENN NN abpasnBHbIE YNCTSILLIME CPEACTBA.
* CTupanbHas mallnHa YKOMMSIEKTOBAHA NporpammMon
«ABTOOYUCTKA» BHYTPEHHUX OeTaNeN, KOTOPYHO
HeobxoaMMo BbINOMHATL 6e3 Kakoro-nmbo 6enba

B 6apabaHe. CTupanbHoe BeLlecTBo (B 06beme

10% OT pekomMeHAYeMOro Ansi O4eHb rPSA3HOIo

6enbs) unu cneumnanbHble [OOaBKM A4NS YNCTKN
CTMparnbHOM MallVHbl MOXHO MCMONb30BaTh B
KayecTBe BCMOMOraTesibHbIX B MpOrpamMmme CTUPKW.
PekoMeHayeTcs BbINOMHATL NPOrpamMmy YMCTKM
MaLmnHbl Kaxkable 40 LMKNOB CTUPKMN.

[na 3anycka nporpammbl HXMUTE OOHOBPEMEHHO
kHonkn A 1 B Ha 5 cek. (cm. Cxemy).

Mporpamma aBTOMaTMYECKN 3aNyCTUTCS U ONUTCS
npumepHo 70 MUHYT. [N OCTaHOBKM LKA HaXMUTe
kHonky START/PAUSE.

Yxopn 3a pacnpegenntenemMm MorLMX
cpencTs

YT06bI BBIHYTL 403aTOP,
HaXXMuTe Ha A3bI4OoK (1)

n BbiTalwmTe gosatop (2)
(CM. pucyHOK).

MpomowTe s4eriky

nop cTpyew Boabl. ATa
onepaums f4omkHa
BbIMOMHATLCS PErynspHo.

Yxopn 3a ntokom n 6apabaHom

* [locne ncnonb3oBaHWs CTUPanbHOW MalUWHbI
BCerga crnenyet oCTtaBlATb JIIOK NOMYOTKPbITbIM BO
n3dexaHue 06pasoBava HEeNpPUATHbIX 3anaxoB B
GapabaHe.

Yxopn 3a Hacocom

CTupanbHas MaluuHa ocHalleHa CaMOYUCTALLMMCS
HACOCOM, HE HYXXAaloLLMMCS B TEXHNYECKOM
o6cnyxmBaHun, TeM He MeHee Mernkne npeameThbl
(MOHeTbI, MyroBuLbl) MOFYT yNacTb 3a KOXYX,
NPeaoXpaHsIOLLNN HACOC, PACMONOXKEHHbIN B €r0 HUXKHEN
yactm

! MpoBepbTe, YTOGLI LMK CTUPKW 3aBEPLUNIICS, U BbIHbTE
LUTENCEnNbHYH0 BUIKY U3 CETEBOWN PO3ETKMN.

[ins goctyna K KOXyxy:

1. CHUIMUTE NepeHioto
naHenb CTUpanbHOn
MaLUWHbI, HaXaB B LIEHTPE,
3aTeM NnoTsHUTE ee BHU3
3a Kpas U cHUMUTE ee (Cm.
cxemy).

2. OTBUHTUTE KPbILLKY,
MOBEPHYB €€ NpoTuB
4YacoBOW CTPernku (cm.
cxemy): HebonbLuas
yTeyka BoAbl SIBMSIETCS
HOpMasbHbIM SIBNEHNEM,;

3. TLWaTenbHO NPOYMCTUTE BHYTPY KOXKYXa;

4. 3aBUHTUTE KPbILLKY Ha MeCTO;

5. ycTaHOBMTE Ha MECTO NepesHo NaHenb, NPOBeprB
nepep ee NpuKpenneHMeM K MallMHe, YToObl KPHoKM
BOLUIIM B COOTBETCTBYIOLLME NETMN.

NMpoBepka BOAONPOBOAHOIO LWSaHra
[NpoBepsaNiTe WNaHr nogavv BoAabl HE pexe OAHOro pasa
B rog. Npv o6HapyXeHUn TpeLLH UNn pa3pbiBOB LUAHra
3aMeHu1Te ero: B NpoLecce CTUPKN CUNBbHOE AaBneHne
BOAbl B BOOOMPOBOAE MOXET NPUBECTN K BHE3ANHOMY
OTCOELMHEHMIO LUMaHra.

! Hukorga He nonbaynTteck 6/y WnaHramu.
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[MpeaoCTOPOXHOCTU U

pekomMeHaauumn

! CTI/IpaJ'IbHaFl MallnHa CnpoeKTnpoBaHa U N3rotoesfieHa
B COOTBETCTBUM C MEXAYHAPOAHBIMU HOPMaTUBaMM Mo
6e3onacHocTn. HeobxoamMmMo BHUMaTENIbHO NpoYUTaTh
HacTodwme npegynpexaeHns, cocTaBneHHble B Lenax
Ballen 6e3onacHoOCTH.

O6wume TpeboBaHMA K 6e3zonacHoCcTU

* [locne ncnonb3oBaHMa MalLVHbl 06A3aTenbLHO
OTKIOYanTe ee OT CeTn nepemMeHHOro Toka u
3aKkpbiBanTe BOAOMNPOBOAHBIN KPaH.

» [laHHOe n3genue npegHasHaYeHo NCKNIYUTENBHO
and goMallHero ncnornb3oBaHUA.

* [laHHOE n3genne MOXeT ObITb
NCMonb30BaHO AeTbMM cTapLue 8 neT u
nnuamm ¢ orpaHNYEHHbIMU OU3NYECKUMMU,
CEHCOPHbIMU U1 YMCTBEHHbIMU
CNOCODOHOCTSAMM UMK NULLAMUN, HE
obnagarowmmMm JOCTaTOYHBIMWU 3HAHUAMMU,
6e3 KOHTPOIS ONbITHLIX L, NN 6e3
npenBapuTenbHOro 0by4eHns npasunam
©e3onacHoro ncrnonb3oBaHUs U3aenus
1 CBSI3aHHbIM C 3TKUM onacHocTsaMm. He
paspellanTe geTam urpatb ¢ nsgenvem. He
nopy4vanTe geTam obcnyxmBaHne 1 yxop, 3a
nsgenvem 6e3 KOHTPOsS B3POCHbIX.

— He cywunte B MallnHe rpsisHble BeLu.

— Bewwn, ncnadkaHHble macrnom ans

XapKu, aLeToHOM, CIMPTOM, 6EH3MHOM,
KEPOCMHOM, NATHOBLIBOAUTENAMM,
TPEMEHTMHOM, BOCKOM W BellecTBamu ans
ero yganenusi, Heob6xogumo BbiCTUpaTh B
ropsyen Boge ¢ 60nbLINM KONMYECTBOM
CTUparibHOro BeLwecTBa nepes Ux CyLLIKOU B
CyLUNITbHOM MalUnHe.

— Belum n3 BcneHeHHoro maTtepuana
(naTekc), wanoykn gna aywa,
BOJOHENpOoHMLaeMada TkaHb, U3fgenusi, ogHa
CTOPOHAa KOTOPbIX — pe3nHOoBas, odexaa unm
noayLlKKW, coaepallue naTekc, CyLmTb B
CYLUMNbHOM MaLUMHE HeNb3s.

— Ononackuatenb U nogodHbIe BeLlecTsa
cnegyeT UCMorb30BaTh B COOTBETCTBUM C
WMHCTPYKLMAMU NPOU3BOAUTENS.

— 3aBepliatoasl YacTb LMKNa CyLUINTbHON
MaLUMHbl Npon3BoaunTCcAa 6e3 HarpeBa (LMK
oxnaxaeHus) Bo nsbexaHve nNoBpexaeHus
BELLeMn.

BHUMAHWE: Hukoraa He ocTaHaBnmBanTe
CYLUMNbHYI0 MaLlUMHY 0O OKOHYaHuUS
nporpamMmmsbl cywwku. B aTom crnyyae cpasy
e BbIrpy3uTe BCe Belm N pa3BeckTe Ux
Anst ObICTPOro oxnakaeHus.

« He anKacaVlTer K 1n30enuio Bna*KHbIM1 pykamu,
60CHKOM Unu ¢ MOKPbIMW HOramMu.

* He TAHUTE 3a ceTeBoW Kabenb AN OTCOeANHEHNS
LUTENCENbHOW BUINKN N3LENUSA N3 CETEBOW PO3ETKN,
BO3bMMWTECH 3a BUIKY PYKOW.

* He npukacanTecb k crimBaemMon BOAE, Tak Kak OHa
MOXET ObITb OYEHb ropﬂqeﬂ.

» Kareropuuecku 3anpeLuaercs NbiTaTbCa OTKPbITb
TOK CUION: 3TO MOXET MPUBECTU K NOBPEXAEHWNIO
3aLLUMTHOrO MexaHu3ma, NpeaoXpaHsitoLLEro oT
CrNy4anHOro OTKPbIBaHWUSI MALLMWHBI.

* B cnyyae HencnpaBHOCTY KaTeropu4ecku
3anpeLLaeTcsl OTKpPbIBaTb BHYTPEHHNE MEXaHWU3MbI
N34enus ¢ Lenblo NX CamoCTOATENBHOIO PEMOHTA.

* Cnepawute, 4TOObLI OETU HE NPUBNMXKANUCH K
paboTatoLen cTupanbHON MalunHe.

+ [lepemelyatb MalnHy creqyetr OCTOPOXHO, BOBOEM
unu BTpoeM. Hukorga He nepemeLLante MallnHy B
OLMHOUYKY, TaK KaK MaluMHa OYeHb TshKernas.

» [lepeq nomeLleHeM B CTMPanbHYO MaLLnHYy 6enbsi
npoBepbTe, YTOObI GapabaH Obin NycT.

* B npouecce cyLIKM MoK CTMpanbHOW MallnHbl MOXET
HarpeTtbcsl.

* He nopggepraiiTe aBTomaTMyeckon cyluke bernbe,
BbICTUPAHHOE C NPUMEHEHNEM BO3ropaembIx
pacTBopuTenen (Hanpumep, TpuenuHa).

* He cywmTte B aBTOMaTtnU4ecKkown CyLLKe naparnoHOBble
n3genus unu nogobHeble anacTtoMepsl.

* B npouecce cyLiku npoBepksTe, YTOObI
BOOOMNPOBOAHBIN KpaH Bbln OTKPbIT.

* He paspelwante getam mnagwe 3 net
npmMbnuxaTtbCs K CyLIMbHOW MalluHe 6e3
NOCTOAHHOIO KOHTPOINA.

* BbiHbTE BCe npeamMmeTbl N3 KapMaHOB,
TaKne KakK 3a>Xurarnkm m Crinydkul.

Cuctema 6anaHcupoBku 6enbs

Mepen kaxablM OTXMMOM BO U3bexaHue Ype3MepHbIX
BMOpaLMn 1 Ans paBHOMEPHOro pacnpenerneHusi 6enbs B
6apabaHe mMallMHa NPOM3BOAMT BPaLLEHUSI CO CKOPOCThLIO,
crerka npesbiLLakoLLernt CKOPOCTb CTUPKU. Ecnn nocne
HECKOIbKMX NOMbITOK 6enbe He ByaeT NpaBuUnbHO
cbanaHcpoBaHo, MalLuHa NponseegeT OTKUM Ha
MeHbLLIEN CKOPOCTU MO CPABHEHWIO C MPeayCMOTPEeHHON. B

cryyae upe3mepHoii pasbanaHcMpoBKY MalLVHa BbIMOIHUAT
pacnpegerneHve 6enbs BMECTo omkumMa. [ins ontummsanmum

pacrnipeaerneHus 6enbs 1 ero NnpaBuIbHOM GanaHCUPOBKU
pekomMeHayeTcs nepemMeLlaTtb Menkoe 6enbe ¢ KpYnHbIM.

YTunusauus

* YHUYTOXEHNE YNakoBOYHbIX MaTepuanos: cobniojante

MECTHbIE HOPMATUBbI C LiENbo MOBTOPHOIO
MCMONb30BaHNs YNakoBOYHbIX MaTeprasos.

 CornacHo Eponerickor Oupektnee 2012/19/EU
KacaTenbHO YTUNM3aLMm AMEKTPOHHBIX M SMNEKTPUYECKNX
3MNEeKTPONPUOOPOB SNEKTPONPUBOPBI HE JOMKHbI
BblOpackiBaTbCA BMECTE C OObIMHBLIM FOPOACKUM MYCOPOM.
BbiBEOEHHbIE 13 CTPOS MPUBOpPLI AOMKHBI COBUPaTLCS
OTAENbHO Af151 ONMTUMM3aLMA UX YTUNM3aLMN 1 pekyrnepaLimn
COCTaBRMAOLLMX MX MaTepUaros, a Takke Arnst 6esonacHoCTu
OKpY>KaroLLLen cpenpl U 300poBbs. CUMBON 3a4epKHyTas
MYyCOpHas KOp3WHKa, MMEIOLLMINCA Ha BCeX npubopax,
CIY>KUT HAMOMMHAHMEM 00 WX OTAEMBHOW YTUNM3aLMK.
3a 6onee nogpobHon MHpopMaLmen 0 NpaBUITbHOM
yTUnm3aumm 6bIToBbIX ANEKTPONPMOOPOB Nonb3oBaTeni
MOryT 06paTUTLCS B CrieumarbHyH rocyaapCTBEHHYH
OpraH13aumio NN B MarasuH.
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OnucaHune cTupanbHON MaLUUHbI U
nopsigka 3anycka nporpamMmmbl

MaHenb ynpaBneHus

Wnavkatopsl BBIMOJTHEHUA

KHonkn ¢ nHankatopamm

®A3 LIMKNA JOMNOMHUTESIbHBIX
OYHKUNA
KHonka c WuavkaTop
Knonka ON/OFF MHANKaTOpOM BITOKUPOBKWU
START/PAUSE JIIOKA
O O el S
=== O
@ o s I o

PykosiTka BbIGOpa

Pacnpedenumerns Mmoroujux MPOrPAMM

cpedcme
KHonka

PUSH&WASH+DRY

Pacnpedenumens Mmorowjux cpedcmea: Ans 3arpysku
CTVpanbHbIX BeLLeCTB 1 Jo6aBokK
(cm. «Morowue cpedcmea u murisbi 6esibs»).

KHonka ON/OFF: cnyvuT gns BKIMHOYEHNUS U BbIKIMOYEHNUS
CTVpanbHOW MaLUVHbI.

Knonka PUSH&WASH+DRY: (cm. “CmupanbHbie
seuwjecmea u murbl 6erbs’).

Pykositka Beibopa MPOIMPAMM: cniyxuT ans Beibopa
nporpamm. B npouecce BbINONHEHUsI NTPOrpamMmbl
pyKkosiTka He BpaLlaeTcsi.

KHonku ¢ nHankatopamun JONOMHUTENBHbIX ®YHKLWA:
cnyxar ans Bbibopa nMmeroLwmnxcsa AoNonHUTENbHbIX
dyHKUMIA. NHankaTop, COOTBETCTBYHOLLMIA BbIOPaHHOWM
PYHKLMKN, OCTAHETCS BKITIOYEHHbIM.

Knonka TEMMEPATYPbI: cnyxuT onst HacTponku
TemnepaTypbl N1 ANst CTUPKX B XONOAHON BOAE
(cm. «lMepcoHanuauposaHHbie HacmpouUKU»).

KHonka CYLUKA MO BPEMEHM: HaxaTb ans

BblIOOpa HY>XHOE NPOAOIKUTENBHOCTU CYLLIKN;
BblOpaHHas NPOLAOIMKUTENBHOCTL CYLLKM NMOKa3biBAETCS
WHOMKaTopamu cOOKy.

Knonka CYLUKA MO CTENEHU BITAXKHOCTMW: HaxaTb
Onsi Bblbopa Hy>KHOe NPOAOITHKUTENBbHOCTUN CYLLKM,
BblOpaHHasi NPOOOIKUTENBHOCTL CYLLUKM NoKa3biBaeTcs
nHankaTopamu cOoky.

KHonka
CYLUKA MO CTENEHU
BJIAXKHOCTWU

KHonka

TEMIMEPATYPbI

KHonka
CYLWUKA IO
BPEMEHU

mHaukatopsbl BbIMONHEHUA ®A3 LUKIA:
NMokasbIBalOT NOCNeaoBaTeENbHOCTb BbIMOITHEHNEM
nporpaMmmbl CTUPKK. BKMOYEHHbIN HAMKATOP
COOTBETCTBYET TeKyLLlen ¢ase.

Wuaunkatop BIIOKUPOBKMU JTIOKA: nokasbiBaeT, MOXHO
N OTKPbITb MIOK (CM. cmpaHuuyy c6oKy).

KHonka ¢ nHankatopomSTART/PAUSE: cnyxut ans
3anycka unu ans BpeMeHHOro npepbiBaHWs NPOrpaMmbl.
NMPUMEYAHUE: ons BpeMeHHOro npepbiBaHns
TEKYLLEro LMKIa CTUPKN HAXKMUTE 3Ty KHOTKY.
COOTBETCTBYHOLUMI MHONKATOP 3aMUTraeT OpaHKeBbIM
LiIBETOM, a MHAMKATOP TeKyLuen dasbl CTUpKu ByaeTt
ropetb, He muras. Ecnun nigukatop BITIOKMPOBKU
NKOKA [f norac, MOXHO OTKpbITh MIOK (OXMaaiiTe
npmoénns. 3 MUHYTHI).

[ns B0O306HOBMEHMS LKA CTUPKM C MOMEHTa, Korga OH
6bIn npepBaH, BHOBb Haxkmnte START/PAUSE.

Pexunm oxupgaHus

HacTosiwas ctupansHas malumMHa oTBevaeT
TpeboBaHMSAM HOBbIX HOPMaTMBOB MO S3KOHOMUW
3MeKTPO3HepPrum, yKoMnrekTosaHa cuctemon
aBTOMATUYECKOTO OTKITIOMEHUS (PEXNM COXPaHEHUS
3Heprumn), Bknoyarowencs Yyeped 30 MUHYT NpocTost
MawuHbl. Haxxmute oguH pa3 kHonky ON/OFF un
noJoxauTe, noka MallMHa BHOBb BKIHOYUTCS.
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(D) inbesiT

UHaukaTopbl

MHD,VIKaTOpr coobLaloT NoNb3oBaTeNo BaXHbIE
cBefeHus. 3HaveHune NHONKaTOPOB:

UHaukaTopbl TeKywen dasbl umkna:

Mocne Bbibopa M 3anycka Uukna CTUPKU MHOUKATOpPbI
OyayT 3aropaTbCs OAMH 3a APYrMM, NokasbiBas
nocnenoBaTenbHOCTb BbINOHEHUS MpOrpamMmmbl:

Ctupka 1\

MonockaHue U
Omxum/ Cnvs @)
Cyuwka
KoHew unkna END

KHonkn gononHutenbHbIX OYHKUUA 1
COOTBETCTBYHOLIME UHANKATOPbI

IMpw BbIGOpE hyHKLIMM 3aropaeTcst COOTBETCTBYHOLLAA KHOMKA.
Ecnu BbIOpaHHasa GyHKLMA ABNSETCA HECOBMECTUMOW C
3a[laHHOW NMPOrpamMmMon, COOTBETCTBYHOLLUIA MHOMKATOP
OyneT muratb, 1 Takasa QyHKUMSA He ByaeTt BKoveHa.
Ecnu BbIOpaHHasa gononHutensHas yHKUMs
HecoBMeCTMMa C OpYrouv, paHee 3aaHHOM
JonornHuTenbHOM yHKUNEN, 3aMmuraeT
COOTBETCTBYIOLLNIA NHONKATOP N TPYXKObI NPO3BYYUT
3BYKOBOW curHar, B pesynsrate OyaeT akTuBMpoBaHa
dyHKLMSA, 3aaHHasi NOCNEeaHUM HaxaTueMm, eé
WHOMKaTOP 3aropuTcA Ha gucnnee.

Mopsaaok 3anycka nporpamMmbl

BbicTpoe nporpammupoBaHue

1. BATPY3KA BEJIbA. OTkpoviTe noK MalUUHbI.
3arpysuTe B 6apabaH 6enbe, He npeBbiLast
MakcuMMaribHbIM JONYCTUMbIA BEC, YKa3aHHbIN B
Tabnuvue nporpamMm Ha crnegyoLLen cTpaHuLe.

2. 0O3UPOBKA CTUPAIIbHOIO BELLECTBA
BbIHbTE [0O3aTOP 1 NOMECTUTE CTUMParibHOE BELLECTBO
B creunanbHble S4EnKu, Kak onmcaHo B pasaene
“CmuparnbHble sewiecmea U murbl 6erbsi”.

3. 3AKPOWTE JIOK.

4. HaxxmuTte kHonky “Push&Wash+Dry” ans 3anycka
nporpaMmbi.

TpaguunoHHOe nporpamMmmupoBaHue

1. BkntounTe maLumHy npm nomotuym kHornkv ON/OFF. Bee

WHOMKATOPbI 3aropsiTCA Ha HECKOMbKO CEKyH, 3aTem

OCTaHyTCS BKIMOYEHHbIMW MHAMKATOPbI HACTPOEK BbIGpaHHOM

nporpammbl, 1 6yaet murate uHamkatop START/PAUSE.

2. 3arpysuTe 6enbe B 6apabaH 1 3aKponTe oK.

@ MnamkaTop 6nokmpoBkM nioka:

BkrntoueHHbIN MHAMKATOP 03HAYaEeT, YTo MoK 3abrnokMpoBaH
BO M3bexaHue ero criyqyarHoro oTkpbITust. [ns Toro 4tobbl
OTKPbITb €r0, HEOOXOAUMO AOXAATHLCS, KOrAa UHAMKaTOp
noracHeT (oXxugante Npubnma. 3 MUHYTbI).

Ecnu TpebyeTcs oTKpbITb MHOK NMOCMe nycka Lukna,
HaxmuTe kHonky START/PAUSE. Korga noracHet
nugukatop BJIOKMPOBKA JTHOKA, MOXXHO OTKPbITb JTHOK.

3. Bapawite pykosTkon NMPOIPAMMA Hy>XHYO nporpammy.
4. 3apaviTe TemnepaTtypy CTUPKM (Cm.
«[lepcoHanu3upoeaHHble HaCMpPOUKU»).

5. MNpn HeobxoaMMOCTM 3anporpammMUpymTe LMK CYLLIKA
(cm. «lNepcoHanuaupoeaHHble HacmpouUKu»).

6. MNMomecTnTe MotoLme cpeacTea n gobaeku (cm.
«CmuparbHble sewiecmeaa U muribi 6ernbsi»).

7. BknounTe HyXHble JOMNOMHUTENbHbIE (PYHKLUN.

8. 3anyctuTe nporpammy npu nomoLum kHonkn START/
PAUSE, cooTBeTCTBYHOLLNIA MHAMKATOP 3aropuTCs CUHUM
usetoM. [1ng OTMeHbI 3a4aHHOTO UMKna nepeknovmTe
MaLLVHY B PeXnM naysbl npy nomoLum kHonkm START/
PAUSE n BbIGeprTe HOBbIN LK.

9. Mo 3aBepLUeHUN NporpamMmmbl 3aropuTcs UHAMKATOP
END. JltoK MOXHO OTKpbIBaTb NOCME BbIKMOYEHNS
nuavkatopa BITOKMPOBKM NKOKA [G (oxupaitte
nNpmbnma. 3 MUHYThI). BbiHETE Benbe 1 ocTaBbTe MK
NonyoTKPbITbIM ANA cyLwkn 6apabaHa. Beikniounte
CTUpanbHyo MaLumHy, Haxas kHonky ON/OFF.
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[MporpamMmmbi

Push&Wash+Dry

[aHHasa dyHKLMSA NO3BONSET 3anyCTUTb aBTOMATUYECKNI LIKIT CTUPKU 1 CYLLIKM TakxXe Npuv BbIKMIOYEHHON MallnHe 6e3
HeobxoammocTun 3apaHee Haxunmatb kHonky ON/OFF unu nocne BKNIOYEHNUS MaLLWHBI, HE HaXUMasi HUKaK1xX apyrmx
KHOMOK 1/vnu ynpasneHun (B NpoTMBHOM criyvae nporpamma Push&Wash+Dry oTkntovaetcs). [na aktmsaumy Lmkna
Push&Wash+Dry gepxute HaxxaTow KHOMKY 2 CeKyHAbl. BKMOYEHHbI MHOMKATOP O3HAYaET, YTO LMKIT 3anyLleH. Linkn
CTUPKM U CYLUKN naearnbHO NOAX0oANT Anst X/6 n cuHTeTnveckoro 6enbs, ncnonb3yetcsd Temnepartypa ctupku 30°C

N MakcuMarnbHas ckopocTb oTxunma Ha 1000 obopoToB B MUHYTY. B npoLiecce cyLuky gocturaetcst MakcumarnbHast
TemnepaTtypa npumepHo 60°C. Mo 3aBepLIeHUN NPorpaMMbl OCTaTOUHAsA BNaXHOCTb NOAXOAMT AN ONTUManbHom “2&” .
Makc. pekomeHgyembi 06bem 3arpy3kn 6enbs 2,5 kr (MpogomkmTtTte umkna 210’).

CIS

Kak ato paboTtaeTt?

1. 3arpyauTte 6enbe (x/6 n/unmn cMHTETUYECKOE) N 3aKPOWTE JHOK.

2. NomecTuTe B fo3aTOpbl CTUpanbHOe cpeacTBo u/unu gobasku.

3. 3anycTuTte nporpammy, Aepxa HaxaToun 2 cekyHabl KHonky Push&Wash+Dry. CooTBETCTBYIOLLMIA MHAUKATOP
3aropuTcs 3eneHbiM cBeTOM, 1 Ntk 3abnokupyetcs (cumson JIKOK 3ABITOKMPOBAH 3aroputcs).

MPUMEYAHWME: 3anyck ctupku kHonkor Push&Wash+Dry akTnBmpyeT aBTOMaTUYECKUIA LMK CTUPKM U CYLLKK,
pekoMeHayeMbIv Ans x/6 n cuHTeTndeckoro 6enbs, napameTpbl KOTOPOro He MOTYT ObiTb U3MEHEHBI.

4. MOXHO Ucnonb3oBaTb aBTOMaTUYECKYHO MPOrpamMmMy TOSNbKO AN CTUPKK, UCKITIOYMB CYLLKY. [locrne HaxaTus KHOMKK
Push&Wash+Dry HaxaTb KHOMKY CYLLIKU @ CMMBOI CYLLKM 0 cTeneHun “£Z” noracHeT. Makc. o6beM 3arpyxaemoro
6enbs Tonbko ana ctupkn 3,5 kr (MpogomkutTh umkna 50’). JononHUTeNbHbIE HACTPOWKN 3TOW NporpamMmmbl He
paspeLuatoTcs.

Ecnu TpebyeTcsa OTKpbITh NIOK NOcne 3anycka aBToMaTU4eckoro uukna, Haxmure kHonky START/PAUSE; korga
noracHeT nHgukatop JTKOK SABJTOKMPOBAH, MOXHO OTKPbITb JOK TONBKO B Npouecce CTUPKU. BHOBb HaXXMUTE KHOMKY
START/PAUSE anst Bo306HOBMEHMS NporpaMmMbl C MOMEHTA, B KOTOPbI OHa Gblna npepeaHa.

5. Mo 3aBepLueHnn nporpammel 3aroputcsa nHamnkatop END.

Tabnuua nporpamm

s |CmupraBewectBamn| _S | &
3 L@ ’; i no6asku ’i § § s
2 0 E ]
s Makc. |s682 & é:A . 5 < \ é:Aﬁg
8 |Onucanmne nporpammel Temn. | % 8_8_;‘ ; g g HEELIRIE 2l Se g g Z[52
5 (°C) |E¢o0s &S glo|o|cs| 835 X
g 58% ° |83 |g5%( 7|55 5[5 |&E
= e| |3g |285/5) 2868|528 |83
o o |
CneumanbHble
1 |CnopT 30° 600 | @ 3 - o | 0 - 35 | 55
2 |TeMHble TKaHu 30° 800 o 25 - o 0 - 4 70’
3 |YpaneHue 3anaxoB (Xnonok) 60° 1000 | @ 3,5 - o o 3,5 110
3 |YpaneHue 3anaxoB (CMHTeTHKaA) 40° 1000 | ® 3 - o | 0 - 3,5 100
4 |OenukaTHasa cTUpKa 30° 0 ® 1 - | 0 - 1 80’
5 |[WepcTb: WepcTb, Kawemmp U T.4. 40° 800 [ 1,5 - o o - 156 |70
6 |BbicTpas 30’ 30° 800 | @ 3 - ol 0 - 3 30’
CraHgapTHble
7 |Benbin xrionok ¢ saamaumBaHueM 90°: OueHb rpssHoe 6eroe 6erbe. 90° 1600 | ® 5 ° o 0 - 170
Xnonok 60°C (1): 04eHb rpsiaHoe 6enoe u NpouHoe upeTHoe 6enbe. | (Max. 90°) 1600 | @ 5 - ol o | - 170°
9 g::::wxa: CUNbHO3arpsa3HEHHOE NPOYHO OKpaLleHHOoe LBeTHoe 60° 800 ° 3 . ol o B 35 |110
10 |LiBeTHble TKaHu (2) 40° 1600 | ® 5 - o| ® - 7 [100
11 |9ko Xnonok 20°: o4yeHb rpssHoe 6enoe 1 AennkaTHoe LiBeTHoe 6ebe. 20° 1600 | @ 5 - o | 0 - 7 170
12 [9ko CuHTeTUKA 20° 800 ° 5 - o| ® - 7 120°
aBTOMaTU4eCcKuUmn
13 |Ctupka +Cyuwika 45’ 30° 1600 | @ 1 - o| o - 1 45’
14 |AirFresh - - o 1,5 - - - - - 30
[ononHuTtenbHbIe
& |Monockanne / OT6enuBaHne - 1600 | ® 5 - -l e | @ 7 | 50
@ |OTxum + Crve - 1600 | @ | 5 B e 7 |10

npO[:lOJ'I)KI/ITeanOCTb UMKna, nokasaHHasa Ha gucnnee Unu ykasdaHHasa B UHCTPYKUKUAX ABNAETCA pacC4eToM, cAenaHHbIM Ha OCHOBaHWUM CTaHAapPTHbIX yCJ'IOEl/IIZ. dakTnyeckas NPOAOIMKUTENBHOCTb
MOXET BapbnpoBaTb B 3aBMCUMOCTN OT MHOTOYUCIIEHHbIX q)aKTDpOB TakUX Kak Temnepartypa v AasneHue BoAbl Ha nogaye, Temneparypa nomMeLleHus, Konm4yecTtso MOKLLIEro CpeacTea, KonmyecTso
W TUN 3arpy>eHHoro Geﬂbﬂ, GaﬂaHCMPOEKa Genbs, Ebl6paHHble AononHuTenbHble (byHKLMM.

[ns Bcex MHCTUTYTOB TECTUPOBAHUSA:
1) Mporpammel ynpasneHnus B cootBeTcTBUM ¢ AupektnBon EN 50229: sapanTe nporpammy 8 c Temnepatypow 60°C.
2) AnuHHasA nporpaMma Ans x/6 6enbs: 3apanTte nporpammy 10 ¢ Temnepatypoi 40°C.
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[lepcoHanusnpoBaHHbIe () inpesit
HAaCTPOUKMU

PerynupoBka TemnepaTtypbl

HacTpovika TemnepaTtypbl CTUPKM NPOM3BOAMTCA Npu nomowm perynatopa TEMIMEPATYPbI (cm. Tabnuuy npozpamm).
3HayeHue TemnepaTypbl MOXET ObITb YMEHbLUEHO BNOThb 4O CTUPKK B XONOAHON BoAe (). MawnHa aBTomaTtu4eckm He
JonyckaeT BbIGop TeMnepartypbl, NPeBbILIAOLLEN MakcManbHoe 3HavyeHre, NpeayCMOTPEeHHOoe AN KaXaon NporpaMmbl.
! ckntoueHune: npu Boibope nporpaMmbl 8 Temnepartypa MOXeT ObiTb yBenuyeHa o 90°.

CIS

npOI'paMMVIPOBaH une CyLIJ KN Ta6nvu.|,a MPOAODKUTESIbHOCTU CYLLUKU (npumepHbie 3HaYeHus)
MmetoTca ABa pexvma CyLLKW: NO BPEMEHU 1 NO CTENeHU

Mpw HaxaTum kHonku CYLIKA MO BPEMEHW - 3a02eTCs | rxaun | 33KPy3ka 3arpyska Bewanky
HY>XHasi MPOSOIKUTENBHOCTL CyLukn: 40- 90- 120 - 150- 180 (k) = AN 22
MUHYT. Benbe pasHoro

Mpy nepBOM HaxaTuu KHOMKK BblIOpaHHOe BpeMsi byaeT Xnonok | Pasvepa, 5 250 210 190
MUHUMATBHBIM JOMYCTUMBIM Aflst 334aHHON MPOrpamMmbi. e

Koraa maluvHa nepekniounTcs B PEXUM CYLLKKM, Nocne ——

HaxaTtus kHonkn CYLLKA MO BPEMEHW, moxHo 6ygeT EMV'KF;TG- Py6aluku, Mxamb, 3 180 130 15
COKpaTUTb paHee 3afaHHyl0 NPOAOMKUTENBHOCTD HOCKM 1 T.4.

cywkun. VHavkaTopbl NOKaXXyT HOBYIO 3ajaHHY0 Lepctb | Ceutepa, nonysepbl 1,5 155 135 115

NPOAOIMKUTENBHOCTbL CYLLKN 1 OCTalLeecs BpeMd LyKna

CYLLKUN C YY4ETOM YXE NMPOLUEALLEro BPEMEHM.

Mpwn HaxkaTum kHomku CYLLUKA MO CTEMEHW BJIAXKHOCTW @ 3a]aeTCs Hy>KHas CTeNneHb OCTAaTOYHOW BaXXHOCTU 6enbs:
B wkad &: nogxoout ans 6enbs, cpasy ckragbiBaemoro B Lwkadg 6e3 rmaxku.

Ha Belwanky A.: ngaeanbHO NoaxoauT A58 BELLEN, HE HY>XOaoLWUXCS B NMOMHOW CyLUKe.

PasrnaxuBaHue /3 pekoMmeHayeTcs Ans 6enbs, koTopoe 3atem TpebyeTca rmagnTe. CTeneHb 0OCTaTOYHOM BNaXHOCTU
CMsirYaeT CKNagkv 1 genaeT rnaxky oonee nerkow.

B cnyyae, ecnu Bec 6enbs, NnpegHasHa4YeHHOro AN CTUPKM U CYLLKKM, NPEeBbILLAET MakCMMarbHY OMYCTUMYIO 3arpy3kKy,
BbINOMHUTE LMK CTUPKK, U MO ero 3aBepLUeHnn, pasaenuTte 6enbe Ha YacTu U NPON3BOANTE Ero CYLLKY YacTAMMU.

3aTtem crniegynTe MHCTPYKUMSAM, OnnChIBaoWmMM yHKLMIO « ToNbKo cylikay. [loBTopuTe Te e onepaummn Ons CyLKn
ocTaslerocs 6enpbs. o 3aBepLIeHUn CyLIKN BCcerga Npon3BoANTCS LUK oxnaxaeHust 6enps.

MpumeyaHue: ecnv Bce MHAMKATOPbI CYLLUKM BbIKIOYEHbI, MALLWHA HE BbINOSHAET CYLLKY.

Tonbko cywka

HaxxmuTe KHOMKy 7% ANnst BbINOMHEHWUSI TOMNbKO CyLLKW. BeiBpaB HyHy0 nporpamMmmy, COBMECTMMYLO C TUMOM Genbs,

NP HaXxaTun KHOMKW 5% UCKINoYaeTCst CTUPKa U akTMBMPYETCS CyLlKa Ha MakCUMarnbHOM YpOBHE, NPeAyCMOTPEHHOM
BblGpaHHoW nporpammont. MOXXHO U3MeHWUTb Unu 3aaaTh CYLLKY MO BPEMEHW UMK NO CTENEHW BAaXHOCTU, HaXaB KHOMKM
CYLLIKM @ . (HecoBmecTma ¢ nporpamMmamut 13 n 14).

MbITb BapUaHTbI

PasnuyHble yHKLUMM CTUPKM MaLLMHBI NO3BONSAIOT AOCTUYb XeNaeMon YNCTOTbl M 6enn3Hbl Balero 6enbs.
Mopsigok Beibopa yHKUWA:

1. HXXMUTE KHOMKY HY>XHON Bam YHKLNW;

2. BKIOYEHMEe COOTBETCTBYIOLLEro MHANKATOPa O3HaYaeT, YTO PyHKUMSA BKIIOYEHa.

MpumeyaHune:

- Ecnu BbIGpaHHas yHKLUS ABNSIETCA HECOBMECTUMOW C 3aaHHOW NpOorpamMmMon, COOTBETCTBYHOLLMIA MHAMKATOp byaet
MUraTb, U Takas yHKUNS He ByaoeT BKItoYeHa.

- Ecnn BbIBpaHHasa gononHuTenbHas yHKUMS HECOBMECTUMA C APYrOi, paHee 3aAaHHON AONONHUTENBHOW YHKLMEN,
3amuraeT COOTBETCTBYIOLLUMI MHANKATOP M TPUXKAOb! MPO3BYYUT 3BYKOBOWM CUrHar, B pesyrnbsraTte OyaeT akTuBupoBaHa
dyHKUMSA, 3adaHHasa NocnegHNM HaxaTtueMm, eé MHAMKaTop 3aropuTcs Ha gucnnee.

@ MaTHa

[aHHasa dyHKUMS NO3BONSAET BbiGpaTh ONTUMAarbHbIN LMK CTUPKA ANS yAaneHUs NTeH, y4nTbiBas XapakTep
3a|’%ﬂ3HeHMﬂ. MoryT 6bITb BbIGpPaHbI CREAyHOLLME TUMbI 3arpsi3HEHNS:

- & Epa, ons ynaneuus nsTeH oT NULLEBbLIX NPOAYKTOB 1 HAaNUTKOB.

- ﬁ? Pa6oTa, ons yaaneHus NsSTeH upa, YepHun, nomagsl, TOHabHOro Kpema, 3arpsi3HeHs BOPOTHUYKOBOW 30HbI.
- @Y Ynuua, ona ynaneHus nsTeH oT rpyHTa u Tpasbl.

! MpoomKMTENBHOCTb LiUKIa CTUPKU ByAeT BapbMpoBaTbCs B 3aBUCMMOCTU OT BbIGPaHHOMO TUMa 3arpsi3HeHus.

Ze)

Mpy noMoLLM STON KHOMKM COKpaLLaeTcs CKOPOCTb OTXKUMA.

S
J DononHutenbHoe nonockaHue
Mpwn Bbl60pe aTon (byHKLI,I/II/I noBbILLaeTca 3pPEKTMBHOCTL OMOSIacKMBaHUs, obecneyrBas MakcumarnsHoe yoanexHve

CTMpanbHOro BelecTBa. dTa (yHKLMSA 0CoBeHHO yaobHa Ans NMoAel C KOXen, YyBCTBUTENbHONM K CTUParibHbIM BELLLECTBaM.
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CIS

Morwme cpeacrtea u

TUNbI Oenbs

Pacnpe.qenmenb MOKLWUX CcpeacTB
XopoLunii pesynbsTaT CTUPKM 3aBUCUT Takke OT NpaBuIbHOM
[03VIPOBKM CTMPAanbHOro BeLecTBa: N3bbITOK CTUparnbHOro
BeLLEeCTBa He rapaHTupyeT 6ornee adhdEKTUBHYHO CTUPKY,
HanpoTmB, cnocobcTByeT 06pPa3oBaHNI0 HANeToB BHYTPU
CTUpanbHON MalUUHBI U 3arps3HEHNIO OKPYXXatoLLen cpeabl.
! He ncnonb3ynte ctmpanbHble BewecTsa ANsi pyYHON
CTUPKM, TaK Kak OHWY 06pa3syroT CIIULLKOM MHOTO MNEHbI.
BbiHbTE S14eliKy 1 nomecTuTe
B Hee CTMparnbHOe BELLECTBO
unu fobaeky B crnegyoLlem
nopsiake.

Ayenka 1: CtupanbHoe
BelwecTBo Ans
npenBapuTerbHOW CTUPKU
(nopoLuok)

Mepepn 3acbinkon cTpanbHOro
nopoLuka Heobxoanmo
NpoBEpPUTL, YTOObLI HE BbIN
yCTaHOBMEH AOMNOMHUTENbHLIN Ao3aTop 4.

fAyenka 2: CTupanbHoOe BelecTBO ANA CTUPKU
(MOPOLLOK NNK XUAKUNA)

B cnyyae ncnonb3oBaHus XUAKOrO CTUPanbHOro BellecTsa
pEKOMEHIYETCS UCMONb30BaTh NpuUnaravLwuincst 4o3aTop

A ons npaBunbHOM 403MpoBKK. [1na ncnonb3oBaHus
CTMpanbHOro NopoLLlKa BCTaBbTE 403aTOp B Huy B.
Auenka 3: Jlo6aBKkM (ononackueaTenb U 1.4.)

YpoBeHb ononackMBaTens He JOMMKEH NPeBbILIATb OTMETKY
“max”, yka3aHHyto B LieHTpe Jo3aTtopa.

OonorHUTeNnbHbIN go3aTtop 4: OT6enuBatennb

Otb6enuBaHue

BcTaBbTe npunaratommncs AononHUTENbHBINM 4o3aTop 4 B
avenky 1. He sanvBarite otbenuBartens B 4O3aTOP BbILLE
OTMETKM «max», ykazaHHOM B LieHTpe Josartopa. Ecnu Bbl
XOTWTE MPON3BECTV OTOENMBaHNE, MOMECTUTE OTOenyBaTens B
[AOMOMHUTENBHYIO S4eliky 4 1 BbibepuTe nporpammy U

! TpaQUUMOHHBIN OTOENMBATENb HY>XHO MCNOMNb30BaTb

anst 6enoro 6enbsa U3 NPOYHOM TKAHW, AN LBETHOrO,
CUHTETUYecKoro 6enbs 1 U3Aenun U3 WepcTM Heobxoaumo
MCcnonb3oBaTh AeNMKaTHbIN OTOenMBaTerb.

MoaroTtoBka 6enbs
» Paspgenute Genbe nNo cnegyroLmMM Npu3Hakam:
- TUN TKaHW / 0003HaYeHNsI Ha ATUKETKE
- UBeTY: oTAenuTe uBeTHoe benbe oT 6enoro.
* BbIHbTE 13 KAPMaHOB BCE NPeaMEThbI M MPOBEPLTE MYrOBULLbI.
* He npeBbiwanTe 3Ha4yeHwus1, ykasaHHble B « Tabnuye rnpo-
epamMmy, yka3blBaloLLMe BEC CyXOro Gernbsi.

Ckonbko BecuUT 6enbe?
1 npoctbiHs 400-500 rp.
1 HaBonouka 150-200 rp.
1 ckatepTtb 400-500 rp.
1 xanat 900-1200 rp.
1 nonoteHue 150-250 rp.

U3penus, Tpebylowme aenmkaTHOW CTUPKK
CnopT (nporpamma 1) npegHasHayeHa Ans

CTUPKN cnabo 3arpsA3HEeHHON CNIOPTUBHOW OaeXAabl
(CnopTUBHbIE KOCTIOMbI, HOCKM W Ap.); AN AOCTUXEHMS
ONTUManbHbIX pe3yrnbTaToB peKoMeHayem He
npeBbIWaTh MakCMMarbHbIA pa3Mmep 3arpysku,
ykasaHHbI B “Tabrnuye npoespamm”. PekomeHayem
MCMNONb30BaTh XMOKME MOKLLME CPeacTBa B KONMYeCTBe,
COOTBETCTBYHOLLEM MOSIOBUHE 3arpy3Ku.

TeMHbIe TKaHU: UCMOoNb3ynTe NporpaMmy 2 AN CTUPKN
TeMHoro 6enbs. MNporpamMma paccunTaHa Ha CoOXpaHeHUs
uBeTa 6enbsi nocne CTMpok. [ns onTMmm3aumnm pesynsTaTtos

PEKOMEHIYETCS UCMOSb30BATh XUAKOE CTUpanbHoe
BELLECTBO NPEUMYLLEECTBEHHO A5t TEMHOTO Benbs.

Mpu BbIGOpE hyHKUMM CYLLKM NO 3aBEPLLUEHUN CTUPKK
aBTOMaTMYECKM BKITHOHAETCS LMK AENUKATHOW CYLLIKY,
coxpaHsitoLmi UBeT benbs. Ha gucnnee nokasbiBaetcs
pexum “2=”. Makc. 3arpyska: 2,5 kr.

YpaaneHue 3anaxoB: UCnonb3dynte nporpammy 3 ang
CTUPKK Benbs ¢ HEMPUATHLIMY 3anaxamu (Hanpumep,
3anaxom OT curapeT, NoTa, xxapeHon eabl). [porpamma
npegHasHaveHa ons yaaneHust HenpUaTHbIX 3anaxos.,
COXpaHsisi Npu 3TOM BOJIOKHA TkaHW. [ns 6enbs 13
CUMHTETUYECKUX MU CMELLaHHbIX TKaHEe pekoMeHayeTcs
ctupka npu 40° ans npoyHoro 6enbs 13 xrnonka npu 60°.
HenukaTHasa cTMpKa: uCnonb3ynte nporpammy 4 ans
CTUPKM caMoro AenvkaTtHoro 6enbs. MNepea Havanom
CTUPKN PEKOMEHAYETCS BbIBEPHYTb BELLM HAN3HAHKY.
[ns onTyMuM3auumn pesynbLTaToB pekoMeHayeTCs
MCMOnb30BaTh XMAKoe CTMpanbHoe CpeacTBO ANnS
aenukaTtHoro 6enbs. Mpu BeiGope pexriMa CyLLKU TOMbKO
no BPEMEHU MO 3aBepLUEHNM CTUPKM BbIMOSIHAETCS 0000
JernvkaTtHas CyLlKa 3a cYeT Nerkoro BpatleHunst bapabaHa
1 NOTOKa BO34yxa C TeMnepaTypon, KOHTPONMpyemMon
0ocobbiv 0bpasom.

PekomeHayemas npogorkmTenbHOCTb:

1 kr cuHTETNYECKoro 6enbs --> 150 MUH.

1 Kr cuHTETUYECKOrO U X/6 Benbs --> 180 MUH.

1 kr x/6 6enbs --> 180 MUH.

CreneHb CyLLKM 3aBUCUT OT 0B6bema 3arpy>keHHOro 6enbs 1
ot Tvna 6enbs.

WepcTb: Lukn ctupky “LLepctb» AaHHOW CTUpanbHOW
MaLLWHbI MPOLLEN TECTUPOBAHUE 1 BbiN yTBEPXKAEH
Komnanwven Woolmark Company ans CTypku n3genvn, B
COCTaB KOTOPbIX BXOQUT LLIEPCTb, KNacCUULMPOBaHHBLIX
KaK «4nsi py4HOW CTUPKM» C TEM, YTOObI TUpKa
BbIMNOJHSANACH B COOTBETCTBUM C MHCPYKLIMSIMU HA STUKETKE
BELLM U UHCTPYKLMSIMW, NpuIiaraeMbiM U3roToBUTENEM
OaHHOW CTMpanbHou MalwmHbl. (M1126)

WOOLMARK
APPAREL CARE

LiBeTHble TKaHU: Mcnonb3ynTe nporpammy 10 ons
cTunpku ceeTnoro 6enbs. MNporpamma paccyntaHa Ha
COXpaHeHus LiBeTa LIBETHOro 6enbs nocrne CTUPOK.
3ko Xnonok 20° (nporpamma 11) ngeansHo nogxoanT
Ans cTupkm x/6 6enbsi co CpeaHnM 3arpsi3HEHNEM.
OTnnyHbIE pe3ynbTaThbl NOMYyYaTCs TakkKe Npu CTUPKE
B XOJTOHOW BOAE, CpaBHMMbIE CO CTMpPKOW npu 40°,
obecneunBaloTCs MEXaHUYECKUM AENCTBUEM C Pa3HOMN
CKOPOCTbIO C MOBTOPSIHOLLMMUCS YacTbIMU MUKAMU.

Oko CuHTeTHKa (Nporpamma 12) ngenabHo NoAxoauT Ans
CMeLLaHHoro Tuna 6enbs (x/6 1 cuHTeTUKa) Co CpeaHnM
3arps3HeHneM. XopoLume pe3ynbTaTthl NonyyatTces

TaKKke Npu CTMpKe B X0nodHom Boae, obecneunsatoTcs
MeXaHU4eCKUM OeiCTBMEM C pa3HON CKOPOCTLIO CO
CpeaHVMM 1 onepeaensaioLLMMM MHTepBanamm.
Ctupka+Cyuka 45" ucnoneayvite nporpammy 13

ONsi CTUPKKM U cyLwkm 6enbs (X/6 1 CUHTETNYECKOTO)

C He3HauuTeNbHbIM 3arpsi3HeHnem ¢ HebGomnbLLION
NPOAOIMKUTENBHOCTBLIO Lukna. Mpu BbiGope aToro
pexurmMa MOXHO NOCTUPaTh W BbICYLUWUTL BNAOTb A0 1 K&
6enbs Bcero 3a 45 MuHyT. [Ins nonyyeHns onTuMarbHbIX
pe3ynsTaToB UCMOMb3YNTe XNaKoe cTupanbHoe
BELLIECTBO; NpeaBapuTenbLHO 0OpaboTante MaHXeTbl,
BOPOTHWYKN pyballek 1 NATHA.

AirFresh (nporpammy 14) onTumanbHbIA LUKN Ans
ocBexeHusi n yganexus 3a 30 MUHYT HENPUATHbBIX
3anaxoB u3 x/6 n cuHTeTndeckoro 6enbs (Makc. 1,5 kr), B
YaCTHOCTU, cUrapeTHoro AbiMa, 6e3 cTupku.
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[Tonck HeucnpaBHocTen U (i) InbesiT
MeToAbl UX YCTPpaHeHuUs

Ecnun Bawa ctMpanbHas MawumHa He paboTaert. [Npexae Yem o6patutbesi B ABTOPU3OBAHHbINA CEPBUCHbBIN LEHTP
(cm. CepsucHoe obcryxueaHue), NPOBEPLTE, MOXHO NN YCTPaHUTb HEMCNPABHOCTb, Criedys peKoMeHOaunsM,
NpuBEAEHHbIM B CIeAyoLLEeM nepeyHe.

CIs

HeucnpaBHocCTMU: Bo3MoxHble npnynHbl / MeToabl ycTpaHeHuUs:

CTupaanaﬂ MalluHa He BKIYaetca. ¢ LUTtencenbHas BUnka He coeguHeHa c ANeKTpo pO3eTKOl7I nnn oTxoguT N He
obecrneyvrBaeT KOHTakTa.
* B gome oTkntoveHo ANeKTpn4ecTBO.

Linkn cTupkun He 3anyckaeTcs. * JItoK MaLUMHbI 3aKpbIT HEMJOTHO.
» He 6bina Haxata kHornka ON/OFF.
* He 6bina HaxaTta kHonka START/PAUSE.
* [lepekpblT BOAONPOBOAHbIN KPaH.

CTupanbHasi MalMHa He 3anuBaeT « BooonpoBoaHbIii LWNAHT He NMOACOeAMHEH K KpaHy.
BoAy (YacTo MuUraeT MHAUKaToOp * LWnaHr corHyr. .
nepBoit hasbl CTUPKM). * TMepeKkpbIT BOAONPOBOAHbIN KpaH.

* B npome Het BoAbl.
* HepoctaTouyHoe BOOONPOBOAHOE AABMEHNE.
» He 6bina Haxara kHonka START/PAUSE.

MalumHa HenpepLIBHO 3anuBaeT U * CrvBHOW LLMaHr He HaxoavTest Ha BbicoTe 65— 100 cm. oT nora (cm. « Yecmaroskay).
crnuBaet Boay. * KoHeL crnivBHOTO LWTaHra norpykeH B BoAy (CM. «YcmaHosKay).
* HacTeHHoe crivBHOe 0TBEPCTUE He OCHALLIEHO BaHTY30M s BbiMycka BO3ayxXa.
Ecnm nocrie BbilLienepesmcrieHHbIX NPOBEPOK HEUCTIPABHOCTL He ByaeT ycTpaHeHa,
CriefiyeT NepekpbITb BOAOMPOBOAHBIN KpaH, BbIKIHOHMTL CTUPATbHYHO MaLLMHY 1
obpatutses B LieHTp CepaucHoro O6eny»mBaHus. Ecriv Ballia KBapTupa HaxoamTest
Ha MOCTIEOHMX STavKax 30aHus, MOryT HabroaTLCA ABNEHNA CUdoHa, MOSTOMY
CTVparibHas MalLHa NPOM3BOAMT HENMPEPbIBHLIN 3aMB W CrvB BOAbI. [ yCTpaHeH s
3TON aHOMar B NPOMEXKE VIMEIOTCS CrieLvaribHbIe KranaHbl MpoTVB SBMEHs CMdioHa.

CTupanbHasa mMallMHa He cnvBaeT + BblbpaHHas nporpamMma He nNpefycmMaTpuBaeT CrvB BOAb!: AN HEKOTOPbIX
BOAY U He oTXuUMaeT benbe. nporpaMmm Heo6XxoAMMO BKITIOYUTb CIUB BPYYHYIO.

+ CnMBHOW LWINaHr COrHYT (CM. « YcmaHo8Ka»).

» 3acopeH cnuBHon TpybonpoBoA.

* B MOMeHT ycTaHOBKM cTMpanbHoW MalimHbl 6apabaH 6bin pa3bnokupoBaH
HenpaBUIbHO (CM. « YcmaHoskay).

* CTupanbHasa mMallnHa yCTaHOBIeHa HEPOBHO (CM. « YcmaHoekay).

* MawwuHa 3axaTta mexzay CTeHbl 1 Mebenbto (CM. « YemaHoskay).

CTupanbHas MalnHa CUMBLHO
BUGpUpYeT B npoLecce OTKUMA.

+ [1noxo NpuKpyYeH BOAONPOBOAHbIV LUMAHT (CM. « YcmaHo8Ka»).

+ 3acopeH pacnpegenuTtenb MOKLLEro cpeacTea (MopsaoK ero YACTKN CM. 8
napagpagpe « TexHudeckoe obceryxusaHue u yxood»).

» CnMBHOW LUNaHr NN0X0 3aKkpenneH (cM. « YcmaHosKkay).

YTeuku BoAbl U3 CTUPANbHOW
MaLlUuHbI.

* BbIknoyMTe MaLUUHY W BbIHBTE LUTENCENbHYI0 BUIKY U3 CETEBOIN PO3ETKHU,
nogoxaute 1 MUHYTY U BHOBb BKITHOYUTE MaLLUHY.
Ecnun HencnpaBHOCTb He ycTpaHsieTcs, obpatutecsk B CepBucHyto Cnyxoy.

MHavkaTopbl AONONMHUTENBHBLIX (PYHKLMIA
v niagukatop «START/PAUSE» murator, 1
OAVH U3 MHOVKATOPOB «TeKyLuas casa»

v nipukatop «BITOKUPOBKU JTHOKA»
ropsiT, He Murasi.

B npouecce cTupkm obpasyertcs * MotoLLee cpeacTBO HEMPUIOAHO ANS CTUPKM B CTMPanbHOW MalmHe (Ha
CIULLIKOM OOUIbHaA neHa. ynaKkoBKe AOIMKHO ObiTb YKa3aHO «Anst CTUPKX B CTUParbHOW MaluuHey,
«4Ns PYYHOM U MaLUUHHON CTUPKU» UK NogobHoe).
+ B pacnpegenutenb 661110 NOMeLLEHO Ype3MepHOe KONMMYECTBO MOIOLLErO

cpeacTsa.
®dyHkuma Push&Wash+Dry He + Ecnu nocne BKnoYeHWs CTUparnbHOM MallnHbI Bbina Haxara KHomka,
BKITIO4aeTcs. otnnyHas ot Push&Wash+Dry, BbikntounTe ee 1 HaxxmuTe kHorky Push&Wash+Dry.

CTtupanbHas MalimMHa He MPOU3BOAMUT ¢ LlITencernbHas BUMNKa HE COGAUHEHA C AMNEeKTPO PO3ETKOM UMM OTXOOMUT U He
CYLLKY. obecneynBaeT KOHTaKTa.

+ B gome OTKMHOYEHO 3MeKTpUYEeCcTBO.

* JTtOK MaLUMHbI 3aKPbIT HEMSOTHO.

+ Bce MHAVKATOPbI CYLLKW BbIKMOYEHD!
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CepBUCHOe
obcnyxuBaHue

Mepen Tem kak o6paTuTbLCA B Cnyxby CepBuca:
CIs * [lpoBepbTe, HEMbL3S NN YCTPaHUTL HEUCMPABHOCTL CAMOCTOSATENBHO (CM. «HeucrnpasHocmu u Memoob! ux
ycmpaHeHus»);
+ BHOBb 3anycTuTe nporpammy Ansi NPOBEPKN UCNPaBHOCTM MaLUWHBbI;
* B npotBHOM cnyyae obpatuTbcs B ABTOPM30BaHHbI CepBUCHBIN LieHTp no TenedoHam, ykasaHHbIM B rapaHTUAHOM
TanmnoHe.

! Hwvkorga He 06pau.|,al7|Ter K HeaBTOPWU30BaHHbIM CEPBUCHbIM LIEHTpaM.

Mpwn o6paweHnn B CepBucHyto Cnyx06y Heo6xogMmo coooLUTD:

* TWM HEUCNPABHOCTMU;

* mogenb usgenus (Mog.);

* HOMep Tex. nacnopTa (cepuiiHbli Ne).

CepuiHbIA HOMEpP U MOAENb YKa3aHbl Ha NacnopTHOW Tabnnyke, pacnonoXeHHOW Ha 3a4Heln NaHenu u cnepeam ntoka
CTMpanbHOM MalluvHbI.
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IHCTPYKLUIA 3 BUKOPUCTAHHSA

NMPAJIbHA MALLUHA

! [@ Taka no3Hayka Haragye Bam npo
0060B’A30K 03HANOMUTUCS 3 KEPIBHULTBOM
KopucTtyBsaya.

3micT

. BcTaHoBneHHs, 62-63
YKpaiHCbKa -
Po3nakyBaHHS Ta BUPIiBH'OBaHHS
MigkntoveHHs Boan N enekTpoeHeprii
Mepwmnin umMkn NpaHHAa
TexHiyHi gaHi

Jdornsap Ta ounLeHHs, 64
BigknoyeHHst BoAW 1 eNeKTPUYHOTO XUBIEHHS
OuunLLeHHs NpanbHOi MaLMHK

YneHHs kaceTu ansa npanbHux 3acobis
[ornsag 3a nokom Ta 6apabaHom

YueHHs Hacocy

KoHTponb Tpybu nogadi soan

XWDA 751680 3axogu 6e3neku Ta nopagu, 65

3aranbHa 6e3neka
Cwncrema GanaHcyBaHHSA 3aBaHTaXXEHHS!
YT1unisauis

Onuc npanbHOI MalIWHM Ta 3anyCcKy
nporpam, 66-67

MaHenb kepyBaHHs

IHavkaTopHi Nnamnu

Ak 3anyctutn nporpamy

Mporpamu, 68
Push&Wash+Dry
Tabnuus nporpam

HanawTyBaHHA nig BnacHi notpeo6u, 69
BcTaHoBneHHs Temneparypu

BcTaHoBRNEHHS CyLUiHHSA

MUTW BapiaHTU

MNMpanbHi 3acobu Ta 6inu3Ha, 70

KaceTta ans npanbHux 3acobis

Linkn BigbintoBaHHs

MigrotoBka OINU3HU

Ocobnusi peuvi

HecnpaBHocTi Ta 3aco6Mm iX yCyHeHHs, 71

Honomora, 72

(1) inpesIt
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BcTaHOBNEHHA

! HeobxigHo 36epirati gaHy 6poluypy, Wwob matm
Harofy 3BepHYTUCS A0 Hel'y Byab-sKniA MOMEHT.
Y Bunagky npogaxy, nepegadi iHwin ocoobi
abo nepeisgy nepekoHamTecs, WO iHCTPYKLis
nepebyBae pa3oM i3 NpParbHOK MALLNMHOK 1 HOBUIA
BMACHMK MOXe 03HanoMuTUCA 3 Ti NpUHUMNaMm
po60oTY 1 BiANOBIAHMMM 3aN0BHKHMMM 3ax0OaMN.
! YBaXKHO BUBHiTb IHCTPYKLiIO: B Hil MICTUTLCS
BaXnumBa iHpopmaLis Woao BCTAHOBMNEHHS,
BUKOPUCTaHHSA Ta 6e3neku.

Po3snakyBaHHA Ta BUPiBHIOBaHHS
Po3nakyBaHHA

1. Po3nakyBaHHS npanbHOi MalluHu
2. BoockoHanberecs, Wo MallrHa He 3a3Hana
YWKOMKEHb Nif Yac TpaHCNopTyBaHHSA. AKLLO
BOHA Ma€ NOLUKOKEHHS, HE BUKOHYNTE
HISKMX MigKNIOYEeHb Ta HeranHo 3BepPHITbLCA
A0 noctayarnbHuKa.

: , 3. Bupanitb
4 3anobixHi
FBUHTW Ons
TpaHCNOPTYBaHHS
Ta Npoknagky
3 BignoBigHoOO
pO3nipHOIO AeTannto,
SKi 3HaXoOATbCS
nosaay (Ous.
MaJItOHOK).

4. 3aKkpuiTe OTBOPU NIacTUKOBUMU
3arnyLwKamMm 3 KOMMMAEKTY NoCTavyaHHS.

5. 36epexiTb ycCi geTani: SKwo npaneHa
MallnHa Ma€e NePeBO3NTUCH, TX NOTPIGHO
BCTAHOBUTU 3HOBY.

! 3abopoHsanTe OiTaM rpaTtucs 3 ynakoskamu.

—

/4

BupiBHIOBaHHSA

1. BcTtaHoBITb NpanbHy MallnHy Ha piBHIK Ta
TBepain Nianosi, He NPUTYNAKYM 1T 4O CTiH,
MebniB, TOLLO.

2. AKwo nignora
He € igeansHo
rOPU3OHTarbHO,
KOMMEeHcymnTe
HepIBHOCTI 3a
[0MoMOror
nepeaHix HiXKoK
(Ous. maritoHOK)

— PO3Kpy4dyrodu

Yu 3aKpy4dyro4u

IX; KyT Haxuny
BiHOCHO poB0Y0i NOBEPXHi HE MOBUHEH
nepesuwlyBsaTtu 2°.

HanexHe BMpiBHIOBAHHA Hagae cTabinbHICTb
MaLUMHI Ta 3anobirae Bibpau,il, Wwymy

Ta nepecyBaHHIo nig Yyac pobotu. MNpu
BCTAHOBJIEHHI MaLLMHW Ha KUITMMOBOMY
NOKpUTTI abo KMNMMI BigperynonTe

HIDKKM TakKMM YMHOM, LWO6 3anuwinTu nia
nparbHOK MaLUMHOK AOCTaTHIM NPOCTip Ans
BEHTUNALLT.

MigknoyeHHA BOAU U eneKTpoeHepril
Min’egHaHHA Tpy6mu nopavi Boaun

1. MigknounTn
XKNBMAYNN
Tpybonposia,
NPUKPYTUBLLN NOro
00 KpaHy xonogHol
BOAM 3a JOMNOMOIOH0
T LUTYLIEPY 3 ra3oBOO
0 pisbboto 3/4 (dus.
Ma’sltoHOK).
Mepen
MigKMtoYeHHSM
CMyCTiTb BOAY, AOKM BOHA He CTaHe
NpPO30pOto.

2. MigknoviTe TpybYy
r nogaui BOAM [0

npanbHOI MaLLVHM,
NPUKPYTMBLLK 1T 40
po3’eMy AN BOAM,
AKUA 3HAXOANTbCS
yropi npaBopyu
Ha 3agHbOMY Goui
MaLumHu (Ous.
MarsltOHOK).

3. 3BepHiTb yBary, wob Tpyba He mana
3rMHIB Ta YTUCKIB.

! Tuck BOoAM B KpaHi Mae BignosigaTtu
3Ha4YeHHAM y Tabnuui TexHiYHUX gaHux (ous.
CMOPIHKY ropyH).

! Akwo goBxnHM Tpybmn nogadi Boan He
BUCTa4vae, 3BEPHITLCA Y crneLianizoBaHy
KpamHuUUto abo 4O YNOBHOBAaXEHOTO
daxiBus.

! He BUKOpPUCTOBYITE HikONU Tpybu, L0 BXE
Oynn y KOPUCTYBaHHI.

! BukopuctoByinTe TpyoOu 3 KOMMNIEKTY
nocTtayaHHA 0O MaLUNHW.
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(D inpesiT

Migkno4YeHHS 3NMBHOrO LWNaHra
MigkntodiTh

3MMBHWI LUSIAHT, He
3rMHaro4m noro, o
KaHani3auinHoro
KaHany abo go Bxoay
A0 TaKoro KkaHany

Ha CTiHi, Ha BiacTaHi
Big 65 go 100 cm BiA
nigforu;

65 -100 cm

abo noknagitb

Noro Ha Kpawn
BMMBarnbHMKa abo
BaHHW, NOEAHABLUN
HanpaBnsawYy,

sika BXOOUTb

A0 KOMMMEKTY
nocTayaHHs,

A0 KpaHy (dus.
MaJsiroHOK). He
3annwanTe BifbHUN
KiHeLb 3MMBHOrO LUiaHra 3aHypeHnM y BOAY.
! BUKOpUCTaHHS NOAOBXKYBaYa LUnaHra

He pekomeHaoBaHe. B pasi HeobxigHOCTi
BMKOPUCTaHHSI MOAOBXKYBaYa LLSIaHry,
nepekoHamTecs y ToMy, LLO BiH Ma€e TOM CaMuit
AiaMeTp Ta 1oro AoBxuHa He nepesuLLye 150 cm.

EnekTpuyHi nigknoyeHHA

[MepL HiXX BCTaBUTU BUIKY B €MNEKTPUYHY

pPO3eTKy, NepekoHanTecs, LWo:

* po3eTKa Mae€ 3a3eMJieHHSa Y BigNoBIgHOCTI
[0 BCTAHOBNEHUX HOPM;

* po3eTka po3paxoBaHa Ha MakcuMarbHe
HaBaHTaXXEHHSA Yy MexaX MOTYXXHOCTI
MaLUMHK, 3a3HadyeHe y Tabnunui TEXHIYHUX
AaHUX (Ous. MasrtoHOK ropy4);

* Hanpyra >XuBneHHsi nepebyBae y mexax,
3a3HavYeHnx y Tabnuui TexHiYHMX gaHuxX
(Ous. masitoHOK ropyd);

* po3eTka nigxoauTb 40 BUIKK NparnbHOl
MaLUMHK. B iHWOMY BUNAAKy 3aMiHiTb
poO3eTKy abo BUIIKY.

! MawunHy He MOXXHa BCTaHOBMIOBaTU Nno3a

NPUMILLLEHHAM, HaBITb B 3aXULLEHNX MiCLAX,

TOMY LLO Ayxe Hebe3neyHo nigaasatw il

BMNSIMBY JOLLUY i rPO3K.

! Konun malumHy BXXe BCTaHOBEHO, 3abe3neyTe

BIfTbHU OCTYN O eNEKTPUYHOI PO3ETKM.

! He BMkopucTOBYNTE NOAOBXYBaYi U TPIMHUKN.

! LUHYp XXMBMEHHA He NOBMHEH MaTW 3rVHIB

abo yTuckis.

! MpoBoanTy 3aMiHy LLHYPY XUBNEHHA MOXYTb

TiNbKX BNOBHOBaXKEHI dpaxiBLy.

YBara! KomnaHis 3Himae 3 cebe BignoBiaanbHiCTb
3a YMOBW HEOOTPUMAHHS BKa3aHMX HOPM.

Mepwunn uMKN NnpaHHA

[Micns BcTaHOBMEHHA Ta NepLU HiXX po3novaTu
BMKOPUCTaHHA M alUWHW, BUKOHANTE

LMK NpaHHS 3 MUIOYUM 3acoboMm ane He
3aBaHTaxyto4m BiNn3Hy, BCTaAaHOBMBLUY
nporpamy «CamoouunLieHHsa» (dus.
“OyuweHHs npanbHOI MawuHu”).

TexHiyHi paHi
Moaenb XWDA 751680
wnpuHa 59,5 cm
Po3mipun Bucota 85 cm
rmmnbuHa 54 cm
Big 1 go 7 kr ons ogHoro
KinbkicTb LMKy MPaHHS.
0inNn3HKu Big 1 go 5 kr ans ogHoro
LMKy CYLUIHHS.
EnekTpuyHi OVB. WNINbAOIK 3 TEXHIYHUMM

niaKnO4YeHHsA

JaHUMM Ha MaLUMHI

MakcumManbHun Tuck 1 mlla

. (10 6ap)
BopnonpoBaHi (10 o
NiAKNIOYEHHA 2/(|J|H5||véaarrl)|3HMM Tnck 0,05 mlla
o6’em baky — 52 niTpu
WBunpkictb .
LeHTPUyrH Ao 1600 obepTiB HA XBUINUHY
MpaHHA: nporpama 8;
Temneparypa 60°C;
BMKOHYETLCS 3 3aBaHTAXXEHHAM
7 K.
CyuwiHHs: o6
Mporpama 3anporpamyBsaTi CyLUiHHSA
BUNPOOYBaHb 19 MEHLLOIO 3aBaHTaXEHHS
BignoBigHO (2kg), HeobxigHO BUBPATK
A0 [MpeKkTBM piBeHb CyLUIHHA “A),
EN 50229 nepenbayeHe 3aBaHTaXXEHHS

BKIOYae 2 npoctupagna, 1
HaBOJTOYKM | 2 pYLUHUKA;
CYLUIHHS peLuTn 3aBaHTaXXeHOol
BiNM3HN BUKOHYETLCS LUSXOM
BMOOpPY piBHS CYLUIHHA “B=

(¢

Llen npunag signosigae
Taknm €BPONENCLKNM
ANPEKTMBaM:

- 2004/108/CE
(EnekTpomarHiTHa
CYMICHICTb)

- 2012/19/EU

- 2006/95/CE (Hwv3bka Hanpyra)
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Odornapg tTa ouULeHHS

AK BiAKNOYNTU BOAY M eNeKTPUYHe
XUBJT€HHA
+ 3akpuBanTe BOOONPOBIAHMI KpaH
NicNsi KOXHOMO NpaHHs. Y Takui cnocid
3MEHLUYETBLCA 3HOC rigpaBniyHOl YacTUHU
MaLUMHWN N yCyBaeTbCs Hebeaneka BUTOKY.
* BurmanTe wtencens 3 po3eTku nig,
Yac MUTTS MaLUWHK Ta nig Yac pobiT 3
TEeXHi4YHOro o6CryroByBaHHsI.

OunweHHsA npanbHOI MalMHKU

* 30BHILLHS YaCTWHA i 'yMOBI AeTari MOXyTb
OyTW BUMUTI raHYipKOO, 3MOHEHOKD Y MUIHOMY
pPO34nHy Tennoi Boan. He BukopucToBymnte
PO34YMHHMKM abo abpasnBHi 3acobu.

* [MpanbHa MalwnHa ocHalleHa nporpamMmoro
«CamMoo4MLLEHHSA» BHYTPILLHIX YaCTUH,

AKY Cnig 3anyckaty 6e3 byab-AKUX peyen
BcepeauHi bapabaHy.

MpanbHUn 3acib (Moro KinbKicTb Mae
cknagatn 10% Big pekoMeHgoBaHoI AN
3nerka 3abpyaHeHux peden) abo cneuianbHi
3aco0u Ansi OYULLEHHS NPanbHOI MaLUNHK
MOXHa BUKOPUCTOBYBATU SK JOMOMIXKHI

y nporpammi npaHHs. PekomeHayeTbea
BMKOHYBaTWN NpOrpamy OYULLIEHHS Yepes
KoxHi 40 yukniB npaHHA. [na nycky
nporpamu cnig 0AHOYaCcHO HAaTUCHYTU

Ha kHonkun A i B Bnpogosx 5 cek. (Ous.
MaroHoK). lNMporpama 3anyckaeTbes
aBTOMAaTUYHO | TpmBae nprodnmsHo 70
XBUIWH. [na NpMNUHEHHS LUKy HATUCHITb
Ha kHonky START/PAUSE.

A

CJ= B
O
\

Oum €HHSA KaceTu Ans npanbHUX
3acoo0iB

o6 BuTartu kacerty,
HaTUCHITb Ha Baxinb
(1) i noTarHiTL Kacety
Ha30BHi (2) ( Ous.
MaritoHOK).
MpomunTe nig,
NPOTOYHOI BOAOH0;
LA npoueaypa

Mae NpoBoanTUCS
perynsipHo.

HDornsap 3a nrokom Ta 6apabaHom

» 3aBxan 3anviuanTe oK HaniBBigKPUTUM
Ans 3anobiraHHs yTBOPEHHIO HENPUEMHNX
3anaxiB.

MwuTtTAa Hacocy

MpanbHy MalmnHy obnagHaHoO HacocoMm 3
aBTOMAaTUYHUM OYULLEHHSIM, SIKU HE BUMarae
TEXHI4YHoro obcnyropyBaHHs. Moxe Tpanutucs
Tak, Wo mani npegMeTn (MOHETU, I'yO3UKKN)
noTpannATb 40 hopkamepu, Lo 3axuLLae
HaCcoC, PO3TalLOBaHWM Y 1T HUXKHI YaCTUHI.

! MNepekoHanTecs y TOMY, LLO LUK MPaHHS
3aKiH4YEHO | BUTAMHITE BUITKY 3 PO3ETKM.

o6 notpanuTtn oo cdopkamepu:

1. 3HIMITb 3aXMCHY
naHernb 3 NepeaHbol
YaCTMHU MaLLUHK
LUMISAXOM HATUCKAHHSA
Y LUEeHTpi, NOTiM
HaTUCHITb YHU3

3 06ox BokiB Ta
BUTATHITL 1T (Ous.
MarsltOHKU).

2. BIOKPYTITb KPULLIKY,
obepTatoun ii NpoTu
rOAWHHMKOBOT
CTpinkn (Ous.
MaritoHOK): BUTOK
HEe3HaYHOI KifTbKOCTi
BOAWN € HOpMarbHUM;

3. peTenbHO OYUCTITb BCEPEONHI;
4.3HOBY 3aKpYTiTb KPULLKY;

5.BCTaHOBITb NaHernb Ha Micue,
NepecBiaviTbCa y TOMY, LLIO KPIOKK Bynu
BCTaBMeHi y crneuianbHi netni, nicns 4yoro
NPUTUCHITL 11 4O MaLUNHW.

MepeBipka wnaHra ana noaadi
BOAMU

MepeBipanTe wWnaHr Ansa nogadi Boan He
MeHLLUEe OHOro pasy Ha pik. AKWo Ha HboMy
€ TPILLKMHK, BiH nigndarae 3amiHi: nig Yac
NPaHHS BUCOKU TUCK MOXKe NPU3BECTU 40
pO3ipBaHHS.

! He kopucTyinTecsa wnaHramu, siki 0ynm Bxe
Y BXVBaHHI.

4
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3anobixHi 3axoam Ta

nopaau

() inpesit

! MpoekTyBaHHA Ta BUPOGHULITBO MALLINHW 30iINCHEHO
y BiANOBIAHOCTI 40 MiXXHAapoAHMX HOpM Be3neku. Ll
nonepemkeHHs HagaTbCa 3a4ns BaLloi 6esneku:
YBaXXHO O3HANOMTECS 3 HUMMU.

3aranbHa 6e3neka

* [licnsa BUKOPUCTaHHA MaLUMHN 0O0B’SI3KOBO BigKNto4anTe
il Bi, Mepexi >XMBNEeHHs 3MiHIOro CTpyMyTa fepekpuBanTe
KpaH BOOOrOHY.

» [aHe obnagHaHHs Oyno po3pobrieHe BUKIOYHO Ans
FIO6yTOBOI'0 BUKOPUCTAHHA.

« [103BONAETHCS KOPUCTYBAHHS LM NPUagom
AiITbMK BIKOM Bif, 8 pokiB, @ TakoXX ocobamm
3 0OMEXEeHMM (IBNYHMMKN, CEHCOPHMMMU
abo po3yMOBUMN MOXITMBOCTAMU abo
ocobamu 6e3 HanexxHoro A4ocsigy i 3HaHb,
SKLLO BOHM NepebyBatoTb Mig NOCTIHUM
KOHTponem abo NpOiHCTPYKTOBaHI LLOA0
npaBun 3 HebEe3ne4YHOro BUKOPUCTaHHS
npunagy i yCBiAOMMOKTb CTYMNEHI PU3NKY.

He possonanTte OitTam rpatvics 3 npyunagom.
Onepalii 3 o4nLEHHS | AOrMAQY HE MOBUHHI
BMKOHYBAaTUCS OiTbMM 6E3 HAaNexHoro
KOHTPOIH0.

— He BucyLwwynTte peui, SKLWLO BOHN He Bynu
BUMpPaHI.

— Peui, 320pyaHeHi Taknmm pe4oBrMHaMK, SK
onisi, yTBOPrOBaHa B NMPOLIECH MPUrOTYBaHHS 1Xi,
OLET, CrNpPT, BEH3UH, KEPOCKH, MIAMOBUBIOHUKNA,
MatoTb NPaTUCA y rapsvin Bogj 3 6inbLLO
KiNbKICTHO NparibHOro 3acoby, Micns Yoro
BUCYLLIYBATUCA Y CYLLIMbHIA MaLLMHI.

— Taki peui, ik rybyacrta ryma

(naTekcHuM niHONNacT), Wanoykn ons
AyLY, BOFIOTOHENPOHUKHI TEKCTUIbHI
MaTepianu, nporymMoBaHi pedi, a Takox
oasr abo nogyLuku, B cknag sikux

BXOAUTb STAaTEKCHMUM NiHOMNSAaCT, He MatoTb
BMCYLUYBAaTUCA Y CYLUINbHIN MaLUWHI.

— MomM’aKkwyBanbHi 3acobun, TOLO MatoTb
BUKOPUCTOBYBATUCS 3 JOTPUMAHHAM
IHCTPYKUIN Big BUPOBHUKA.

— 3aBepLuy BanbHUIN eTan UMKy CyLUinbHOT
MaLLWHW BiobyBaeTbCs 6e3 HarpiBaHHA (LMK
OXOFOMKEHHS), LLIOG He YLUKOONUTM pedi.
YBAT'A: 3a60pOHSETLCSA 3YMUHATH
CYLLiNIbHY MaLUWHY, AKLLO HE 3aBepLIEeHO
nporpamy cyLiHHA. B Takomy Bunagky
LIBMAKO 36epiTb BCi pevi i po3BickTe iX,
06 BOHW LUBUOKO OXONOHYMN.

* He TopKkanTecsa 4o MaLlUWHM rONIMMK HoraMu abo MOKpUMU
Yn BOJTOTMIMU pyKamMu 1 Horamu.

* He Buimarite wrencenb 3 eNeKTPUYHOT PO3ETKM,
BUTArYO4M NOro 3a NpoBia, TPUManTecs TifbK1 3a camuil
wirencensb.

» Byabte 06epexHi: Boaa, Lo 3NMBaETbCA, MOXe MaTu
BMCOKY Temneparypy.

* Y XOQHOMY BMMNafKy He 3aCTOCOBYWTE CUNy [0 ABEPLUAT
TIIOKY: Lie MOXe YLLKOAUTM 3anobikHUIA MexaHi3aM npoTu
BWMNaAKOBMX BiAKPUBaAHb.

*  FAKLWO MalMHa He npautoe Y pasi NoNoOMKU, Y XOOHOMY
BMMNAAKy He HamaramTecs AiCTaTUCs BHYTPILLHIX
MeXaHi3MiB 3 METOI0 CaMOCTIHOTO PEMOHTY.

» CnigkywTe, Wwob AOiTM He Habnvkanmues 0o NpaLrYol
MaLUVH.

*  AKLo HeoOXigHO NepeHecTy MaLLMHy, Taki Aii MalTb
BMKOHYyBaTuUCsi ABOMa abo TpboMa BaHTaXkHUKamu (a He
ogHvM!) 3a yMOBM MakcMMarnbHoi yBaru, Hi B skomy pasi -
ofHieto 0coboto, TOMY L0 MaLLVHA OyXe BaXKa.

» TlepL Hixx 3aBaHTaXMTK BiNn3Hy, nepesipTe, W06
GapabaH GyB NOPOXHIA.

« [Mig yac cyLwiHHA MoK HarpiBaTUMETbLCS.

* g Yac cywHe BUKOHYWTE CyLLIHHA BUNPaHOi binvaHx 3

BUKOPUCTaHHSIM FOPHOYNX PO3YUHHUKIB (Harp., TRIENiHY).

* He cywitb mikponopucTy rymy abo noaibHi enactomepm.

* [MepekoHanTecs, WO Nig Yac CyLUiHHA BOAOMNPOBIAHMN
KpaH BiAKPUTO.

* [litn Bikom monogLue 3 pokiB NOBUHHI
3HaxoguTucsa Ha be3neYHin BigcTaHi Big
CyWnIibHOI MaLlmnHM abo nepebysaTtu nig
6e3nepepBHUM KOHTpoOsieM nNobnuay Big Hel

* 3BifbHITb KMLLUEHI BiJ CTOPOHHIX peven,
Hanpwuknag, 3ananbHM4YoK abo CipHUKIB.

Cucrema GanchyBaHHﬂ 3aBaHTaAXeHHA
Mepen KOXXHUM BiKUMOM, O 3anobiraHHA HaaMIpHIN
BiOpaLii Ta 4nA PIBHOMIPHOMO PO3MOAiNy HaBaHTaXKEHHS,
OapabaH 3aincHioe 06epTh Ha AeLlo OinbLUii LWBMAOKOCTI, HixX
LUBMAKICTb MPaHHSA. AKLLO NO 3aKkiHYeHHI AeKinbkox cnpod
3aBaHTaXXeHi pevi Lwe He Bynun NpaBuIbHO BiabanaHCcoBaHi,
MaLLMHa 30iMCHIOE BiAKMM Ha LUBWOKOCTI, HYXKYIN Bif,
nepeabaveHoi. Y Bunagky HagmipHoi HesbanaHcoBaHOCTi
nparnbHa MalluHa 34jCHIOE po3Moain 3amiCTb Bimxumy. 3
METOI0 ONTUMANbLHOIO PO3MOAINY 3aBaHTaXXEeHHA Ta oro
npaBuIbHOMO GanaHCcyBaHHS! PEKOMEHAYETLCS OAHOYacHe
MpaHHS BEMUKUX | Manmx peyen.

YTunisauis

* YTunisauis nakysanbHOro marepiany:

[OOEPXKYNTECh MICLLIEBUX HOPM, TaK siK MaKyBaHHS MOXe
OyTu1 BUKOpUCTaHE NMOBTOPHO.

» EBponeviceka anpektvea 2012/19/EU 3 Bioxonis
€MNEeKTPUYHOI 1 ENMEKTPOHHOI anapaTypy nependayae, Lo
noGyTOBI ENEKTPONPUIaan He MOXYTb NepepobnsaTucs y
3BMYaIHOMY MOPSIAKY A4St TBEPAVX MICbKNX BiOXoaiB. SHATI
3 ekcnnyarawii nobyToBi Npunaan MaroTb OyTu 3i6paHi
OKPEMO Arist ONTVMI3aLlil CTyNeHHO BIOHOBMEHHS 1 MOBTOPHOIO
BMKOPUCTaHHSA MaTepiaris, LLIO BXOOATb A0 iXHLOrO cKraay,
Ta 3 METOI0 YCYHEHHS! MOTEHLINHOI LLIKOAW Arist 300POB'A Ta
noBkinns. CUMBOM 3aKpecrieHoi KOpanHW, 300paXkeHni Ha
BCiX BUpobax, Haragye Mpo HeobXiaHICTb OKpeMoI yTurizaLyi.
[ns noganbeLwoi iHopMaLii LLoAo NpPaBWIbHOI yTunizauii
no6yToBOI TEXHIKW, IXHi BMACHWUKN MOXYTb 3BEPHYTUCS [0
BiANOBIgHMX MiCbKMX Cry>6 abo Jo nocTavarnbHuka.
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Onuc npanbHOI MalWUHY Ta
npouenypu i3 3anycky nporpam

MaHenb KepyBaHHS

IHOAUMKATOPHI NTAMIA
YBIMKHEHHA LXAKIY

KHonka Ta IHAuKaTopHa KHonku 3
iHOMKaTopHa H?gﬂa iHONMKaATOPHUMM
KHonka ON/OFF namna 3ABJ10- namnamm
START/PAUSE KOBAHO onuiA
O O £:: g
- - - C] o
@ o o o Y o
KHonka
Kacema dns npanbHux 3acobie Pydka Kronka CYLLIHHS 3A
MPOrPAMU | TEMNEPATYPA PIBHAMU
KHonka
PUSH&WASH+DRY KoK s 3A
YACOM

Kacema 3 npasibHUM 3acob60oM: Ansi 3aBaHTaXXeHHS
npanbHux 3acobiB Ta 3acobis gornsaay (ous. “lparnbHi
3acobu ma 6inusHa’).

KHonka ON/OFF: ans yBiMKHEHHS 1 BUMKHEHHS
npanbHOI MaLUNHW.

KHorka PUSH&WASH+DRY: (dus. “lpoepamu i onuii”).

Pyuka MPOIMPAMW: ons 3agaHHg 6axaHux nporpam. Mig
Yyac nporpamm pyyka 3anmaeTbCsa HePYXOMOLO.

Knonku Ta iHgmkaTtopHi namnun OMUIA: anga suGopy
HasABHMX ONUii. lHaMKaTopHa namna obpaHoi onuii
3aNULLIAETLCH YBIMKHEHOHO.

Knonka TEMIMEPATYPA: ansa ycTaHOBKM TeMnepaTypu
abo xonopaHoro npaHHa (Ous. “HanawmysaHHs nid
enacHi mompebu”).

KHonka CYLUIHHA 3A YACOM: HaTUCHITb Ans BUMbopy
BaxaHoro Yacy cyLUiHHSA; 06paHnii Yac CyLUiHHA
BKa3y€eTbCSl CBITNIOBUMMU iHOMKATOPaMM NOpyY.

KHonka CYLUIHHA 3A PIBHAMMW: HaTucHiTe ons Bubopy
HaxaHVX PiBHIB CYLUiHHS; 0OpaHuii piBeHb CYLUIHHS
BKA3YyETbCS CBITNOBUMM iHOMKATOPaMM NOpy-.

IHAUKATOPHI TIAMNMAX YBIMKHEHHA UWUKNY: ona
CMOCTEPEXEHHS 38 CTAHOM MPOrpaMm NMpaHHs.
YBiMKHEHa iHOUKATOPHa Namna BKa3ye Ha aKT1BOBaHyY

daay.

IHankaTopHa namna JIOK 3ABJIOKOBAHO: ons
nepeBipKX TOro, Y MOK MOXeE BigKpuBaTuCh (0us.
CMOPIHKY ropyy).

KHonka Ta iHankatopHa namna START/PAUSE: ans
3anycky nporpam abo Ansd ix TMM4acoBOro nepepyBaHHs.
YBara: o6 yCTaHOBUTU B PEXMM Nay3u NoTOYHE
NPaHHS, HAaTUCHITb Ha L0 KHOMKY, BiAMNOBIAHA KHOMKa
noyHe 6nMmaTt noMmapaH4YeBUM KOSIbOPOM, B TOM Yac
SIK iHOMKaTopHa NaMna NoToYHOI hasn CBITUTUMETbLCS
NoCTiHUM CBiTNOM. AKWwo iHankaTtopHa namna JIKOK
3ABJIOKOBAHO @ 3racHe, MOXHa BigKpvBaTy MoK A5
3aBaHTaXeHHs 6inn3Hn (MprbnmusHo yepes 3 XBUIUHN).
LLlo6 npogoBXnTK NpaHHs 3 micus, Ae BOHO Byno
nepepBaHo, 3HOBY HATUCHITb Ha Li0 KHOMKY.

Pexxum o4ikyBaHHsA

BignoBigHoO 40 HOpPM, NOB’A3aHMX 3 3a0LLaKEHHS
eHepril, Uto npanbHy MallMHy OCHaLLEHO CUCTEMOI
aBTOBMMKHeEHHS (stand by), aka akTnByeTbCst Yepes
30 xBWmnKWH BiACyTHOCTI poboTK BiACYTHOCTI po6oTK 3
6oky MawmHK. LLBnako HaTucHiTL kHonky ON/OFF Ta
3ayekaWnTe BifHOBMEHHS pOBGOTU MaLLWHW.
CrioxxusaHHs1 y suMKHeHoMy pexxumi: 0,5 W
CrioxueaHHs 8 ysiMkHeHomMmy pexxumi: 8 W
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(D inbesiT

IHagukaTopHI Nnamnu

IHAMKaTOpHI Namny HagarTb BaXXNuBy iHopmauito
OT Ha Lo BOHW BKa3yHOTb:

IHOMKaTOpPHI NamMnu NOTOYHMUX onepawin

Micna obpaHHA Ta 3anycky Ba)kaHOro LUKy npaHHs
iHOMKATOPHI MaMnM BMMKaKOTbCA MO 4epasi, Wwob BkasaTtu
Ha cTaH nporpamu:

MpaHHs I\

[NonockaHHsA U
Bimknm/3nus @
CyLwiHHs ,:O:\

KiHeub npaHHs END

KHonku onuin Ta BignoBigHi iHoMkaTopHi namnu
Micnst BUGoOpyonuii BignoBsigHa iHaMkaTopHa namna
NoYnHae ceiTUTUCA. AKLWO BMOpaHa onuis HecymicHa

3 3aj@HO0 MpPOrpamoto, iHANKaTOpHa namna noyHe
6nrmaTn 11 onuist He aKTUBYETLCS.

Axwo BnbpaHo onuito, HECYMICHY 3 iHLLIOK, NonepeaHb0
3a[aHol0, HagaeTbCs curHan GnMmaHHs iHgukaTopy

Ta 3BYKOBWI curHan (Tpwdi); akTUBYETBLCS nvLle apyra
onuisi, iHAMKaTOp akTMBOBAHOI OMUii cnanaxye.

K 3anycTuTK nporpamy
LLiBuaoke nporpamyBaHHs

1. BABAHTAXWUTU BINNU3HY. Bigkputu ntok.
3aBaHTaXxuTu 6iNU3Hy, HaMarat4ncb He NePEBULLUTH
KinbKiCcTb 6inn3HuW, 3a3HayeHy B Tabnuui nporpam Ha
HACTYMHIN CTOPIHL;.

2. BIAMIPATU NPANbHWUWU 3ACIB. ButarHyTu kaceTy
i AogaTtv npanbHUn 3acib y BigNOBIgHI BAHHOYKM, SIK
BKasaHo B po3gini “lMpanbHi 3acobu i binusHa’.

3. BAKPUTU NIOK.

4. HatncHyTn Ha kHonky “Push&Wash+Dry”, w06
3anycTuTn Nporpamy.

TpaauuiiHe nporpamMyBaHHsA

1. BBIMKHIiTb NpanbHy MaLUnHY, HaTUCHYBLUW KHOMKY
ON/OFF. Yci iHankaTopHi namnu cnanaxHyTb pa3oM Ha
Kifilbka CekyHA, NoTiM 3anuwiaTbCs ropiTv iHOUKaTOPHI
namn, Wo BignoBigawTb NnapaMeTpam 3agaHoi nporpamu,
iHoukaTopHa namna START/PAUSE noyHe 6numatu.

2. 3aBaHTaxTe BiNM3HY 11 3aKPUIATE JHOK.

@ IngmnkaTopHa namna JIKOK 3ABJIOKOBAHO
YBiMKHEHa iHOMKaTOpHa namna BKasye Ha Te, LLO oK
3abnokoBaHWiA; BiAKPMBATK TNIOK MOXHA NLLIE KONW LS
namna He cituTbes (MprbnuaHo Yepes 3 XBUNNHM).
LLlo6 BiakpnTK NOK Nig Yac BUKOHAHHS LMKIY, HATUCHITb
kHonky START/PAUSE; sikwo iHankaTopHa namna

JIKOK BABJTOKOBAHO 3racna, ue o3Havae, Lo MO)Ha
BiOKPUTM FIHOK.

3. BcTaHoBiTk 3a gonomoroto pyyku NMPOIMPAM GaxaHy
nporpamy.

4. BcTaHOBITb TemnepaTypy npaHHs (ous.
“HanawmyeaHHs nid enacHi nompebu’).

5. BcTaHOoBITb CyLWiHHA y pasi HeobxigHocTi (dus.
“HanawmyeaHHs nid enacHi nompebu’).

6. Jopante npanbHi 3acobu Ta 3acobu gornaay (ous.
“lMpanbHi 3acobu ma 6inu3Ha”).

7. BubepiTtb GaxkaHi onuii.

8. 3anycTiTe nporpamy, HatucHyBLmn KHonky START/
PAUSE, BignosigHa iHOMKaToOpHa nammna cnanaxHe
3eneHuM CBITIoM. [1nsi ckacyBaHHSA 3a4aHOro LMKy
BCTaHOBITb MaLUVHY B PEXMM Nay3n, HaTUCHYBLUW KHOMKY
START/PAUSE, Ta 06epiTb HOBUIA LIMKN.

9. HanpukiHui nporpamm no4yHe CBITUTUCSH iIHOMKATOPHA
namna “END”. Akwo iHgnkatopHa namna J1HOK
3ABJTOKOBAHO @ 3racHe, MOXKHa BigKpuBaTW MoK 4nsi
3aBaHTaeHHs 6inu3Hu (MprbnusHo yepes 3 XBUNNHM).
Bunmitb 6inn3Hy Ta 3anuviiTe foK HaMiBBIAKPUTUM,

wob sucywntn 6apabaH. BUMKHITL npanbHy mMaLlunHy,
HaTucHyBLM Ha kHorky ON/OFF.
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[Mporpamwu

Push&Wash+Dry

Lia doyHKLUist o3BONSE 3anyCTUTM aBTOMATUYHUI LIMKIT NPaHHSA | CYLLIHHA TaKOX Ha BUMKHEHIN MaLLWHI, HE HaTUCKakuu
nonepeaHbo Ha kHonky ON/OFF, abo - Ao MalumMHa Bxe 3anyLleHa B poboTy, HEe HAaTUCKaoUM Hi Ha SiKi KHOMKY i

He obepTatoun Hiski peryntoBanbHi pyyku (iHakwe dyHKuis Push&Wash+Dry 6yge BumkHeHa). Lo6 3anyctuti umkn
Push&Wash+Dry, HaTUCHITb KHOMNKY | NpuTpManTe ii 2 ceKyHaW. YBIMKHEHWI iHOMKATOP BKa3yeE, LLIO LMK PpO3NoYaBcs.
Ller umkn npaHHs i CyLiHHA € ineanbHUM Ans 0aBOBHSAHUX | CUHTETUYHUX peyer | npautoe npy Temnepatypi 30° i Ha
MaKkcMMarnbHin weuakocTi ueHTpudyrn 1000 obepTie Ha xBUnNuHY. Mig Yac cywiHHSA MakcMmarbHa TeMnepaTtypa 4ocsrae
npubn. 60°C. HanpwkiHui nporpammn octatodHa Bosiora AOPIBHIOE piBHS “2=" . Makc. pekoMeHAoBaHe 3aBaHTaXeHHs 2,5 Kr.
(TpvBanictb umkny 210°).

Ak ue npauroe

1. 3aBaHTaxTe 6inn3Hy (6aBOBHSHI i/ab0 CUHTETUYHI pedi) | 3aKpUITE FHOK.

2. NopaniTte npanbHuii 3acid i/abo cneuianbHi 3acobw.

3. 3anycrTiTb Nnporpamy, HaTUCHYBLUM | NpuTpUMaBsLLKM 2 cekyHau kHonky Push&Wash+Dry. BignosigHui ingukatop
crnanaxHe 3efieHNM CBITIIOM, NMpU LbOMY IOk Byae 3abrnokoBaHO (CBITUTUMETLCS CMMBOST “NoK 3a6oKOBaHO”).

YBara! 3anyck nporpamu 3a gonomoroto kHonkn Push&Wash+Dry akTnBye aBTOMaTUYHUIA LMK NPaHHS | CYLLIHHS,
pekoMeHA0BaHWI 515 6aBOBHSIHUX | CUHTETUYHUX PeYent, KU He MigaaeTbes iHAMBIAYanbHUM HanallTyBaHHAM.

4. MoxHa ckopucTaTuca aBTOMaTUYHOK MPOrpamoto nuLle AN NpaHHA, BUKITHOYMBLUY LKA CYLWiHHS. [licna HaTUCKaHHA
Ha kHonky Push&Wash+Dry HaTUCHITb Ha KHOMKY CyLLiHHSA @ iKOHKa CyLLiHHSA piBHA “£2” 3racHe. Makc. 3aBaHTaXeHHst
Ons ogHoro umkny npaHHsa cknagae 3,5 kr (Tpmeanicts uukny 50°). Mporpama He nigaaeTbes iHAMBIAYanbHUM
HanaLTyBaHHSAM.

LLlo6 BigkpuTL NOK Nifg, Yac BUKOHAHHSA aBTOMATUYHOIO LIMKIY HATUCHITh Ha kHonky START/PAUSE; akwo cumBon “nrok
3abrokoBaHO” 3racHe, Lie 03Havae, Lo MoK MOXHa BiAKPUTY Nig Yac npaHHsi. 3HOBY HATUCHITL Ha kHonky START/PAUSE,
LWob NpogoBXMTK Nporpamy 3 Toro micus, Ae ii 6yno nepepsaHo.

5. HanpwukiHui nporpamu cnanaxHe iHankatop END.

Tabnuusa nporpam

= o x & |MpanbHi 3acobu Ta| =T =
Sa_ I I <—|pgopaTtkoBi3acobm [T X Z| oI
© Eox | E|28 %[0 25z 63
2o ows. | BEE|E|SEE|Es| =3 |.,|SREl5E
S |Onuc nporpamu Temn. BEc |5 5|2 255 Sm| &
S (°C) o3| 5|8z3 8z = |=x|leR(5zE 2
= 8% O[89 08| S |=2 0|28 Q. 2
fév g c & E g' E‘ o> o 2 g © E [ = §_
= " g2 = © g
Oco6nusi
1 |Sport 30° 600 | e 3 - (e | @ - 3,5 | 55
2 |TeMHi peui 30° 800 |e| 25 - |e | @ - 4 70
3 |Mpotn HenpuemMHUx 3anaxis (6aBoBHa) 60° 1000 | ® | 3,5 - |e ] @ - 3,5 | 110’
3 |Mpotu HenpuemMHux 3anaxis (CUHTETUYHI) 40° 1000 | @ 3 - |e| @ - 3,5 | 100
4 |OenikaTtHi 30° 0 [ 1 - |e| @ - 1 80’
5 |BoBHa: A5l peyei 3 BOBHU, KalleMmipy, TOLLO. 40° 800 |e| 15 - |e| @ - 1,5 70
6 |WBuake 30’ 30° 800 | e 3 - |e ]| @ - 3 30’
Standard
7 |baBoBHa 3 nonepeAHiM NpaHHsIM: BKkpai 3abpyaHeH 6in. 90° 1600 | ® 5 o (oo - 7 170’
8 Bina 6aBoBHa (1): ay><e 3abpyaHeHi CTiliki 6ini Ta KONbOPOBi TKAHWHW. (Mat);(. 90°) 1600 | ® 5 - |le| e - 7 170°
9 |CuHTEeTUYHI: fyxe 3abpyaHeHi KONbOPOBI CTiNKi TKAHUHMN. 60° 800 | o 3 - |le| e - 3,5 | 110
10 |Konboposgi peui (2) 40° 1600 | @ 5 - (e @ - 7 100’
11 |Eco 6aBoBHa 20°: mano 3abpyaHeHi genikaTHi 6ini Ta KONbOPOBi TKAHWUHM. 20° 1600 | @ 5 - |e| @ - 7 170’
12 |Eco CUHTETUYHI 20° 800 | e 5 - |e| @ - 7 120’
aBTOMaTU4HUN
13 |lMpaHHA Ta cywiHHA 45’ 30° 1600 | @ 1 - |e| @ - 1 45’
14 |AirFresh - - o| 15 - - - - - 30’
YacTtkoBi
y OnonickyBaHHs/BigbinoBay - 1600 | @ 5 - -l e ° 7 50’
@ [Bigxum + 3nme - 1600 (@ | 5 - - - 7 |10

TpwvBanicTb UuKIy, BkazaHa Ha aucnnei abo B KEPIBHULITBI, pa3paxoBaHa Ha OCHOBI CTaHAAPTHUX YMOB POGOTW. PaKTUYHWIA Yac MOXeE 3anexaTu Bif, YMcenbHUX hakTopis, Takvx sk Temneparypa i
TUCK NofaBaHoi Boau, Temnepartypa y NpUMILLEHHI, KinbKiCTb MUIOYOro 3acoby, KinbKiCTb i TUM 3aBaHTaXeHoI GinnaHK, 3piBHOBaXXeHHSI 3aBaHTaxeHoi 6invuaHu, foaaTkosi obpaHi onii.

[ns Bcix YcTaHOB 3 NpoBeAeHHs1 BUNPOOyBaHb:
1) Nporpama kepyBaHHs 3riagHo Ao Hopmu EN 50229: BcTaHOBITL Nporpamy 8 3 Temnepartypoto 60°C.
2) floBra nporpama 6aBoBHa: BCTaHOBiTb nporpamy 10 3 Temneparypoto 40°C.
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HanawTyBaHHSA Nig BracHi () inpesit
notpeowu

BcTaHOBNEeHHA TeMnepaTypu m

HatucHite kHonky TEMIMEPATYPW, B moxeTe 3agatu Temnepartypy npaHHs (Ous. Tabsiuyro npoepam).

Bn MoxeTe 3HMXKXYBaTU TeMnepaTypy ax A0 NpaHHSA B XONOAHIN Bodi (3%). MalumHa nepeLukoaxaTvMe BCTAHOBIEHHIO
TemnepaTypw, sika NepeBuLLye MakCMMarnbHO JO3BOMEHY AN KOXHOI KOHKPETHOI MporpamMu.

! BukntoyeHHs: npu Bubopi nporpamu 8, Temnepartypa moxe 36inbwutnca go 90 rpagycis.

BcTaHOBNEHHA CyLUiHHA

MepenbayeHi ABa TUMK CYLLiHHSA, 32 YacOM i 3a PiBHAMM.
HaTuckanHsM Ha kHonky CYLUIHHA 3A YACOM -
BCTaHOBIOETLCS BaxkaHa TpMBanicTb CyLiHHA: 40’- 90°- TKaHWHA Tun

120’ - 150°- 180°. TMny HaBaHTaXeHHA
Mpn NepLwoMy HaTUCKaHHSI Ha KHOMKY oOpaHuii Yac cTtae
MiHIManbHUM 0O3BOMNEHMM AN 3aBAaHOI NporpamMu.

Pa3 Tabnuus cyLwKun (OpiEHTOBHI 3HAYEHHS)

HA

Lacpba | Biwanka | Mpacka
= AN =

Makc
3aBaHTaXeH
(kr)

. Opsr pisHnx
Konu mawwmHa posnoyana ¢asy CyLUiHHS, HAaTUCKaHHAM BasoeHa |poamipis, Maxposi 5 250 210 190
Ha kHornky CYLUIHHA 3A YHACOM MoxHa 3MeHLINTM DYLIHUKHN
nonepeAHs0 3aBAaHY TPUBANICTb CYLUIHHA. CB.ITJ'IO.BI Cunrernuni [ VM COPOH, nbkamy, 3 180 130 15
iHOMKaTOPM BKa3yloTb Ha HOBY obpaHy Tp1BanicTb i Ha LUKEPNETKA | T3
0CTaTOYHMI Yac CyLUiHHS, TOBTO 3BOPOTHIN BiasiK. BosHa Ceerpu, xunetnita.| 1,5 155 135 115

HaTtuckaHHsm Ha kHonky CYLUIHHA 3A PIBHAMA @

BCTAHOBMIOETHCSA DaXKaHUii PiBEHb CYLLIHHS:

Wacdba &: ans sBunpaHux peven, siki MaloTb cknagatucs y wadpy 6e3 npacyBaHHs.

Biwanka A.: ineansHo Ans peyen , ski He NOTPebytoTb NOBHOMO BUCYLLYBaHHS.

Mpacka 2 onsa peven, Aki MaoTb NpacyBaTUCs y noganbLluoMy. PiBeHb 3anmvLLKOBOI BOMOroCTi MOM’SIKLLY€E CKNnaaku Ta
NonerLye iXHE 3HUKHEHHS.

Ao 3aBaHTaxeHa 6innsHa nepesuLLye nepeabadeHi Mexi Ana NpaHHs Ta CyLUiHHA, BUKOHAWTE NpaHHA Ta nicns
3aBepLUEHHS Nporpamm po3ginite 6inn3Hy Ta posTawlynTe OgHy YacTuHy y 6apabaHi. Tenep BUKOHYWTE iIHCTPYKLUItO Anst
“Tinbku cywiHHA". [1oBTOp L > onepaduii 4nga 6innsHu, ska 3anuwunacs. HanpukiHui CyLUiHHA 3aBXan NpoBaguTeMeTbCs
nepios OXONOMXKEHHS.

3ayBaXeHHS: KO BCi iHAMKATOPHI TaMnu CyLUiHHA MoralleHi, MalwnHa He BUKOHYBATMME CYLUIHHS.

TinbKu cywiHHA

HaTucHyTV Ha KHOMKY 75% , W06 BMKOHATW TiNbKK CyLWiHHS. Ticna obpaHHs GaxaHoi nporpamu, CyMiCHO 3

TMNOM OiNM3HN, HAaTUCKAHHAM Ha KHOMKY 7% BioOyBaeTbCA BUKIMIOUYEHHS (hasu NPaHHS | akTUBYETLCA CYLUIHHA Ha
MakcMManbHOMY piBHi, nepegbaveHoMy ans obpaHoi nporpamu. MoxHa 3mMiHUTM abo BCTaHOBUTYK piBeHb abo TpuBanicTb
CYLUIHHS LUMASIXOM HaTUCKaHHS Ha KHOMKM CYLUiHHS -IGED:-, - (HecymicHe 3 nporpamamu 13 i 14).

MUTU BapiaHTH

PisHoMaHiTHI onujii npaHHs, nepegbaveHi y npanbHii MaLuvHi, 4O3BONSATb OTpUMaTh 6axaHy YACTOTY Ta BinmnsHy BaLuMx peyeil.
[ns akTmBauii onuin:

1. HATUCHITb Ha KHOMKy GakaHOT Onuif;

2. 3ananeHHs BiANOBIQHOI iIHAMKATOPHOI lamMny BKa3ye He Te, Lo OMLit0 akTMBOBaHO.

MpumiTka:

- Akwo BMbpaHa onis HecymMicHa 3 3aaHo NPorpamoto, iHAMKaATOpPHa flaMna NoYHe énumatun i onuis He
aKTUBYETBCS.

- AKLo BMOpaHO onLilo, HECYMiCHY 3 iHLLOW, NonepeaHbLO 3a4aHo, HAAAETLCS CUrHan BnrmaHHs iHaMkaTopy Ta
3BYKOBWUI CUrHan (Tpudi); akTUBYETLCS NLLe Apyra onuis, iHAUKaTop akTMBOBaHOI OnLii cnanaxye.

@ BupaneHHsa nnam

List onuis nossonsie BubpaTu TMn 3abpygHEHHS Ans Toro, Wob onTMManbHO HanawTyBaTy LMK AN BUAaneHHs nnsm.
Twuny 3abpyaHeHb:

- &Y Txa, nnamu Big Xap4yoBux NpoaykTiB abo Hanois.

- @ Po6oTa, nnsimu Big mactun abo YopHun.

- 51 Mpupopa, nnsimu Big 6pyay abo Tpaswu.

! TpmBanicTb LMKy NpaHHs 3anexuTb Big 06paHoro Tmuny 3abpygHeHHs.

%@

[Mpy HaTUCKaHHI Ha L0 KHOMKY 3MEHLLYETLCA LWBUAKICTbL BiXKUMY.

st
J DopaTkoBe nonockaHHs

Mpw BMOGOPI wiei onuii 30inbLIyeTbCA ePeKTMBHICTL NONOCKaHHSA, 3abe3neyyoyn NoBHile BUaaneHHs npansHoro 3acoby.
BoHa € 3py4Hoto ans ocib 3i LWkipot, 0coBnMBO YyTNMBOK A0 NparnbHUX 3acobiB.
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MpanbHi 3acobu Ta 6inu3Ha

KaceTa 3 npanbHumMm 3aco6om

[ob6pwuii pesynbTaT NpaHHs 3aneXxuTb TakoX Bif NPaBuUbHOIO
[03yBaHHS npanbHOro 3acoby: HaANULWOK npanbHOro
3acoby npuBene A0 HeedEKTUBHOIO MpaHHA Ta CnpuaTUMe
YTBOPEHHIO Hakuny BcepeaeHi npanbHOi MalluHW, a Takox
3abpyaHEHHI0 JOBKINMs.

! BukopumcToByliTe MOPOLUKOBI NpanbHi 3acobu anga 6inux
0aBOBHSAHNX peyen, a TakoX AN nonepeaHLoro npaHHs abo
npaHHs npu TemnepaTtypi BuLe 60°C.

! Cnigynte BkasiBkam Ha ynakoBKax npanbHux 3acobiB.

! He BukopucToByiTe 3acobu A pyYHOro NpaHHA, TOMy Lo
BOHW YTBOPIOIOTb HAaATO 6arato niHW.

ButarHiTh kaceTy Ans npanbHUX
3acobiB Ta goganTe nparnbHi
3acobu abo 3acobu 3 gornagy,
SIK BKa3aHO HUXYe.

BaHHou4ka 1: 3aci6 pgnsa
nonepefaHbLOro npaHHA
(nopolukoBwuit)

Mepw HiX gogatv npanbHUR
3acib, nepeBipTe, Wo6 He
6yna BcTaBneHa fopaTtkoBa
BaHHOYKa 4.

BaHHouYka 2: 3aci6 ansa
npaHHA (MOPOLIKOBUM YM PiaKUN)

AKLWO BUKOPUCTOBYETBLCHA PigKUWA npanbHUin 3acib,
pekoMeHAYETbCHA 3aCTOCOBYBATU BUMIPIOBANbHUIA KOMMOHEHT
A 3 KOMMNEKTY NOCTaYaHHs 4Ns NPaBUITbHOro A03yBaHHS. MNpu
BMKOPVCTaHHI MOPOLLKOBOrO NparnbHOro 3acoby BCTaBbTe Lien
KOMMOHEHT Y Hiwy B.

BaHHouka 3: 3acob6u 3 gornagy (NOM’siKLWyBay, TOLWO)
[Mom’akwyBay He Mae nepeBullyBaTU piBeHb “max” Ha
LeHTpanbHOMY MOKaXK4MKy KaceTu.

paonaTtkoBa BaHHoO4Ka 4: Binbinosayu

Uwnkn BinbintoBaHHA
BcraBTe gopaTkoBy BaHHOUKY 4, 3 KOMMEKTY MOCTavaHHs, y
BigainenHs 1. MNig yac [o3yBaHHs BiAbintoBaya He NepeBuLLYyITe
MakCMMarnbHUI piBeHb “max” Ha LeHTpanbHOMY MOKaXKUYUKY.
LLlo6 BukoHaTH BinGintoBaHHA, AodanTe BinGinoBaY y 4oAaTKOBY
BaHHOuKy 4 i 3ajjaliTe nporpamy (.
! TpaguuiviHun BiaGintoBay BUKOPUCTOBYETLCA AN CTIAKNX
Oinnx TKaHWH, AenikaTHUI - ANS KONbOPOBMX TKaHWH,
CUHTETUYHUX TKaHWH i BOBHMW.
MiproTroBka 6iNM3HKU
+ Poapinite 6innsHy, BpaxoByouu:
TWN TKAHWUHW / NO3HAYKY Ha eTUKETL.
KONbOpW: BiJOKPEMTE KOMbOPOBI peyi Bif 6inunx.
 [NepeBipTe KULWEHI 1 I'ya3uku.
* He nepeBuLLyliTe 3HaYeHHs, BKasaHi y “Tabnuysi npoepam”,
LLIO BiHOCATLCSA A0 Baru cyxoi 6inusHu.
CKinbku BaXutb 6innsHa?
1 npoctupagno 400-500 r
1 HaBonouka 150-200 r
1 ckateptnHa 400-500 r
1 maxposui xanat 900-1200 r
1 pywHuk 150-250 r

Oco6nusi peui

CnopTt (nporpama 1) ansa npaHHsa 3nerka 3abpygHeHoro
CMOPTMBHOTO OASATY (CMOPTUBHI KOCTIOMU, LUKapneTku,
TOLWO); Wob oaepaTu Kpalli pe3ynbTaTu, He NepeBULLyinTe
MaKcrMarbHe 3aBaHTaXeHHs, Bka3aHe y “Tabruusi npozpam’”.
PekomeHayeTbcs BUKOPUCTOBYBATY Piakui NpanbHui 3acio,
03y ANS MOMNOBMHHOTO 3aBaHTaXeHHS!.

TeMHi peui: BUKOpUCTOBYNTE Nporpama 2 gns npaHHs
peyell TEMHOrO KOMNbopy. nporpamMMa po3pobrneHa 3 MeTo
30epexeHHss TEMHOro Konbopy 3 4YacoM. Kpalui pesynbtaTti
OOCAralTbCsl NPY BUKOPUCTaHHI pigKoOro mpaneHoro 3acoby
AONsi peyert TEMHOro KOnbopy.

Axkwo obpatv YHKUiO CYLWiHHA, HAaNPUKiHLi NpaHHSA
aBTOMaTU4YHO BUKOHYETbCS AenikaTHe CYLWiHHSA, dKe
ybepirae konbopu peven. Ha gucnnei 3'aBnsgeTbCs piBeHb
“22". Makc.3aBaHTaXeHHs: 2,5 kr.

MpoTn HenpuMeMHuUX 3anaxiB: nporpama 3 ANA NpaHHs
(Hanp., gum, nit, cmaxeHe). MNMporpama npusHadeHa gns
3HULEHHS HENPUEMHMUX 3anaxis, 30epiratoyn BOMokHa
TKaHWHW. PekoMeHAY€eTbCS BUKOHYBATU MPaHHSA CUHTETUYHMX
abo 3miwaHux peyen npun 40°C i MiLHMX GABOBHSIHMX peyen
- npn 60°C.

OenikaTHi: BMKOpUCTOBYINTE nporpama 4 Ans NpaHHs ayxe
aenikatHux peden. lNepen npaHHAM pekOMeHAYETbCA
BMBEPHYTK pedi. Kpali pe3ynbtaty OTpMMYKOTbLCS Npu
BMKOPUCTaHHI pigKoro npanbHOro 3acoby Ansa AenikaTHuX
peyen.

Akwo BMGpaTN PYHKLIIO CYLLIHHS BUKMOYHO 3a 4acoM,
HanpuKiHUi NpaHHS BUKOHYETHCHA OCOBNMBO AenikaTHe
CYLWiHHSA 3aBOSKN HEIHTEHCMBHOMY PYXY i NMOBITPSAHOMY
MOTOKY, KU KOHTPOITIOETLCHA HANEXHUM YMHOM.
PekomengoBaHui 4ac:

1 Kr CUHTETUYHMX peyen --> 150 xB.

1 KT CUHTETUYHUX | BaBOBHAHMX peyent --> 180 xB.

1 kr 6aBOBHSAHUX peyen --> 180 xB.

PiBeHb cyLUiHHA 3anexaTMe BiJ 3aBaHTaXeHol Baru i Big
cKragy TKaHuH.

BogHa: Liykn npaHHsa “BoBHa” Li€i npanbHOi MalmHm npoTec-
TOBaHWW i 3aTBepIKeHUn komnaHieto Woolmark y BigHOLLEHHi
[0 NPaHHSA BOBHAHUX peyeit, KnacudikoBaHuX SK AN “pyHHOro
npaHHs”, 3a YMOBW BUKOHAHHS MpaHHA 3rigHO A0 iHCTPYKLIN,
HaBedeHUX Ha eTuKeTLi BUpoOy, i BKa3iBOK BUPOOHUMKa enek-
Tpono6yToBoro npunagy. (M1126)

WOOLMARK
PPAREL CARE

LWeuake 30’ (nporpama 6) uei LMKN LO3BONSE BUMpATK
3nerka 3abpyaHeHi pedi npu Temnepatypi 30° (3a BUHATKOM
BOBHW i LWOBKY) MpY MakCMManbHOMY 3aBaHTaXeHHi y 3
KF 3a KOPOTKMM Yac: umkn TpuBae nuwe 30 XBUNWUH, TOMY
3a0LaKyeTbCa eHepris i yac.

KonbopoBi peui: ue nporpama 10 BUKOPUCTOBYETHCSA AnNsi
npaHHs CBITIUX peyen. 3aBAAKM Ui nporpami 3abesnevyeTbes
TpuBane 36epiraHHA HacM4eHNX KONbOpIB.

Eco BaBoBHa 20° (nporpama 11) ineansHa anst 6aBoBHAHUX
3abpyaHeHux peden. [lobpe npaHHs, B TOMY YMCHTi Y XONOAHIN
BOJi, IKE MOXXHa NOPIBHATK 3 NpaHHAM Npu 40°, rapaHTyeTbCA
MeXaHi4YHO poboTOt0, sika 30INCHIOETLCS Ha 3MIHHIN LWBUAKO-
CTi i3 YaCTMMWN NOBTOPIOBAHUMU MiKaMW.

Eco CuHTeTMuHi (nporpama 12) igeanbHa Ansa 3MiliaHnx
peuen (DaBOBHSIHUX i CUHTETUYHUX) i3 CepedHiM cTyneHem
3abpyaHeHHs. [lobpe npaHHA, B TOMY YMCTi Y XONOAHI BOAI,
sIKe MOXHa MOPIBHATK 3 npaHHsaM npu 40°, rapaHTyeTbCcs
MeXaHi4yHOo poboTolo, AKa 3OINCHIETLCA Ha 3MIiHHIN
LLUBUAKOCTI i3 cepefHiMU i H4iTKO BU3HAYEeHUMU iHTepBanamu.
MpaHHA Ta cywiHHA 45’ (nporpama 13) po3paxoBaHa A4S
npaHHs Ta CyLUiHHA 3rerka 3abpygHeHnxX peyen 3a KOpoTKUN
Yyac. BubpasLum Len umKr, MoXHa BUNpaTh Ta BUCYLUUTU A0
1 kr peyen nuwe 3a 45 xBUnuH. [ns oTpuMaHHS HaiKkpaLumx
pesynbTaTiB CKOPUCTYWTECH pPigKMM MpanbHUM 3acobowm;
nonepenHbO 00pOBITE MaHXeTH, KOMIp i NNISMK.
AirFresh (nporpama 14) ineanbHuin LUMKN ONS OCBIXKEHHSI
i yCyHeHHs1 Bcboro nuvue 3a 30 XBUIMH 3 BABOBHSIHUX i
CUHTETUYHMX peyven (Makc. 1,5 kr) HenprMeMHMX 3anaxis,
30Kpema OuMy, He 3aCTOCOBYHUN LMK MPaHHS.
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HecnpaBHOCTI Ta 3acobwu

IX YCYHEHHS

Mosxe Tak cTatucs, Wo nparnbHa MalnHa He npautoBatume. MNeplu Hixk 3aTenedoHyBaTn Ao cnyxo6mu Jonomorn (dus.
“[onomoza”), nepesipme MOXI/UGICMb 1€2K020 yCyHEeHHs rnpobremu 3a 00NOMO20r0 HacmyrnHO20 CrUCKY.

HecnpaBHoCTi:
I'Ipaana MallMHa He BMUKAETbCA.

Linkn npaHHA He pO3NOYUHAETLCA.

MpanbHa MalKHa He 3aBaHTaXye
BoAy (wBuako bnumae
iHAMKaTopHa namna nepLoi ¢pasu
npaHHsA).

MpanbHa malwmrHa 6e3nepepBHO
3aBaHTaXye Ta 3fiMBac Boay.

MpanbHa malwmMHa He 3NMBae Boay
abo He BMUKae LeHTpuUdyry.

MpanbHa mawurHa gyxe BiGpye nig
yac po6otu ueHTpudyru.

3 npanbHOI MalWWHKM BUTiKae Boaa.

CeiTnogioau “onuin” Ta “START/
PAUSE” 6numarotb, oguH 3i
cBiTnogioaiB “noro4Hoi cpasn”
Ta “JIIOK 3ABJIOKOBAHO”
CBITUTUMETbLCS MOCTINHO.

YTBOpPHOETLCSA 3aHAATO 6araTo niHw.

He npautoe dyHKuUin
Push&Wash+Dry.

MpanbHa MalWwuH He NpU3HayYeHa
CyTO AnsA cyu.

Moxnusi npnunHU/PilleHHA:

LLITencenb He BCTaBneHWI B EMNEKTPUYHY PO3ETKY ab0 BCTaBNeHUIA He A0 KiHLS.
Y 6yauHKy Hemae enekTpoeHepril.

JTiok noraHo 3akpuTo.

Knonky ON/OFF He 6yno HaTuUCHyTO.
KHonky START/PAUSE He 6yno HaTuCHyTO.
BogonpoBigHuii KpaH 3aKkpUTHii.

Tpy6y nogayi BoaM He nig’egHaHO 4O BOAOMPOBIAHOIO KpaHy.
MepervH y Tpyb6i.

BoponposigHui kpaH 3akpuUTUi.

Y BogonpoBoai HeMae BoAM.

HepocTaTHin TUCK.

Knonky START/PAUSE He 6yno HaTUCHYTO.

3nyBHUI LUNAHT He 3HaxoaMTLCS Ha BiAcTaHi Big 65 Ao 100 cm Big nigrormm (Ous.
“BcmaHoerneHHs").

KiHeupb 3nMBHOrO LUNaHra saaHypeHun y Bogy (ous. “BecmaHoerneHHs”).

CTiHHMI KaHanisauinHWiA 3n1B He Mae BiAAYLUMHW 151 BUXOAY MOBITPst (BaHTy3a).
Ao nicns TakmMx NepeBipok NpobriemMa 3anmaeTbesl, 3akpuiATe BOAOMPOBIAHNIA KpaH,
BUMKHITb MaLLUHY i 3aTenedoHyrTe 0 cry»xoun [JonoMom. AKLLLO KBapTUpa 3HaXoauTeCs
Ha BEpXHIX NnoBepxax OyauHKY, MOXITMBO, BiAOYBa€eTbCA CUAPOHHMIA edOeKT, NPU SIKOMY
MaLLHa 6e3nepepBHO 3aBaHTaXyeE 1 3nmBae Bogy. LLIo6 roro nikeigyBaTw, icHytoTb
creLjaneHi aHTUCUAPOHHI KranaHu, Siki MOoXXHa NprabdaTy y TOProBerbHI Mepeski.

Mporpama He nepen6avae 3nMBaHHA BOAMW: Yy AESKMX Mporpamax Le noTpibHo
3pobUTK BPYYHY.

MepernH 3nmBHoro wnaxra (Ous. “BcmaHosneHHs”).

3acMiTMBCS 3NMMBHUI LUNAHT.

BapabaH, y MOMEHT BCTaHOBMEHHS!, He ByB NpaBuibHO po3brnokoBaHuii (Ous.
“BcmaHoerneHHs”).

MawwmHa cToiTb He Ha piBHI NoBepxHi (Ous. “BcmaHosneHHs").

MaLmHy 3aTUCHYTO Mixk Mebnsamum i cTiHoto (Ous. “BcmaHoerneHHsT”).

MoraHo npureuHyeHo Tpyby nopavi Boau (dus. “BecmaHoeneHHs”).
3abpyaHeHa kaceTa Anst nparnbHWX 3acobiB (sk BUMMTUOuS. “LJoarnsad ma o4yuweHHs").
MoraHo 3akpinneHnn 3nNMBHUIA WNaHr (Ous. “BcmaHoeneHHs”).

BUMKHITb MalwmHy 11 BUTAMHITb UTENcernb 3 pO3eTkW, 3ayekante 6nmsbko 1
XBUITUHW 1 YBIMKHITb il MOBTOPHO.
AKLLO HecnpaBHICTb He YCyHeHO, 3aTenedoHyinTe o cnyxou Jonomoru.

MpanbHwWii 3acib He nigxoaWTb 4O NparnbHOI MaLMHKM (MOBMHEH MaTy HaNue “anst
MaLLUMHHOIO MPaHHst”, “Ans py4HOro Ta MaLUMHHOIO NpaHHsA” abo nogibHi).

MepesulLieHa 1o3a NparnsHoro 3acoby.

Micnsa yBiMKHEHHS MaLlnHK Byno 3agistHo pyHKLUito, BiAMIHHY Bif
Push&Wash+Dry. BUMKHiTb MaLluHy i HAaTUCHITb Ha kHoMKy Push&Wash+Dry.

LLitencenb He BCTaBneHUI B ENEKTPUYHY PO3eTKy abo BCTaBNeHU He A0 KiHLS.
Y 6yanHKy HeMae enekTpoeHeprii.

TINiok noraHo 3akpuTo.

Bci iHOMKaTOpHI Namnu CyLUiHHA noraLleHi.

() inpesit
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Nonomora

+ lepeBipTe, 4 MOXHA CaMOCTINHO BMPILLNTK Npobnemy (dus. “HecripasHocmi i 3acobu iX yCyHeHHS”).

+ [NepesanycTiTe Nporpamy, Wob nepesipnTn, Y1 yCyHEHO HECNPAaBHICTb;

* Y NpoTUNEXHOMY BUNaaKy, 3BEPHITLCS 4O aBTOPM30BAHOI Cry0u TexHiyHoi [lonomoru 3a TenedoHHUM HOMEPOM,
BKa3aHWM Ha rapaHTiMHOMY cepTudikari.

m Mepw Hix 3BepHYTHUCA No [lonomory:

! 3BepranTtecs BUKMIOYHO OO YNOBHOBaXeHMX dhaxiBLiB.

Tpeba noBigomuTn:

* TWM HECNPaBHOCTI;

* mMogenb MawuvHu (Moga.);

* cepiiiuin Homep (S/N).

Llto iHdbopmauito B1 3HaraeTe Ha WNNbAWKY Ha 3a4Hi CTOPOHI NpanbHOI MalLMHU Ta Ha NepeaHin CTOPOHI, AKLLO
BIOKPUTW MHOK.

TOB «IHgesiT YkpaiHa»
YkpaiHa, 01001, m. Kuis,
npos. MyseiHui, 4
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NManpganaHy HycKaynbifbl

KIP XYFfblll MALLUHA

Kasakwa

XWDA 751680

(1) inpesIt

! Im Byn TaHba ocbl nanganaHyLlbl HyCKaynblfFbIH ﬂ
OKydbl ecke canagpbl.

MasmyHbI

OpHary, 74-75
KantamagaH any xaHe Ty3yney
Tok neH cyapl Kocy

BipiHLWi Xyy uuknbl
TexHukanbIK gepekTepi

KyTim KepceTy xoaHe TeXHUKanbIK KbI3MeT
Kepcerty, 76

Cy MeH TOKTbI eLlipy

Kip »yfblll MalLMHaHbI Tazanay

XKyfbllw 3aT TapTnackiH Ta3anay

KypbInfbIHbIH eciri MeH 6apabaHbiHa KyTiM kepceTy
CopfblHbI Tazanay

CyablH Kipic TyTiriH Tekcepy

CakraHabipynap MeH KeHecTep, 77
YKannel kayincisaik

YKyYKTi TEHECTIpy Xyleci

Kokbicka Tactay

Kip XyfbilWw MawmMHa cunaTraMachbl XXaHe Xyy
UMKNbIH 6acTay, 78-79

Backapy Takrachbl

WHaunkaTop wampapb!

Kyy umknbiH 6actay

Xyy unkngapsl, 80
Push & Wash + Dry
Kyy umkngapbIHbIH KecTeci

XekeweneHgipy, 81
TemnepaTypaHbl OpHaTy
KenTipy UnKnbIH opHaTy
DyHKUMANap

Xyfbiw 3aTTap MeH Kipnep, 82
KyfbIlw 3aT TapTnacsl

ArapTKpbILL

Kipnepai gansiHgay

ApHaribl KyTiMai KaXXeT eTeTiH Knimaep

AkaynbiKTapabl xoto, 83

KbiameT kepceTy, 84
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OpHaTty

! Byn HyckaynbIKTbl KEiH Kapay YLUiH XoFarbin
kanmanTblHgan Gip xepre cakrtan Kot kepek. Kip >xyfbiLu-
KenTiprilw mMallnHa caTtbinca, TacbiMangaHca Hemece
KeLuipince, HyckaynbIK KypbinfbiMeH Gipre 6onaTtbiHbIH
KamTamacbI3 €TiHi3, conaiila XaHa NeCi OHbIH XXYMbICbI
MEH MYMKIHAIKTEPIMEH TaHbICagbl.

¥ Ocbl HycKaymbIKTbl MYKWSIT OKbIMN LUbIFbIHLI3: OHbIH,
iLWiHAe KypbINFbIHbI KaYIiNci3 OpHATY XaHe KonaaHy
Typanbl MaHbI3[bl aKknaparTap KamTblfFaH.

KanTama,an any XoHe Ty3ylney
KantamagaH any

1. Kip »yfbILL-KenTiprill MalUvHaHbl kKanTaMacblHaH arnblHbI3.
2. TacbiMangay GapbICbiHAA Kip XKYFbILL-KENTIpriLl MaLuHa
3akbiMaanmaraHbIH TekcepiHis. On 3akbiMaarFaH 6onca,
caTyLUblra xabaprnacbIHbI3 XaHe OpHaTy YAEPICH TOKTaTbIHbI3.

3. KypbInfbiHbIH, apTKbl
XarblHOa opHanackaH 4
KOpfaHbiL GypaHaachiH
(Tacbimangay kesiHge
KonaaHbinaabl) XKaHe
THIiCTi Tecemi Gap peseHke
ThIFBIPBIKTBI anbin
TacTaHbI3 (cypemmi
KapaHbi3).

4. Tecikteppai Gipre 6epinreH nnacTukanblk TbifbIHAapMeH
KaOblHbI3.

5. bapnblk GernwekTepai cakran KOMbIHbI3: Kip XKYFbILL-
KenTiprilw mMalmnHa 6acka xxepre TacbiMangaHaTtbiH
©ornca, onap kepek 6onagbl.

! Kantama maTepuangapbiH 6ananapbiH, OMbIHLLbIFbI
peTiHae KongaHyfa 6onmanasi.

! OpayLubl 8He eKe OHbIH aNleMEHTTepi asblKneH
BavinaHbICy YLWiH apHanmaraH.

Ty3yney

1. Kip >yfbIL-KenTipriw MalumnHaHbl kabblpFara, xunhasra,
wkadka Hemece Hacka Ke3 KenreH 3aTka cynemMen, Teric
9pi KanbINTbl €4eHre OpHaTbIHpBI3.

2. EpeH Ty3y 6onmaca,
anablHFbl asikTapAabl
kaTanTy Hemece bocaty
apKbINbl KypbINFbIHbI
Ty3yneHi3 (cypemmi
KapaHbi3); KYpPbInFbIHbIH
VCTiHTi XXafbIMeH
CanbICTbIPbIN esLEeHreH
eHketo Bypblwbl 2°-TaH
acnaybl Kepek.

Kypbinfbl AypbIC Ty3yrey ofaH TypakTbibik 6epeni, aipinaey
MeH LuamagaH TbiC WyblrabiH 6onmaybiHa kemekTecesi
XOHe XyMbIC iCTereH keaae KosfanyblHa xon 6epmensi.

Kip >yFbILL-KenTiprill MaLUMHa Kiremre Hemece Kinemiuere
KoWblnca, asikTapblH OHbIH aCTbIHAA BEHTUNALMS YLLIH
XKETKINIKTi OpbIH BonaTblHaam peTTey Kepek.

Tok neH cyAbl KOCy
CyablH Kipic TyTiriH xanfay

1. Cy XeTKi3y TyTiriH cyblk
cy wymeriHe 3/4 rasgplk
OypaHaa KOCbITbIMbIH
nanganaHa oTbipbin Gypan
XanfaHpl3 (cypemmi
KapaHbI3).

T XKanramac 6ypbIH cy

M Tan-tasa OonfaHLua, OHbI
arbl3bln anbiHpI3.

2. Kipic TyTiriH Kip XyfbIL-
KEeNTiprill MallMHaHbIH,
apTKbl XaFfblHbIH, XOfapfbl
OH XafblHAa opHanackaH
TUWiCTi cy KipiciHe Bypan
XanfaHpl3 (cypemmi
KapaHbi3).

3. TyTik ByKTEnMereHiHe Hemece MaWbICTbIpbllIMaraHbIHa
KO3 XKETKI3iHi3.

! LLlymekTeri cy KbicbIMbl TeXHUKanbIK ManiMeTTep
KecTeciHae KepceTinreH MaHaep apanbifbiHaa 60s1ybi
muic (keneci 6emmi KapaHbl3).

! Kipic TyTiriHiH y3bIHABIFLI XETKiNikcis 6onca,
MaMaHAbIpbIfFaH AyKEHre Hemece KyanaHablpbiiFaH

MamaHfa xabapnacblHbI3.

! BypbIH KonAaHbInFaH TyTiKTepai naganaHyLubl
OonmaHbI3.

! KypbinFeiMeH Gipre 6epinreH TyTIKTEPAi KONAaHbIHbIS.

4
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(1) inpesit

ArbI3y TYTIriH Xanfay

AFbI3Y TYTiriH
MaubICTbipMai,
efeHHeH 65-100 cm
YKOFapbl opHanackaH
< arbl3y KyOblpbiHa

-

65-100 cm

Hemece kabblpragarbl
KaHanmsauus KyoblpbiHa
KanfaHpi3;

Hemece, OHbl BaHHaFa,
LUYHFbINLWara Hemece
WbINanwblHFa canbin,
GepinreH TYTIKTi LWyMeKKke
GekiTiHi3 (cypemmi
KapaHbI3). TYTIKTIH weTi
cy acTbiHAa 6onmaybl
Tmic.

! TyTikTi y3apTyra kapcbimMbl3; Gipak 6acka amarbi
bonmaca, y3apTy TyTiriHiH AnameTpi 6acTankbl TYTIKTiH
anameTtpimeH Gipaer 6onybl kaHe OHbIH Y3blHAbIFLI 150
CM-[€eH acnaybl Kepex.

3ﬂeKTp KOCblINnbiMAapbl

KypbinFbiHbl po3eTkara kocrnac OypbiH, MblHa
XaFgannapra Ke3 XeTKi3iHi3:

* po3eTKa Xepre TyMblKTanfaH XXeHe KonaaHbICTaFbl
3aHabl epexernepre conikec Kenegi;

* poseTka TexHuKarnblK AepekTep KecTeciHae
KepCETIMreH KypbInfbIHbIH €H XOfFapfbl KyaTblHa Te3iMAi
(aHbIHOarbl aknapammbl KapaHbi3);

* KyaT Ke3iHiH kepHeyi TexHuKanblk gepektep
KecTeciHgeri MaHAep ayKbiMblHAA (KaHbIHOafbI
aKnapammbi KapaHbi3);

* pO3ETKa Kip >KyfblLL MalLUMHaHbIH anblpbiHa CONKEC Kenegq;.
Onan 6onmaca, po3eTkaHbl HeMece anbipabl aybICTbIPbIHBI3.

1 XKabbiK xep Gorca aa, Kip XyFbill MalMHaHbI CbIpTTa
opHaTtnay kaxeT. KypbinFbiHbl XaHObIp, 6opaH xaHe backa
Aa aya-pavibl XargannapblHaa kangplpy aca kayinri.

! Kip xyfblll MalLMHa opHaTbINFaHHaH KeiH po3eTKara
OHaW KOI >eTKi3y MyMKiH 0onybl THic.

! BipHelue poseTkanap MeH y3apTKbiLl CbiMAapbIH
narnganaHbaHbI3.

! ChiMabl ManbICThIpYFa HEMECE OfFaH KbiChiM canyfa
oonmangbl.

! Tok cbIMbIH TEK eKineTTi MamaHaap aybICTbIpYbl TUIC.

EckepTy! Ocbl cTaHgapTTap caktanvaraH xarganaa,
KOMMNaHus xayanTbl 6onvangpi.

BipiHwWi Xyy LUMKNbI

KypbInfFbl OpHaTbINFaHHAH KeNiH )aHe OHbI anFaLl pet
naviganan6ac 6ypbiH, "O3iH-e3i Tazanay" xyy LMKIbIH
KongaHa oTbIpbIn, XYFbILL 3aTreH Kipnepai canvain-ak,
XYY LUKMbIH icke KOCbIHbI3 («Kip XyFbiw MawuHaHbl
mas3anay»).

TexHUKanbIK gepekrepi

Ynri XWDA 751680
eHi 59,5 cm
©Onwempaepi OwikTiri 85 cm

TepeHgairi 54 cm

Xyy 6argapnamacsl yLiH 1-7 kr;

CbINbIMAbIbIFbI ) )
kenTipy 6argapnamMacsl yiiH 1-5 kr

nekTp KypblInFblfa GekiTinreH TexHUKanbIK

KOCbinbIMAapbI [epekTep TakTacblH kKapaHbl3

€H, ofapbl KbicbiMm 1 MIMa (10 6ap)
eH TemeH kpicbim 0,05 Mla (0,5 6ap)
6apabaH CbiibIMAbINbIFb 52 NUTP

Cy KocbinbiMaapbl

AnHangbipy
KbingamAabIFbl

1600 anHanbIM/MUH MaHiHe AeliH

Xyy: 8 6argapnamacsl; Temnepartypa
60°C; 7 Kr XXYKTi KongaHa oTbIpbir.
KenTipy: Kiwipek xykremeHi (2 kr) A
KYPFaKTbIK AeHreliH caktay apKbiibl
kenTipinyi kepek. XKyktemene 2 akkarnma,
1 >kacTbIKkan xaHe 2 Kon opamanbl
6onybl Kepek; KarnFaH XyYKTeMeHi
KYPFaKTbIK AeHreliH caktay apKbiibl
KenTipinyi kepek.

KyaTTbl ecentey
6arpapnamanapbl
MbIHa

cTaHAapTKa coMKec:
EN 50229

Byn kypbinfbl TomeHgeri EO
OvpeKTuBanapblHa cakec Keneai:
- 2004/108/EC (OnekTp MarHuTTIK
ynnecimainik)

- 2006/95/EC (TemeH KepHey)
-2012/19/EU

B
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KyTiMm KepceTy XaHe TeXHUKanbIK

KbI3BMET KepceTy

Cy MeH TOKTbI eLipy

* Op06ip XKyy LUMKNbIHAH KENiH Cy LUYMETiH >XaybIn
OTbIPbIHbI3. By Kip XyfbilW MalMHaHbIH, iWwiHAeri
rmapaBnuKanblK XXYNEeHiH TO3ybIH LUEKTeNdi XoHe cy
arbin KeTydiH anablH anyfa KemMekTeceai.

* Kip Xyfbill MallMHaHbI Ta3anaraH Kesge KaHe
TEeXHUKanbIK KbI3MET KOpCeTy XYMbICTapblH OpblHAAFaH
Ke3[de OHbl TOKTaH aXblpaTbiHpI3.

Kip Xyfbill MawMHaHbI Ta3anay

* KypbInfblHbIH CbIPTKbl XXakTapbl MEH pe3eHKeaAeH
XacanfaH Kypamgac 6eniktepiH Xblfibl cabblHAbI CYMEH
CynaHfaH >xxymMmcak LWybepekneH Tazanayra bonagsbl.
EpiTkiwTepai Hemece abpasnBTi 3aTTapabl KongaHoaHbI3.
* Kip xyfbllWw MawmHaga iwki 6enwexkTepiHe apHanfaH
«©O3iH-e3i Tazanay» bargapnamacsl 6ap, oHbl 6apabaHfa
ewbip 3aT canmam icke Kocy Kepek.

Byn umknabl oHTannaHabIpy YLWiH Kip Xyfblll MallMHaHbI
Tasanay MakcaTblHAa XYFbIl 3aTTbl (KaTTbl NAaCTaHFaH
Kvimaep ywiH 6epinreH menwepaid 10%) Hemece
apHaibl KocbiMLUA 3aTTapabl NanganaHyFa bonagbi.
Tasanay 6argapnamacsiH ap 40 xyy umkneiHga 6ip pet
icke KockaH ab3an.

BbarnapnamaHbl 6actay ywiH A xxeHe B TynmenepiH

Bip yakpiTTa 6acbin 5 cekyHz yctan TypbiHbI3 (KecTeHi
kapaHpbl3). bBargapnama aBTomatThl Typae Kocbinaabl
XoHe wamameH 70 MuHYT opbiHganagel. Linkngb
TokTaTty ywiH START/PAUSE TyiiMmeciH 6acbiHpbI3.

XyFbIwWw 3aT TapTNacbIH Tazanay

TapTnaHbl WhbiFapbIn any
YLWiH TyTKaHbl 6acein (1),
TapTnaHbl CbipTka kapaw
TapTbIHbI3 (2) (cypemmi
KapaHbI3).

OHbl Cy afblHbl acTbiHAA
XYbIHbI3; Oyn nNpoLeaypaHbl
Xui kaTanan Typy Kepek.

KypbInfbiHbIH eciri MeH 6apabaHbiHa
KYTiM KepceTy

+ XarbIMCbI3 MicTep nanga 6onmMaysbl yLUiH €CiKTi
opKaLlaH can aLlbIn KO Kepek.

COprIHbI Tasanay

Kip XyfbIll MalLMHa ewwbip TEXHUKANbIK KbI3MET
KepceTyai KaXeT eTnenTiH, e3iH-e3i TazananTbiH
copfbIMeH xababikTanFaH. Kenge «iwi 3atTtap (TubiHgap
Hemece TyMMenep CUsAKTbl) COPFbiHbIH acTbiHAAFbI
anablHFbl KOpFay KamepachbiHa TYCin KeTYi MyMKiH.

! XKyy umknbl asKTanFaHbiHa Ke3 XeTKi3iHi3 ae,
KYPbINFbIHbI PO3eTKaAaH afbiTbIHbI3.

AnabIHFbI KaMepara KOr XeTKi3y YLUiH:

1. Kaknak naHenin
anablMeH opTacblHaH
Bacy xaHe ogaH KewiH
LblFapbIn anbiHaTbIHAAN
OHbl eKi XaFblHaH ycTan
TOMEH Kapaw TapTy
apKpbinbl NaHenb4i WweLwin
anbIHbI3 (cypemmepdi
KapaHbI3).

2. KaknakTbl carar TiniHe
kapcbl b6afbiTTa Oypy
apkbinbl Oypan wbiFapbin
anbIHbI3 (cypemmi
KapaHbi3): KilLKeHe cy
afbIn KeTyi MyMKiH. Byn
KanbINTbl Xargan.

3. lwiH >kakcbinan TasanaHbl3.

4. KaknakTbl OpHblHa BypaHbI3.

5. Kypbinfbira ntepin canmac 6ypbiH, inMeKkTepi opHbIHa
MbIKTan OTbIpFaHbliHA KO3 XeTKi3in, naHenbi OpHbiHa
KOWbIHbI3.

CyAblH Kipic TyTiriH Tekcepy

Kipic TyTiriH Kem gereHge xbinbiHa 6ip peT TeKCepiHi3.
LaTeiHaFaH 6onca, oHbl Aepey aybICTbIpy KepeK: Xyy
UMKNAapbIHbIH 6apbiCbiHAA CY KbICbIMbI ©TE KOFapbl
6onagabl XaHe WaTblHaFaH TYTIK XXapblnbin KeTyi o6aeH
MYMKIiH.

! BypbIH KonaaHbInNFaH TyTiKTepai NanganaHyLb
OonmMaHpI3.
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CakraHgbipynap mMeH KeHectep (i)inpesit

¥ Byn Kip Xyfbill MalMHa XanbiKapanslk Kayincisgik
epexenepiHe cai eHAenin WoiFapbiniFaH. TemMeHaeri
aknapar Kayincisaik epexxenepiH eckepTy MakcaTtbiHAa
OepinreH >xaHe OHbl MYKUST OKbIM LUbIFY KaXeT.

Xannbl Kayincisgik

» [103BONSAETLCS BUKOPUCTAHHSA L€l
CYLUMMBbHOI MalnHKU 3 BOKy Ocib (BKMOYaum
AiTen Bikom Bia 8 pokiB i cTapLue) 3
obmexeHnMmn pisnyHMMn, ceHcopHMMmn abo
PO3yMOBUMMU 30iOHOCTSIMK, a TaKoX 3 BOKY
0cCib 6e3 HeobxigHOro AOCBIAY | HABMYOK,
SKLLO BOHU nepebyBatoTb nig Harnsgom abo
OTPUMYIOTb IHCTPYKUIT LWOJOo ekcnnyaTauil
npunagy Big ocobwu, BignoBiAanbHOI 3a ix
Oesnexy.
- KenTipriw iwiHae XyblnMaraH 3attapabl
KenTipMeH;3.
- Ac maiibl, aUeToH, cnupT, GEH3UH,
KEPOCVH, Aak KeTipriutep, ckmnnaap,
BanaybI3 6eH 6anaybI3 KeTipriluTepi
CUSIKTbl 3aTTapMeH KiprieHreH Hapcenepai
KenTipriwTe kenTipyaeH OypbiH kebipek
XYFbIL 3aT KOCbIM, bICTbIK CyAa XYY KEPEK.
- MeHonnact (narekc kebiri), Ay
KkannakTapsbl, Cy eTKi3benTiH matanap,
pe3eHKe KOCbINiFaH MaTanap MeH Kuimaep
Hemece neHonnact Tecemaepi 6ap
XacTblKTapabl KenTipriluTe KenTipyre
oonmangbl.
- KoHanumoHepnepai Hemece ofaH ykcac
eHiMaepai KOHONLUMOHEP HyCcKayapblHa
COMKeC KoraaHy Kepek.
-KenTipriw UWMKIbIHbIH COHFbI
Geniri KpI3ycbl3 opblHAanaabl
(cankplHOATy UUKNbI), conanwa saTrap
3aKkbiManmanTblH TeMmnepaTtypaja
ycTanartblHbl KaMTamMachbI3 eTineai.

ECKEPTY: bapnbik 3aTTap xbingam
anblHbIM, KbI3y LWaLbIIbIN KeTETIHAEN
TapaTblfiMaca, KenTipy LMKNbI
asikTanMaraHLla KenTipriwTi TOKTaTyLWbl
oonmaHpI3.

* Byn KypbINfFbl TEK ynae nanganaHblnyfa apHarnfaH.

* KypbInfbiHbI XanaH ask Hemece KOnblHbI3 Hemece
asfblHbI3 binFan 6onFaHga yctaMmaHpis.

* KypbinfbiHbl pO3eTKagaH afbiTkaH ke3fe TOK kabeniHeH
ycTan TapTnanpi3. AiblpAabl yCTan TapTbiHbI3.

* KypbInfbl )XyMbIC iCTEN TypFaH Kesae XyFbill 3aT
TapTnacbliH alnaHbI3.

* AFbI3bINFaH cyFa TMMEHi3, cebebi OHbIH
TemnepaTypachl eTe Xofapbl 60Mybl MYMKIH.

» EcikTi kywuTen TaptnaHpl3. OnUTNece, Ke3nemncok
allyfaH KopfFayFa apHanfaH kayinciagik Kynnbl
MeXaHM3Mi 3aKbiMOanybl MyMKiH.

» KypbinFbl 6y3binbin kanca, ewbip xarganga es
6eTiHi30eH xeHaey MakcaTbliHAa ik GenikTepre TUOLLI
OonmaHbI3.

+ OpkawaHaa 6ananapabl KypbFblAaH anbiC YCTaHbI3.

* XKyy umknbl 6apbiCbiHAA €CiK KaTTbl KbI3bIr KETYi MYMKIH.

» KypbInfFbiHbl XbUDKBITY Kepek 6ornca, eki Hemece yLu
aflaMHaH TypaTblH TOMMEH XXYMbIC ICTEHI3 XaHe e
eTe abaw 60nblHbI3. MyHbI Xanfbl3 ©3iHi3 OpblHAAYLbI
6onmaHbI3, cebebi KypbinFbl 6T aybIp.

» Kipnepgi Kip >yfbIL-KeNTIprill MalLnMHara canMac
OypblH, 6apabaH 6oC eKeHiHE KO3 XKETKI3iHi3.

 Kenmipy ke3eHj GapbICbiHOa ECK 6TE KbI3bir KETYi MyMKiH.

 KaHrbiLw epiTkiLLTEPMEH (MbiCaribl, TPUXITOPITUIEH) XKyblrFaH
K/iMaepai KernTipy YLLiH KypbliFbiHbI NarigariaHoaHbI3.

* KypbInfbiHbl MEHONACTTbl HEMECe OfaH yKcac
anactomepriepai KenTipy yLWiH kongaHbaHpbI3.

* KenTipy unkngapbl 6apbicbiHAa CY LUYMETi aLlblK
EKEHiHE KO3 XETKI3iHi3.

* Opaanbim 6akblinan oTblpMaraH Xarganaa,
3-ke TonmaraH 6ananapgbl KypbinfblaaH
aynak ycray Kepekx.

» KantanapgaH 6apnblk 3aTTapabl anbin
TaCTaHbl3, MbiCalbl LWWaKMakTap HeMece
CipiHKe.

XykTi TeHecTipy xymneci

Opbip cbiFy LMKNbiHaH OypbIH, LUaMagaH ThbiC Oipinaeyanid
angpblH any >aHe XYKTi Bipkenki Typae Tapaty YLiH,
6apabaH Kyy kesiHgeri anHany XblngamabiFbliH con
kebipek XblngamablkneH avHanbin Typagpl. Erep
OipHelle apeKkeTTeH KeWiH XyK OypbIC TEHECTIpinvece,
KYPbIFbl TOMEHAETINTEH CbIFY XblNgamablFbiHAa
anHangpipaabl. Erep xyk TbiM TeHecTipinmereH 6ornca,
KYPbIFbl CbIfy OpHbIHA TapaTy YAepiCiH opbiHAangbl.
JKYKTiH Tapanybl MeH TeHECTIPINYyiH XakcapTy YLUiH KiLli
XKoHe YIKeH Kuimaepai apanac canygbl yCbiHaMbI3.

Kokbicka TacTtay

+ Opama maTepuangapblH KOKbICKa TacTay: OpaMaHbiH,
KarTa nanganaHbinybl MyMKiH 6onaTtbiHAan XeprinikTi
epexenepai opblIHAAHbI3.

* JneKTp XeHe ANEKTPOHUKanbIK KypangapabiH
kanablkTapbiHa katbicTel 2012/19/EU Eypona
3aHHaMacblHa CaMKeC Y KypbInFbinapbl KanbinTbl
copTTanMaraH kananblk kanablk arbiMbIMeH bGipre
Xoubinmaybl Tvic. KopLuaraH opta MeH agam
AeHcayrnbifblHA TUETIH 3USTHHbIH, andblH ana oTbipbIn,
€CKi KypbIrnFblniap KkanTa nanganaHybl XoHe kanta
eHaeyai OHTannaHabIpy MakcatbiHaa 6enek xxuHanybl
Kepek. OHIMAeri CbI3blNFaH «AOHFANaKTbl KOKbIC XKoLUiK»
Ci3re KypbIFbIHbI TaCcTaFaH yakbiTTa 6enek xxuHanybl
Typanbl eciHisre canagbl.

Ecki KypbinFblnapabl AypbIC TacTay XeHiHae aknapat
any yLwiH narganaHyLublnap Xeprinikti ekingepiHe
HeMmece caTyLlblnapbliHa xabapnacynapbl Kepek.
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Kip Xyfblll MallMHa cunaTtramachl
XX9He XYYy UMKInbIH 6acTay

Backapy Takrachbl

START/PAUSE
TYMUMECI XaHe
MHOMKATOP LLaMmbl

ON/OFF tyimeci

XYY UUKIbIHbIH OPbIHOATY
BAPbICbI nHgukatop wamaapsi

MHpvikaTop wampaapbl 6ap
PYHKLIUA Tyrimenepi:

ECIK
K¥JNbIMNTAYIbI

MHOMKATOP WaMbl
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XYY UUKNbI

)KyFbILU 3am mapmimnachbl TYTKachbl

PUSH & WASH + DRY

TYMMeCi

XKyrbiw 3am mapmnachl: Xyfbill 3aTTap MEH XYFfbliLL
KOCblHAbINapabl eHrisy yLwiH nangananbinagsl («Kyrbiw
3ammap MeH Kipriep» mapaybiH KapaHbi3»).

ON/OFF TyrMeci: Kip »yfblll MalUUHaHbI KOCabl XXaHe
ewlipegi.

PUSH & WASH + DRY Tynmeci: («*Kyy yukndapbi MeH
OnyuUsINIapb1y).

XYY UUKIbI TyTkacs!: xyy umkngapbiH 6argapnamanangs..
XKyy uyknbl 6apbicbiHAa TYTKa KosFanvangpl.

Wnaukatop wamaapbl 6ap ®YHKUUA Tyimenepi: 6ap
dyHKUMsINapabl TaHaay YLUiH KonaaHbinagel. TaHaarnraH
dhyHKUMSIFA CaViKeC KeneTiH MHAMKATOP LaMbl >kaHbIn Typagb!.

TEMMEPATYPA TynmMeci: TemnepaTtypaHbl HEMECe CyblK
XYY LMKMbIH opHaTadbl («)KekeweneHdipy» mapayblH
KapaHbI3).

YAKbITKA HEFI3AEJNIEH KEMTIP Tynmeci: kaxeTTi
KenTipy yakbITblH TaHAay YLWiH 6acbiHbI3. TanaanfaH
KenTipy yaKkbITbiH kKapama-Kapchbl xaKTarbl UHAUKaTopnap
Kepceteni.

OEHFEWrE HEM3OENCEH KEMTIPY Tyitmeci:
KaXXeTTi kenTipy AeHreniH TaHaay yLiH 6acbiHbI3.
TaHpganfFaH kenTipy OeHreniH kapama-Kapcehbl XXakTafbl
nHauKaTopnap kepceteai.

Tynmeci

TEMMEPATYPA OEHIFENrE
TyMmeci HETI3AENTEH KENTIPY
TyWMeci
YAKbITKA HET3OENTEH
KENTIPY

XYY UMKINbIHbIH OPbIHOAIY BAPbLICbI nugnkatop
Lamaapbl: XYY LUMKMbIHbIH OpbIHAANYbIH Gakbiniay yiliH
KongaHbinagbl.

ECIK K¥IbINTAYJIbI nHomkaTop wambl: ecCikTi awyfa
bonatbiHbIH He BonmanTbIHbIH Bingipeai (keneci 6emmi
KapaHbi3).

MHamnkatop wambl 6ap START/PAUSE Tynmeci: xyy
uMknaapbiH 6actanfbl HemMece yakbITLLa TOKTaTbIn
Kosiabl.

EckepTtne: OpbliHAAmMbIN XaTKaH XYY LMUKIbIH TOKTaTbIN
KOO YLUIH OCbl TYMMEHi 6acbIHbI3; TUICTI MHOMKATOP
LUaMbI KbI3FbINT capbl TYCMNEH XbINbINbIKTaWAbI, an
arbiMAarbl XYY LMKMbIHbIH KE3eHiHe calikec KeneTiH
WHAMKaTOP LWaMbl KanbinTbl TYpAe XaHbin Typaabl. Erep
ECIK K¥JbINTAYNbI ) WHAMKATOP LUaMbl 6LUCe, eCiKTi
awyra 6onagpl (lWwamamMeH 3 MUHYT KyTiHi3).

XKyy UMKNbIH TOKTaTbINFaH XepiHeH 6acTay yLiH ocbl
TyMeHi Tafbl 6ip peT 6acbIHbI3.

KyTty pexumi

Ockhbl Kip XyfblL MalUMHa, XaHa KyaTTbl yHeMaey
epexenepiHe calikec, ewwbip apekeT bankanmaca,
wamameH 30 MUHYTTaH KeniH KocbiNnaTblH aBTOMaTThl
KYTY >xynecimeH xabgbiktanfaH. KOCY-OLWIPY TyiimeciH
a3 yakbIT 6acbin, KypbIffblHbIH, iCKE KOCbIMYbIH KYTiHI3.

78
https://tm.by
= v NHTepHeT-marasuH TM.by

MM ONLINE STORE



(1) inpesit

UHaukaTop wamaapbl

WHavkaTop wamaapbl MaHpi3abl aknapatTel 6epei.
Onap MblHa Xafrgannapgbl 6ingipyi MymkiH:

Xyy uMKnbl Ke3eHiHiH MHOUKaTop Wamaapbl
KaxkeTTi XKyy LmKknbl TaHganbin, 6actanfaHHaH Kewi,
nHankaTop wamaapbl 6ipiHeH keniH Bipi xaHbin,
LUKNObIH Kan Ke3eHi opblHOanbIN XaTkaHbiH 6ingipen.

Kyy )
Wato b’

Cobiry/ Afbigy \C?J
KenTipy ::Oi:

XKyy unknbliHbIH coHbl END

DYHKUMA TYyUMenepi XaHe onapfa cankec KeneTiH
MHOMKaTOP WwamMmaapbl

PyHKUUA TaHOanfaH kesge, oFaH CaNKec KerneTiH
WMHOUKATOP LWaMbl XaHagbl.

TanpganfaH dyHKuMA bargaprnamanaHfaH xyy
LUMKNbIMEH yhnecimai 6onmaca, TWICTi MHAMKaTop LWaMbl
XKbIMbINbIKTANObl XX8He (PYHKUMSA KoCblTManbl.
TaHpanfaH onuus ofaH geniH TaHaanfaH 6acka
onumsameH ynnecimgi bonmaca, MHaMKaTop Wwambl
XbInbinblKkTan, curHan 6epinegi (3 curHan) xeHe Tek
€KiHLWIi onumsi Kocbinaabl; TaHAanfFaH onuusiFa cankec
KeneTiH MHOnKaTop LWaMbl XKaHagbl.

Xyy umknbiH 6acTtay

Xbinpam 6argapnamanay

1. KIPNEPAOI CANbIHbI3. EcikTi awbiHbI3. Keneci
BeTTeri bargapnamanap MeH Xyy LUMKnaapbIHbIH
KecTeciHAe KePCETINreH eH Kemn YK MaHIHEH achbin
KeTneyre Hasap aydapbin, Kipnepgi canbiHbI3.

2. XYFbIl 3ATTbI OJILUEHI3. XKyfbilw 3aT TapTnacbiH
awbin, «XKyrbil 3ammap MeH Kipriep» TapayblHAa
aNTbINFAHMEH COMKEC XYFbILL 3aTTbl TUICTI Benikke
canbIHbI3.

3. ECIKTI XKABbIHbI3.

4. Xyy 6argapnamacbiH 6actay yuwiH «Push & Wash +
Dry» TyiimeciH 6acbiHpbI3.

OpetTeri 6argapnamanay

1. ON/OFF TyrmeciH 6acy apKbinbl Kip XyfbiLu

MalUVHaHbl KOCbIHbI3. Bapnbik MHAMKaTop Wamaapsl

OipHelle cekyHAKa >xaHafpbl, O0aH KeriH TanganfaH

bargapnamMa napameTpriepiHe KaTbICTbl UHAUKATOP

Wwamaapsbl xaHbin Typagpl, an START/PAUSE nHankaTtop

LIaMbl XbIMbINbIKTANObI.

2. Kipnepgi canbin, ecikTi »kabblHbI3.

8 Ecik kynbinTayns! uuankaTop wamsl

NHamkaTop wambl XaHbIn TypraH kesae, allbiiMaybl
YLWIiH ecik KynbinTaynbl 6onagpl; ecikti awnac 6ypbiH
WHOUKATOP LUAMbIHbIH, COHIEHIHE KO3 XKETKI3iHi3
(wamameH 3 MUHYT KyTiHi3).

Kyy umknbl 6apbicbiHAa ecikTi awy ywiH, START/PAUSE
TynmeciH 6acbinbi3; ECIK KYIbIMTAYJIbl niankatop
LaMbl LLKEH Ke3ae ecikTi awyfa 6onagbl.

3. KYY UMKIIbl TyTKacklH kaxeTTi bargapnavara
OpHaTbIHBI3.

4. )Kyy TemnepaTtypacblH OpHaTbIHbI3
(«)KekewerneHdipy» mapaybiH KapaHbi3).

5. Kaxxet 6onca, KenTipy LUMKIbIH OPHaTbIHBI3
(«KekewerneHdipy» mapayblH KapaHbl3).

6. XKyfbil 3aTTap MEH Xyfblll KOCbIHObINAPAbI 6LWEH3
(«XKyrbiw 3ammap MeH Kipriep» mapaybiH KapaHbi3).

7. KaxeTTi oyHKUnAnapabl TaHaaHpl3.

8. XKyy umknbiH START/PAUSE TylimeciH 6acy apkpinbl
OacTaHbI3, coHAa TUICTi MHAMKATOP LWaMbl KanbinTbl
TYPAE KeK TyCneH xaHbin Typaabl. OpHaTbINFaH Xyy
umnknbIH gorapy ywiH START/PAUSE TylimeciH 6acy
apKbIbl KYpbUFbIHBI TOKTATbIN KOMbIHBI3 Aa, XXaHa
UMKNAbl TaHOaHbI3.

9. XKyy umKnbIHbIH cOHpIHAA END nHavkaTop wamebl
xaHagbl. ECIK K¥JIbIMTAYIIbI @ VHAMKaTOP Wambl
OLUKEeH Ke3ae ecikTi awyra bonagpl (WamameH 3 MUHYT
KyTiHi3). Kipnepai woirapbin, 6apabaH TonbifbiMeH kebyi
YLWiH KypbINFbl €CiriH can awblk kanabipbiHbi3. ON/OFF
TYAMeCiH Gacy apKbinbl Kip XyFbill MalUMHaHbI OLUIPiHi3.
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Xyy umkngapbl

Push & Wash + Dry

E Byn dyHKums Kypbinfbl ewin TypraH ke3ge, angeimeH ON/OFF Tynmecin 6acnan-ak Hemece KypbiFbiHbl KOCKaHHaH KemiH
ewbip TyMeHi Hemece Tanaay TeTiriH kocnan-ak (avtnece, Push & Wash + Dry cpyHKumsicbl ewlefi), aBToMaTTbl Xyy
XKeHe KenTipy uuknbiH 6actayra mymkiHaik 6epegi. Push & Wash + Dry uuknbiH 6acTay yLiH TyrumeHi 6ackin, 2 cekyHa
ycTan TypbiHbI3. VIHAMKaTop XaHbin, umknablH 6actanfarbiH 6ingipedi. Byn xyy >xaHe KenTipy LuKrbl MaKTa Hemece
CUHTeTMKanblK MaTanap yLiH eH konawnel, cebebi on 30° Temnepatypaga xaHe 1000 anHanbIM/MUHYT XbingamaplFbiHAa
Xyagpl. KenTipy umknbl kesiHge eH xorapbl Temnepatypa 60°C 6onagbl. LMknabiH CoOHbIHAA Kanablk binFangblk ‘22"
AeHreningeri binFangbikneH 6ipaen 6onagpl. KongaHyra 6onaTbiH eH ken xxykteme — 2,5 kr. (Lmkn mep3simi 210°).

On Kanam Xymbic ictengi?

1. Kipnepai (MakTa xeHe/HemMece CMHTETUKanbIK Knimaep) canbim, ecikTi »abblHbI3.

2. XyFblLW 3aTTbl XXaHe/HeMece Kocnanapabl KyMblHbI3.

3. Push & Wash + Dry TyiimeciH 6acbin, 2 cekyHA ycTan Typy apKbiibl LMKIAbI icke KOCbIHbI3. TUICTi MHAMKATOP LaMbl
Xacbln TycneH xaHbin, ecik kynbintanagel (ECIK KYJIbIMNTAYJIIbl TaHb6achk! xaHagp!).

Eckeptne: Push & Wash + Dry Tynmeci kemerimeH xyy umknbl 6actanca, Makta MeH CUHTETMKarbIK MaTanapra
VYCbIHbINATbIH PETTENMENTIH, aBTOMATThI LIMKIT KOCbInaabl.

4. ABTOMaTTbI UMKNAbl KENTipy dasacblH Kocnam, TeK Xyy YLiH kongaHyfa 6onagbl. Push & Wash + Dry TyiimeciH, ogaH
KeWiH @b KenTipy TyMMeciH 6acbiHbI3: “22” aeHreniHiH kenTipy Oenrieci ceHei. Tek Xyy KONAaHbINCa, eH Kem XXyKTeme
3,5 kr 6onagbl (Lukn mepsimi 50°). Luknael ogaH api peTTey MyMKiH emec.

ABTOMaTThI LMKN OpbIHAANbIN XaTkaH ke3ae ecikTi awy ywiH START/PAUSE tyimeciH 6acbiHbiz. ECIK KYJTbIMNTAYIbI
TaHbackl CeHin Typca, ecikTi Tek Xyy dasackl 6apbicbiHAa awyra 6onagbl. XKyy LMKNbIH TOKTaTbINFaH XepiHEH KanTa
6actay ywiH START/PAUSE TynmeciH Tafbl 6ip peT 6acbiHbI3.

5. bargapnama asikranfaHHaH keriH END nHgmkaTtop wambl xxaHagbl.

Xyy umknpapbiHbIH KecTeci

3 ro c
3 E é ~ ; % XKyrbiw 3aTTap % ;:5 g -
E [ E S § 33 | g > = [ 3k
- O s |E| Z@ 2 23| zs|EE
: XKyy UMKNbIHbIH cunaTTamachbl v g E 5 2 E- E f E g E 33 § &
2 z 5| £ % 3§.§E§ 523
ApHaibl uMkngap
1 |CnopTTbIK XKeHin 30° 600 | ® 3 - e | ® | -| 35|55
2 |Kowo TycTep 30° 800 (@] 25 - o | o | - 4 70’
3 |Micke kapcbl (MakTa) 60° 1000 | ®| 3,5 - e | e | -|35 110
3 [Micke kapcbl (CuHeTeTuka) 40° 1000| @ | 3 e | e | - |35 100
4 |Hasik kmimagepgai 30° 0O [®| 1 - e | o | - 1 80’
5 |XKYH: XXyH, KaleMump xaHe T.6. yLUiH. 40° 800 |®| 1,5 - e o | -15 |70
6 |Xbingam 30’ 30° 800 |@] 3 - e e | -| 3 30’
CTraHpapTThbl
7 |AngbliH ana Xyybl 6ap Makra unknbl 90°: eTe KaTTbl KiprieHreH ak kuimaep. 90° 1600 | ®| 5 o (o (0 |- 7 | 170
8 Makra 60° (1): eTe nac ak aHe KaTTbl TYpRi-TYCTi Kip. (Ma?(. 90°) 1600|®| 5 - e | o | - 7 170
9 |CuHeTeTHKa: KaTTbl KipnereH MblkTbl 6osiFaH Typni-TycTi OyiibIM. 60° 800 |[@| 3 - e | ® | -|35|110
10 [Typni-TycTi Knimaep (2) 40° 1600 | ®| 5 - o o | - 7 [ 100
11 |Eco Makra 20°: eTe nac ak >oHe KyTIMMEH XyblNaTblH TypRi-TYCTi Kip. 20° 1600(®| 5 - o | o | - 7 1170
12 |Eco CuHeTeTuHKa 20° 800 |@| 5 - o | o | - 7 | 120
Automatic
13 [2)Kyy MeH KenTipy 45’ 30° 1600 | @ | 1 - |e e |- | 1 45’
14 |AirFresh - - o 15 - - - |- - 30’
Tonbik eMec uvkngap
& | Waro/ArapTKbiLu - 1600 | ®| 5 - |- |e|e| 7 |50
@ (Chiry + Afblay - 1600 | ®| 5 - - -] 7 |0

Hucninelide Hemece ockl Kimanwada KepcemineeH YuknobiH Mep3iMi mek wamameH 6epineeH xaHe o1 cmaHOapmmbl XyMbIc xardalinapbiHa calikec ecernmenedi. Hakmsi Mep3im cy memnepamypach!
MEH KbICbIMbl, KOrOaHbIFaH XyFbIW 3am Menuiepi, CarnbIHraH KipnepoiH Menwepi MeH mypi, XyKmiH meHecmipinyi xoHe maHdarraH Ke3 Kef2eH oryusiiiap CUsikmel biknandapra batinaHbicmbl 60n1adb.

BapnblK cbiHaK MekemMenepi yLiH:
1) XKyy umknbiH EN 50229 ctaHpapTbiHa calikec TeKcepiHi3: 8 Xyy umMknbiH 60°C TemnepaTypacbiMeH TaHAaHbI3.

2) M/m 6ybiMaapbiHa apHanfFaH y3ak nporpamma: 10 xKyy umknbiH 40°C TemnepatypacbiMeH TaHAaHbI3.
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KekeweneHaipy (i) inpesIT

TemMnepaTypaHbl OpHaTy
>Kyy TemnepaTtypacblH opHaty ywidH TEMIMEPATYPA TyimeciH 6acbiHbi3 (XKyy yukndapbiHbiH KECMECIH KapaHpI3).

TemnepaTypaHbl asaniTyra Hemece TiMTi CyblK XyyAbl opHaTyFa 6onagbl . Kip »yfbill MallmnHa apbip XKyy LMKMbI YLUiH
OpHaTbIfIFaH €H, Kern MaHHEH XXOFapbl TeMnepaTypaHbl TaH4ayFa aBToMaTThbl TYpAe Kegepri xkacangbi.
! Kubic xarpaii: 8 6argapnaMackl TaHganca, temnepartyparbl 90°C-ka geniH ketepyre 6onagpi.

KenTipy UMKNbIH OpHaTy

EKi Typri KenTipy KonaaHbimybl MyMKiH: KenTipy yakbITTapbIHbIH KeCTeCi (Hyckay peTinae GepinreH MaHaep)
yakbITKa Heri3genreH xsHe AeHreﬁre Marta Typi [Kyk Typi EH xof. |Wkacka Inin YTtiktenrenaen
XKYK (Kr) |KoMbinaTbiHAaW |KoWblnaTbiHAAN Kyprax@

HerisgernreH.

KakeTTi KenTipy y3aKTbIfbIH OpHATY YLUiH
YAKHTKA HEFI3,D,EJ'IFEH KEMTIPY TYVIMeCIH Makra OpTypni enwemaeri
X BacbiHpia: 40’- 90’- 120’ - 150°- 180’ KnimAep, TYKTI 5 250 210 190
TyiiMe GipiHLi peT GackinFaH kesae, opavanase

KypFaK KypraK A<

CuHTeTuka |Akkanmanap,
TaHdarnfaH yakbIT OpHaTbINFaH LMKNFa KeWneKTep
’ 3 180 130 115
KonaaHyfa 6onaTblH eH a3 yakblT 6onagp. nwkamanap,
Kypbinfbl kenTipy dasacklH 6actaraH kesge, WwynbikTap xoHe T.6.
BYpbIH OpHAaTLINFAH KENTIPY Y3aKThIfbIH HyH :%‘;:;?;;;”xgﬁg'm 15 155 135 115
asanTy ywiH YAKbITKA HEMM3OENTEH —

KEMTIPY TynmeciH kanTa 6acbiHbI3.

VHavkaTop wamaapbl TaH4anfaH xaHa KeI'ITIpy Y3aKTbIFbIH KOPCETEAi XXaHe KanfaH YaKbIT 8TKeH yaKblTTbl ecenke anajpi.
KaxeTTi kenTipy AeHrenin opHaty ywin AEHFEVIE HEMISAENTEH KEMTIPY TyimMeciH @ 06acblIHpbI3:

LLkadbka KonbinaTbiHAan Kyprak £ yTikTeMen Wwkadka KoATbIH 3aTTap YLWiH Konawnbl.

Inrekke iniHeTiHAen KypFak A\ TONbIFbIMEH KENTIPYAi KaXXeT €TNEenTiH KniMaep YLWiH Konawnebl.

Ymikmey /3 keiiiH yTikTENETiH KMiMAep YLWiH Konannbl. KanfaH binFangblk KelpTbiCTapAbl XKyMCcapThin, onapAbl KeTipyai
XeHingereai.

>KybInbin kenTipineTiH KipnepaiH, canvarbl OenrineHreH eH ken canMakTaH eaayip ken 6onca, Xyy LMKIbIH OpbIHAAHbI3 XXaHe
LMKN asikTanfFaH kesge, kuimaepai tontapra 6enin, kenbipeyiH 6apabaHra kanTta canbiHpi3. Ocbl xepae, «Tek KenTipy» LMKIbl
yLwiH 6epinreH Hyckaynapabl opbiHAaHbI3. KanfaH KuiMaep YLWiH ocbl yAepicTi kaiTanaHbl3. ©pbip KenTipy UMKIbIHbIH COHbIHA
apKallaH cankblHgay Mep3iMi Kocbinabl.

Eckeptne: Bapnbik nHamkaTop wamgapbl CeHin Typca, Kypblfbl KENTipy UMKMbIH OpblHAAManAbI.

Tek kenTipy

Tek KenTipy LUMKIbIH OpblHAAY YLWiH 75 TYMMECiH 6acbiHbI3.

KaxeTTi umknabl (KmiMm TypiMeH yineciMmai) TaHgaraHHaH KemiH, Xyy dasacbklH anbin TacTtan, TaHganfaH LUK YLLiH KenTipy
dasacblH eH xofapbl AeHrenge 6actay yuwiH 7% TynmeciH 6acbiHpI3. KenTipy geHrevi MeH y3akTbifbiH X, X kenTipy
TynmenepiH 6acy apkpinbl OpHaTyFa XoeHe e3repTyre 6onagpl -IGED:-, -Z@Z—. (13- xoHe 14-unkngapMeH ynecimai emec).

PyHKUMAnap

Ochl Kip XyFblLL MalUMHaAarbl 9pTypni XKyy PyHKUMSNapbl apaanibiM KXKETTI HOTUDKENEpPre XXeTyre KeMekTeces.
dyHKLMANapabl icke KOCy YLUiH:

1. KaxeTTi hyHKUMSFa CalKec KeneTiH TyMeHi 6acbiHbI3;

2. TWICTi HOUKATOP WaMbl XaHFaHOa yHKUMS Kocbinagbl.

EckepTne:

- TanganfaH dyHKUMS 6aFgapnamanaHfaH Xyy LMKNbIMEH yinecimai 6onmaca, TMICTi MHAUKaTop LaMbl
XbINbINbIKTANObl )XKeHe PYHKUUA KOChITManabl.

- TaHganfaH onumsa ofaH AeWiH TanaanfaH 6acka onuusMeH yiunecimai 6onMaca, UHAMKATOP LaMbl XbIMbINbIKTanM,
curHan 6epinegi (3 cMrHan) >xeHe Tek eKiHLWi onumMs Kocbinadbl; TaH4anfaH onumsfa CoMKec KeneTiH MHAMKaTOP Lambl
XaHagbl.

@ [aktapabl KeTipy
Eyn onuust AakTapabl KeTipy MakcaTblHAa UMKNAbl OHTannbl Typae peTTey YLiH Kip TYpiH TaHdayFa MyMKiHAiK 6epegi.
%EHD,BI'I Kip TypnepiH TaHgayra 6onagbl:
Tamak, Mbicarnbl Tamak NeH CycbliH JaKTapbl YLUiH.
- Y XKyMblic, mbicanbl Ma MeH cust AakTapbl YLLUIH.
- Ayna, mbicans! nan MeH Lwen gakrapbl YLUiH.
1 JKyy UMKNbIHBIH y3aKTbIFbl TaHOANFaH Kip TypiHe 6annaHbICTbl ap Typni 6onagpl.

Ke)

Byn TyiiMe apKbinbl CbiFy XblNAamabifbl KbicKapaab.

/:‘.‘-l

I KocbiMwa wato

Byn onuusHbl TaHgay apKbinbl WakablH, TUIMAINIT apTagbl )KeHEe XyFbIl 3aTTbl OHTaNMbl TYpAe LWhiFapy opbiHAaNaabl.
On acipece cesimTan Tepi ywiH navgansl.
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XXyfbllW 3aTTap MEH Kipnep

Xyrbiw 3aT TapTnacsol

Onparblgan Xyy HOTUXKECIHE KON XKETKi3Y XKyFblll 3aTTbIH
aypbic MenLepiHe e 6annaHbiCTel 6onagbl: TbiM Ker
XYFbILL 3aT KOCbINCa, Xyy MIHAETTI Typae TMiMaipek
Gonmanabl XeHe LWbIHbIHAA Kypbinfbl iWiHAEe KanablKTapablH,
Ty3inyiHe >xaHe KopLuaFaH opTaHbl NnacTayfa akenyi MyMKiH.
! KonMeH xyyFa apHanfaH Xyfblll 3aTTapabl KongaHbaHbI3;;
onap TbIM Kken kebik Ty3eai.

JKyfbIWw 3aT TapTNacbIH aLubim,
XYFbILL 3aTTbl HEMECE XYFbILL
KOCbIHObIHbI TEMEHAerinemn
canblHbI3.

1-6enik: AngbIH-ana Xxyyra
apHaJsifaH XyfblIL 3aT (YHTaK)
YKyFbllw 3aTTbl canMac
OypbiH, KocbiMLa 4-6enik
arnblHFaHbIHA KO3 XETKI3iHi3.

2-6enik: Xyfbiw 3aT (YHTaK
HeMmece CYMbIK)

CyMbIK XyFbILL 3aT NanganaHbinca, QypbiC Merepney YLiH
aybICTbIpManbl nrnacTukanblk A enwey 6eniriH kKongaHFaH
X6OH. ¥HTaK Xyfblll 3aT nanganadbinca, 6enikti B yaceiHa
KOWMbIHbI3.

3-6enik: KocbiHAbINap (KoHAULMOHepnep xaHe T.6.)
KoHauumoHep opTanblk 6enimae KepceTinreH «max»
OeHreniHeH acnaybl TUicC.

KocbiMmiwia 4-6enik: AFapTKbiL

ArapTKbILl

KocbiMwa 4-6enikTi (GepinreH) 1-6enikke canbiHpbI3.
AFapTKbILWThI KyiiFaH Ke3ge opTanblk 6enimae KepceTinreH
«max» AeHreiHeH acbipMaHbi3.AfapTKbILLITbI KOChbIMLLA
4-6enikke kynbin, 6argapnamanbl U OopHaTy apKplisbl
aFapTyabl opblHAAHbI3.

! ©peTTeri arapTKbIWThLI TO3iIMAI aKk MaTanapfa, an Hasik
aFapTKbILWLTBLI TYPAi TYCTi )K8He CUHTETMKamNbIK MaTanapra,
COHJan-aK XyHre KongaHy Kepek.

Kipnepai panbiHpay
» Kipnepai MbiHa xarfavinapra 6ainaHbiCTbl 6eniHis:
- Mata Typi/kancelpmaaarbl TaHba
- TyCTep: TYpni-TyCTi knimaepai aK knimaepaeH 6eniHis.

» KanTtanapgbl 60catbin, TyWMenepai TEKCEPiHi3.

*  «XKyy yukndapbiHbIH Kecmeci» aTTbl KecTeqeri
MaHAEepPOEH acbIpbin XibepMeHi3, oHAa KipnepaiH Kyprak
Kesgeri canmarbl 6epinreH.

KipnepaiH canmarbl kKaHaan?

1 arkanma 400-500 r

1 xacTblkkan 150-200 r

1 acxaynbik 400-500 r

1 mMoHwa xanatel 900-1200 r
1 opaman 150-250 r

ApHanbl KyTiMAiI KaXeT eTeTiH Knimaep
CnopTTbIK XeHin (bargapnamacsl 1) a3 nacrtaHfaH
CropTTbIK KMiMAEepai (CNopTTbIK KOCTIOMAEP, LUONaK
wanbapnap »xaHe T.0.) XXyyFa apHarsfaH; eH XaKcbl
HOTUXKEre KOM XeTKidy YLWiH «Kyy yukndapbiHbIH Kecmeci»
KepCeTINreH eH Ker XXYK MaHIHeH acbIn keTney xeH. Cynbik
XKYFbILL 3aTThl XapTblnaw XXyKTeyre Konannbl Mmernwepae
KonaaHyabl yCbiHaMbI3.

Koto Tyctep: Koto TycTi kKnimgepai xyy yLiH 2
6armapnamacbiH KonaaHbiHel3. bargapnama kot TycTepai
cakTay YyLiH apHanfaH. EH »xakcbl HaTuXere Kon eTkisy
VLLIH CYMbIK XKYFbILL 3aTThl NanganaHFaH XeH, acipece Kok
TYCTi KMiMAepai XyFaH Kkesge.

KenTipy dyHKUMSICBIH TaHAaFaH Ke3ae, XKyy LUMKIbIHbIH
COHbIHAA KYPbISFbl KWiMAEPAiH, TYCTEPiH CakTanTbIH HA3IK
KenTipy UMKNbIH aBTOMaTTbl TypAe opblHAanAbl. Aucnnenae
“/=" peHrefi kepceTineni. Makc. canmak: 2,5 kr

Uicke kapcbl: 3 6argapnamMachiH Mici xaFbIMCbI3 (Mblcarbl,
TYTiH, TEp, KybIpbIfiFaH Taram) Kuimaepai Xyy YL
KonaaHblHpI3. bargapnama maTtaHbiH, TanwbIKTapblH cakTan
OTbIPbIN, XafbIMCbI3 MiCTEPAi KeTipyre apHarnfaH.
CuHTeTuMKanblk MaTanapabl Hemece apanac kipnepgai 40°-
Ta, an TesiMai Typni-TycTi Matanapabl 60°-Ta XyFaH XeH.
Ha3sik knimaepai: ete cesimTtan kuimgepai xyy yLwiH 4
OargaprnamackiH KongaHbiHbl3. XKymac OypbiH Kuimaepaid
iLiH CbIpTKa KapaTkaH XeH. EH xakcbl HaTuxXere Kon
XKETKI3Y YLUiH HO3IK KMiIMOEPMEH CYMbIK XYFbILL 3aTThl
nanganaHbiHbI3.

Tek yakbITka HerisgenreH kentipy yHKUUSAChIH TaHaaraH
ke3ge abannan eHaey MeH Cy afblHbIHbIH TemMnepaTypachiH
TuicTi Typae 6ackapy apkacbiHAa aca Ha3ik 6onaTbIH Xyy
LMKIbIHbIH COHbIHAA KENTipY LMKMbl OpblHAANaabI.
¥CbIHbINFaH Mep3imaep MblHagan:

1 Kr cMHTEeTMKanbIK knimgep --> 150 MuH

1 Kr CMHTETUKanbIK XaHe MakTa knimaep --> 180 MuH

1 kr makTa knimaep --> 180 MuH

KyprakTblk AEHreni )XyKTeMe MeH MaTa KypaMbiHa
OannaHbICTbl 6onagpl.

XKyH: ocbl KypbInfbIHbIH «XKYH» Xyy LMKIbI KMiM
XancblpMacbIHAAFbl HyCKaynapabl >KaHe OCbl Kip XYFbILL
MaLLWHa eHAIPYLUICIHIH HyCkaynapbiH OpblHAAY LWAPTbIMEH,
The Woolmark Company TapanbiHaH «KOMMEH Xyy» Aen
GenrineHreH XyH KMiMaepiH XyyFa TeKkcepinin, KynransaH.
(M1126)

XKbvinpam 30’ (6argapnamacskiH 6): Xeingam 30’ umknbl

eH kebi 3 kr a3 kipneHreH kuimaepai 30°-Ta (KyH MeH

Xibek 3aTTapabl KOCnaraHAa) KbiCka yakbITTa Xyy YLUiH
apHarnfaH: on Tek 30 MUHYT >XyMbIC iCTEN, yaKbIT NeH KyaTTbl
yHemaeyre MyMkiHAik 6epepi.

Typni-TycTi knimaep: 10 LMKMbIH albIK TYPNI-TYCTi
Knimaepai Xyy yLWiH kongaHblHbl3. bargapnama awblg
TYCTepai cakTay YLiH apHarnfaH.

Eco Makra 20° (6argapnamachbiH 11): uuknbl kKaTTbl
KipfieHreH MakTa XXyKtemenepiHe Tamalua konannel. 40°-ta
XyyFa canbiCTbipyFa 6onaTbliH TEMeH TeMnepaTtypanapga
KON XKeTKi3iNeTiH TMiMAi eHiMainik geHrennepi aybicnansl
XblngamablKTa kanTanaHbanbl api Xui )KoFapbl XXyKTeMeMeH
opblHAANaTbIH MeXaHWKarnblK 9pekeTTepMeH KaMTamachI3
eTinen,.

Eco CuHeTeTuka (6argapnamacbiH 12) LnKnbl KipreHy
[JeHreni opTalla apanac xXykremenep (Makra xeHe
CUHTETUKA) YLUiH Konannbl. TemeH TemnepaTypanapaa

KON XKeTKi3iNeTiH TMiMAi eHiMainik geHrennepi aybicnansl
XblngamablkTa opHaTbINFaH opTalla apanbikTapMeH
opblHAANaTblH MeXaHuKanblK 9pekeTTepMeH KaMTamachl3
eTinen,.

XKyy meH kenTipy 45’: a3 nactaHraH kuimaepai (Makra

X8HE CUHTETMKASbIK) a3 yakbITTa XyblIr, kenTipy ywiH 13
OargapnamachiH TaHaaHpl3. byn umkngpl 1 kr-Fa geniHri

Kipai 45 MuHyTTa XybIn, KENTIipy YLiH KonaaHyFa 6onagebl.
OHTalrnbl HaTMXKeNepre KO >eTKi3y YLLIH CYMbIK XyFblLL
3aTTbl KONAaHbIHBI3, COHAAN-aK, XXeHaepi, Xaranapabl xXaHe
Oakrapabl angblH ana eHaeHis.

AirFresh (6argapnamacbiH 14) Xyy dasacbklH kongaH6an-
ak, 30 MMHYTTa MaKTa xaHe CUHTeTUKanbIK 3aTTapaaH (eH
kebi 1,5 Kr) >xaFbIMCbI3 MicTepai, acipece TYTiH MICiH keTipy
XoHe Knimaepdi XaHapTy YLWiH Konanrmbl LK.
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AKaynbIiKTapAabl XXOH (i) inbesiT

Kip »yfbiLLI MaLLMHA XYMbIC iCTEMEN Karnybl MyMKiH. TEXHUKanbIK KOMEK KepCceTy opTanbifbiHa xabapnacnac 6ypbiH («Kemek»
mapaybIH KapaHbI3), ToMeHaeri TisiMai KongaHa OTbIpbIn akaynblKTbl OHaK LeLly MyMKIH eMeC eKeHAirHe K3 XETKI3iHi3.

Akaynblk;: blkrnman ce6enTepi / wewimaepi:
Kip XyfbilWw MalnHa KocbiniManabl.  Kypblinfbl po3eTkara TonbIFbIMEH KOCbINIMaraH Hemece Tymicnenai.
* Yinge TOK XKOK.

Xyy umknbl 6actanmanasi. + Kip xyFbiLL MaLLMHA eCiri AypbIC XabbirmaraH.
* ON/OFF Tynmeci 6acbinvaraH.
» START/PAUSE Tyiimeci 6acbinviaraH.
« Cy wymMeri albiniMaraH.

Kip yfbiw mawmHa cy anmanabl
(>Kyy UMKNbIHbIH GipiHLWi Ke3eHiHiH
VMHOMKaTOp LWaMbl Xbingam
XbINbIbIKTauAbl).

Kip XyfbilW MallnHa CyMeH TOrbIM, OHbI
arbI3bIn Typa Gepepi.

CynbIH KipiC TyTiri LUYMEKKE KOCbINIMaFaH.
TyTiK MaibICTbIpbISFaH.

Cy wywmeri awbinvaraH.

Yige cy Xok.

KbICbIM TbIM TOMEH.

START/PAUSE Tynmeci 6acbinmaraH.

Afbi3y TyTiri egeHHeH 65-100 cm buikTikTe opHanacTeipbinMaraH («OpHamy»
mapayblH KapaHbi3).
TyTikTiH 60C LWeTi cy acTeiHaa («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).

* KabblpFagafbl KaHanmMsaums »xyeci canyH KyoblpbIMeH abablKTanvaraH.

Ocbl TekcepynepaeH KeriH ae npobrema LueLlinMece, cy LWYMETiH >kaybir,
KYPbINFbIHbI BLWIPIHI3 Ae, Kemek 6epy KbiameTiHe xabapnacbiHbI3. Erep
FUMapaTTbIH XoFapfbl kabaTTapbiHbIH BipiHAe TypaTbiH 6oncaHbI3, Cyabl arbidyra
GannaHbICTbl Npobnemanap 6onybl MyMKiH, OHbIH, HSTUXECIHAE Kip >KYFbILL
MaLUvHa CyMeH TOJbIM, OHbl aFbi3bin Typa 6epyi MymkiH. [lykeHaepae apHaribl
arbi3yFa kapcbl knanaHgap 6ap, onap 6yn npobnemaHsbl WeLlyre KeMmeKkTecei.

Kip Xyfbiw MalimHa cyabl arbi3banbl * XKyy umKnbIHAA aFbli3y XKOK: Kenoip >Kyy LMKIAapbl arbidy Ke3eHjHiH KorMeH
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He cbiKnamgbl.

Kip yfbilWw MalINHa CbIFy LUKIbI
6apbicblHAA Ken gipingenai.

Kip *)yfblWw MalmHapaH cy aragbl.

«PyHKUMANAP» UHAUKATOP LWamaapbl
meH «START/PAUSE» nHaukatop wambli
XbINbINbIKTanAbl, an «opbiHAAnNbIN
XKaTKaH Ke3eH» UHOMKATOp LWaMAapbIHbIH,
Gipi MeH «ecik KynbinTaynbi» MHAVUKaTOP
LWambl KanbInTbl TYPAE XaHbIn Typaabl.

TbIM Ken Kebik 6onaasbl.

Bacbin Xyy KocblnmManabl.

Kip *XyfbilW-kenTiprill mawmHa
KenTipmenai.

GacTanyblH KaXXeT eTeqi.

AfbI3y TyTiri MambickaH («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).

AFbI3y TyTiri GiTenreH.

OpHary kesiHae 6apabaHHbIH Oyratbl Aypbic anbiHGaraH («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).
Kip »yrbiw MaLumHa Ty3y emec («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).

Kip »yFbiLL MaLLmHa LWkadbTap MeH kabbipFanap apacbiHa KovibinFaH («OpHamy»
mapayblH KapaHbi3).

CyapiH kipic TyTiri ypbic Oypanbin MblkranvaraH («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).
XKyrbilw 3aT TapTnacel 6iTenreH (OHbl Tazanay Typanb! Hyckayrnapabl «Kymiv
Kepcemy »xoHe mexHUKaribIK KbI3Mem Kepcemy» mapayblHaH KapaHbi3).

AFbI3y TyTir gypbic 6ekiTinmereH («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).

KypbInfblHbI ©LLIPIM, OHbl TOKTaH afblTbIHbI3, O4aH KeliH wamameH 1 MUHyT
KYTiHi3 A€, OHbl KaTadaH KOCbIHbI3.
Mpobrema wwetlinvece, TexXHUKanbIK KOMEK KOPCETY KbI3METiHE XabapracbIHpI3.

KyFbILL 3aT Kip XyFbILL MaLLMHaFa Konawsibl eMec (OHAA «KIp XKyFbiLu
MalLMHarnapFa apHarFaH», «KONIMEH XYyyra XaHe Kip XyFblLL MallVHara
apHarFaH» HeEMeCe OCblIFaH yKcac »asy 60mybl Kepek).

ThIM Ken >XyFbiLL 3aT KOrJaHbIrFaH.

KypbinfbiHbl KOckaHHaH keniH Push & Wash + Dry 6acka 6ackapy TeTiri
kocbinFaH. KypbinfbiHbl ewipin, Push & Wash + Dry TylimeciH 6acbiHbI3.

Kypbinfbl po3eTkara KocbinMaraH HeMece TYRICY YLUIH XETKINiKTi emec.
ToK eLUKeH.

Kypbinfbl eciri aypbIc xabblnmMaraH.

Bapnblk kenTipy MHAMKaTOp LWamaapbl CeHin Typ.
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Kbi3meT KepceTy
195119733.02

03/2014 - Xerox Fabriano

TexHUKanbIK Kongay optanbifbiHa xabapnacnac 6ypbliH:
E * AkaynblKTbl ©3iHi3 LleLle anaTbiHbIHbI3Obl TEKCEPIHI3 («AKayrbiKmapObl X0» TapayblH KapaHbl3);
+ Akaynblk LWeLinreHiH Tekcepy yLiH 6argapnamaHbl kanTagaH 6acTaHpls;
+ Onan 6onmaca, keningik kyaniriige 6epinreH TenedoH HeMipi 6orbiHWa ekineTTi TexHukanblk keMek 6epy opTanbifbiHa
xabapnachblHbI3.

! Tek yakinetTi MamaHgapOaH KeMek cypaHbIa.

Keneci manimeTTepai oHau xepae yCTaHbI3:

* akaynblKTbIH TYpi;

* KypbInfFbIHbIH Mogeni (Mog.);

* cepusAnbik HeMipi (C/H).

Byn aknapaTtTbl Kip XyFbllL MaLLUMHAHbIH, apTKbl XXaFblHa BEKITINreH xxaHe ecikTi ally apKbibl KypbIrFblHbIH, angbiHaH
kepyre 6onatbliH TEXHMKamNbIK JePEKTep TakTacbiHaH Tabyra 6onaapl.

Indesit Company

Viale Aristide Merloni, 47
60044 Fabriano (AN)
Italy

www.indesit.com
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